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=
= g = of| kot MEU
4100 4110 4113 14, [RATSHR 7Bt 440,000
=5 ades wanF" [2ZCHSH 17| Bt _O1StAl R 440,000 440,000
15 (FQOeh ™y g 360,000
22 360,000 360,000
16. SHYX| =G 6,000,000
X E=m4 sPX| =4 (7|22 300,0008 + F7+2H 200,0008) * 12712 6,000,000
17. [WS TS0l Al 380,000
51. {EAI™ X 90,000¥ * 22 180,000 4
50. OStAIE =X 100,000€ * 23] 200,000
18. [E A2 CHE 0S| H- 380,000
50. OStAIE Z=X| 100,000€ * 23] 200,000
51. O1=HA|E & H 90,0008 * 23 180,000
19. (FH) OfStAIH 260,000
(=) ofstAlE xHE- =2 30,0001 F*2%| 60,000
(=H) ofstAlE EX=T 100,000 *1 H*23 200,000
20. (2 &) oA 400,000
(H2) oAl =X % Z=, T+ 200,0002*22] 400,000
21. (2 8) B/&UFSAH 320,000
(H2) BEAIH/EAFSAI” 2= =T 80,000)*221+23 320,000
22. BHMX| =gt 3,600,000
X Zms= sHYX| =25 300,0008 * 127H€ 3,600,000
23. SR =4 3,600,000
R Emg SHEX| == 300,0008*122] 3,600,000
24, FFEEHMSSEHEE) 600,000
(BSEH) LEE=2MAME (2021H)3Y * 28H7| * 100,000 600,000]'1& BHaretrist Re 2HE
25. BHMX| =4t 6,000,000
R Ems SHEX|E 2020 X En SHEX| =G (7|23 300,000¥ + =7t 200,0008) * 6,000,000 Bt Re B3E
127H-‘?—J
26. BHMX| =4t 6,000,000
R Emg sHEX =G (20199) X Eu SHEX| =T (7|23 300,0008 + =752 200,0008) * 6,000,000
127H-‘?—J
27. (71289 7|ElE 190,000
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= g = of| kol LEUY H| 3
4100 4110 4113 SotA|e ZHE 2 95,0008 * 2%47| 190,000 !1# #ase=se R 2
CES mE RS AR 42

T e ngnrd 28, MALR 500,000

HOtHYHALE S 500,00094%14 500,000 Fn e eoeaaznanE
29. TEAE I R2 2,100,000

=G 25,0008 * 3F * 4A|ZH * 73] 2,100,000|X2 7124 7I=g7te
30. MAtE 900,000

HOtHE ST 2500080*3A| 2471 St ak+301 900,000 ¥ B re ==snerens
31, DT [EFE 520,000

QoA EX|, XHE =T 520,000 %14 520,000 s resmsnemaE
32. 7|Et 4,800,000

K4 SHEX| =42 400,00090 %1270 & 4,800,000|1& 33chet RC BHE
33. 7|Et 4,800,000

S X| == 400,000 * 1274 4,800,000|48 Satchet re wmE
34. WY J|EbE 780,000

oAl =8 = % *HE =T 100,0008*23]+150,000*23] 500,000 A2 S1tChEt RC &

M E|

Z3 A SQIFISAIE UEST 70,0008 223 280,000|
35 Al 880,000

QA X -2+ 880,000 * 14 880,004 Bachet re WM
36. MOtEE L 255,000

sttt By s =g 2550008 255,000 (A FAEet Re eHE
37. B ¥+ 7|EtT 250,000

T utBEH| 250,0009 250,000 [FRcA &A= e 2HE
38. Q2 H|E 2 Al 2,400,000

X =m BE4=5 200,000*127H & 2,400,000 [Ercr 22 @ =te re wue
39. m @l 7Bt 6,000,000

LIS 7R A/ etetst A (1), LEFERIEAE(1,2) 2,000,0008 32 6,000,000 [F< = Esu e s
40. R AU EIIAT L A3 =5 3,600,000

DAAHPIIAT L He| 2/ =T 30,0002*20F*671 2 3,600,000[ERICA B2X R E
41, =Rl u @ FHEZH| 28,800,000

QZolm el F7 & ZH| 300,000 *8H*1271 & 28,800,000[ERICA IEX MR E
42 FUWY AFRE R HALR 44,000,000
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= g = Of AboH AELHY H| 2
4100 4110 4113 YUY MR E ARHAME (ESHA 7 E3H) 500,000 *10=0F2H*23] 20,000,000|ERICA I FX{ m &l
=5 ages 28x+E HADY MFxHE QEMALR 2EHA /7 S*H) 300,000 *20=0F2F*23] 24,000,000

43, B MEA HALRIRIE] =T 800,000

YNty dARI R 91" +9 (015 H) 200,000¥*2F 400,000|ERICA BN WP E

B M S ARSI RIZ] 212 =T (R124) 200,000 2 400,000
44, WL o9 A3| () 1,100,000

WEFEMOQ S| ST Y) 25000+ 1AIZH11H* 23|28} 7| 1,100,000
45 01 DN+ 6,000,000

ABEEK PD 115 =% 5*100,0008*1271 & 6,000,000 o ssasanad
46, HOEF AL 300,000

TIPS HY A AH| 25,0002*3 =470 &t 300,000 |ERICA Zatiet R Y
47. S A A X Em== 2,400,000

DA SHX| = 4=5F 200,000 *12€ 2,400,000ERICA B&Th2t RC EHE
48 EHUXEZ QG X Zu 2,400,000

DA SHEX| = 4=5F 200,000 *12€ 2,400,000ERICA B&Th2t RC EHE
49, M DAlEL K| Zm4 2,400,000

DA SHX| = 4= 200,000 *12€ 2,400,000ERICA B&Th2t RC EHE
50. ZEHE2(H| 15,000,000

R4 ZZe|H| =5 250,000 *15H*4%} 7| 15,000,000 [ A7 #® Hemn s
51. 7|Et=g 1,000,000

Y =2 X MHEEZ 1,000,000 %14 1,000,000 |ERICA StTHet RC B El
52. 7|Et=g 2,400,000

StChst 7|20 Al SHEX| =45 200,000* 1271 & 2,400,000ERICA eHch2t RC SHE
53. 7|Et=g 1,000,000

ZYold W MTTIA 45 10H*50,000*22] 1,000,000 [ERICA eFeftiizt RC BHE
54. 6A| 10} 360,000

6AI00F QISAIE ZE2(Y) 80,0008 * 19 * 28t7| 160,000(ERICA LINC+AFREF &

HAMSHAEE

6A|20F AIBAIE =X X HF 100,0008 * 19 * 25}7] 200,000
55. AlARIA A H]| 500,000

WH|FoH Mgk HAH[E 25,000 *20A| 2t 500,000|ERICA ZHX A€
56. 7|Et=g 1,000,000
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= g = Of| Akt AELHY Hl 1
4100 4110 4113 st MEX|H[(H 2 1,000,000 1,000,000 #==rssasresss
=5 ades mad 57. S A = HH| 260,000

O{&tAI g =X H| 130,000+23] 260,000 |FRch BRAEE RC BT

4115 11,757,437,480
AZtzolz
01 AltEolg 11,757,437,480

1. A2t ® 608,687,480

2020StH T SHEUF e-2d Z2& 7| HAY U HAYH HE(35H X&) 855300004 * 1H 85,530,000\ M & MR K StALE

20208 = A[ZHZALR 7| HAN S HAOHY M 523,157,480& * 1 523,157,480
2. A¢tEolm 34,979,000

=she gl a7t OlshY A|ZHZ Q| & 34,979,000 34,979,000 Z=sts RC BYH
ENPNFdFAeli=1 294,305,000

A ZHE AL ZHo| 2 294,305,000 %1 294,305,000 &= R BB
4. NZHEolr 1,598,094,000

AlZtZol 2 1,598,094,0008 1,598,094,000|412 &e¥thst RC SHE
5. ZAFAIZHRO & 44,655,000

A ZHZ AR 44,655,000 44,655,000|1 #Ha8H RCBIE
6. RCHYE 234,921,000

A7t 2|2 234,921,0008 234,921,000& e=ie R B
7. NTEoE 508,123,000

A7t 2|2 508,123,000 508,123,000 &&= e B3
8. AlUtZALR 92,075,000

AZHEALR  92,075,0008 92,075,000 <lnttizt re B E
9. AlZtE oz 134,704,000

SHE DS A|ZHZO| R 134,704,000 134,704,000 1€ #enect=ta re 2z
10. ZYRCA|ZHZO|E 448,882,000

AATE X AT 2SRl AlZHZ | 2 448,882,0002 448,882,000("& Bt rC BYH
1. A 22O 2 (5H) 734,951,000

A7t 2|2 734,951,0008 * 14 734,951,000 Areich=t RC B¥E
12. THEHE RC AZHZO|R 183,841,000

SHE CiSHel A|ZHZ2| 2 183,841,000 * 14 183,841,000(4& =7%% rC 8FH
13 HHYn 738,326,000
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= g = Of| Akt AELHY Hl 1
4100 4110 4115 AlZHZo| & 738,326,000 738,326,000 =A==t R B
=5 ug=s Mg 14. A& olg 364,117,000

Abz|tstoist RC AlZHZ Q|2 364,117,0002 364,117,000 Hearsdie e 238
15. (BHMOROAIZHE Ll =2 226,852,000

(HHORO)AIZE 22| & (20211H)11H*226,852,664 A - 664 226,852,000 BHat RC B
16. (MLSTROAIZHZO 2 63,492,000

A|ZHZ2| 2 63,492,000 * 14 63,492,000 1€ #esuHs e BT
17. AMtE oz 19,900,000

AlZtZo| 2 19,900,000 19,900,000 # s e vonEtang
18. At oz 9,350,000

AlZtzel= 9,350,0008 9,350,000 F e esrazEE
19. At oz 60,396,000

AlZtZo| 2 60,396,000 60,396,000 *# # res=sneEEE
20. O ZHof| At 987,763,000

A|ZHZo| & O| 20| At 987,763,000 * 14| 987,763,000[A1& Sutchst R BHH
21 AU AR 352,258,000

ZAL ZolZ (7|20 AtE =) 352,258,000 352,258,000 |FRicA =it Re 388
22 Ntgelz 182,604,000

AlZHZo| 2 182,604,000 182,604,000 [FRicA 21&3=d=t RC BBE
23. Atgelz 308,728,000

AlZtZo| 2 308,728,00084*144 308,728,000 paEas resd
24, NtEel=z 552,304,000

A2t 9| & 552,304,000 552,304,000 |FRIcA CIAtetche Re BEE
25. AjZtEelz 830,474,000

A7t 2|2 830,474,0002 830,474,000 (A AHSH RCBEE
26. AlZtEel® 167,200,000

ey 228 B Ao 2 I Y )550008*190A| 2165 167,200,000|ERICA 2K SHALE
27. Ntgel=z 809,600,000

B YR HHLmY 55000*720A|12+16F + SFRO{TFO|5H AFLHA 52H2+10LEH2A|1 2 809,600,000

*1655*55,000*28 7|

28 A2tEel® 281,158,000

st 9l st A|ZH 29| = 281,158,0009*1H 281,158,000 |ERICA BYTH2t RC BHE
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= 2 = of| kol A=Y H| 3
4100 4110 4115 29. NZHZol= 532,921,000
s nAE Altaelz AlZtzHol 2 532,921,000 532,921,000 ERICA Beitiet Re 1R
30. AlZHE o= 58,921,000
AQma A7 27| 0| AEl X)) 141%58,921,0008 58,921,000 ERICA Srefthiet RC #8E
31. AHEez 118,584,000
A2+ Q| & (RCO|2H0]| & 118,584,000 118,584,000 s=esersue e as
32. NHEoz 174,272,000
At 2 174,272,000 174,272,000 |FRcA 8B HEtH=2 RC 258
4116 2,215,798,000
Sdzoz
01 A=Zzt 823,900,000
1 592=(T) 238,240,000
MEZ W 8 24,0008 * 510412 * 2517] 24,480,000( M2 mPKX SHALE
2020t = AEHE Y| St uF e-2d Z2EESE X&) 18,610,000 * 28H7| 37,220,000
ZAL 7IEFQ ZH9| 2 55,0009 * 1,954A|2F * 25H7| 214,940,000
MAw e Zo|Z 60,0002 * 2,180A|7t * 25t7| 261,600,000
2. A™Z At 285,660,000
AR 7| A1 72| 2 Q1 260,000 2*45A| ZH30 2 A28t 162,000,000|ERICA W K| SHALE!
HHE7|AZHE 02 Theten] W 7| Bt 7 222 2| 24,500,000 %25 7| 9,000,000
AZEEI|A 7|2 ™ Y mI55,000*45A| 74222 2H 25t 7| 108,900,000
HESI|A 2ol 2 MEZET24,0008*60A| 2H2 L Ef*28t 7| 5,760,000
02 Yo|M 2% 1,155,100,000
1. @oiMgZz 23| 672,800,000
25ty PoiX8ZE-20208H A = A0 7|F 800,0008 * 32L& * 287 51,200,000\ A& WX EHALE!
38 GO 8L E-20208H A e HEH(OIF)AH 7|F 1,200,0009 * 2582 % * 287 619,200,000
1808 GO 8420208 HE HEH0E)Y 7|F 600,000) * 2L E * 287 2,400,000
2. dojdgzzt 47,900,000
SO ML K| 2H| AZZ} 300,000 * 90L E 27,000,000 A2 msHEEE Cf
QOIFI 8 2t X bl BLAF 500,0008 * 2523k 12,500000| " 2 &
dojdgZat X1¥H| cZZt700,0009 * 12Z %} 8,400,000
3. gojdgzzt 20,400,000
Fo|M 8L A X||H| CZZt 700,0008 * 22 % 1,400,000|48 2353 tiztald
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= g = Of AboH AELHY H| 2
4100 4110 4116 FOo|M 8L At X|¥H| AZZt 300,000¥ * 50ZE 15,000,000| A& wetL B of
= aEEr sgesl= Yo ™82z X|&H| BZZt 500,0008 * 82 & 4,000,000 e

4. Ao gzt 2,000,000

Fo|MUE 28 500,000 4L} 2,000,000]'1& BHu2t=ta Re 25T
5. (WSS HSHELE 800,000

50. ZHZHX|IH| 400,0008 * 23 800,000[A2 Areichet RC ¥ E
6. M| ZatEalH| 390,400,000

13t 600,000 * 2Z%} * 2%}7| 2,400,000|ERICA 2K SHALE!

33 1,200,000 * 155Z %t * 2}7| 372,000,000

257 800,000% * 10& %t * 2%47| 16,000,000
7. AEE Y| Bty 20,800,000

231 800,0009 * 423 * 2817 6,400,000|ERICA I FXf SHALE]

33 1,200,000 * 62Z+EF * 2317 14,400,000

10 7| Bt E 138,798,000

1. &2 EEZo|ZH| 300,000

20219 B CH o1 U MB|EMZ 208t m S 150,000 *2A| 2 300,000|M 2 SHx| QIRMIE
2. EYXHZLOR 0

thet 38 S822|(CoVID-19 /2)-500,000%*1H (500,0008*1H)/0 o1& waetier e ¥3 8
3. AR ZolX| 2| 6,000,000

QIEX| 7| ot m @ x| 25,000&*3AI1ZH16F+5 2%t 6,000,000| 1% wREe Re wag
4. Egziolz 600,000

£ 22| 3000009 * 13| * 287 600,000 |"1# HermEters e guE
5. 4TI e|FANEY ELEZR 2,000,000

dAT ==kl £ 22| 500,000 *42 2,000,000|42 ZEcHet re ¥
6. o8 SEHZoR 1,600,000

=LQ EZE 200,000¢ * 4 * 257| 1,600,000[4& =A% re 27E
7. ChEtR Eg4og 6,000,000

ZLiel EZE 250,0009 * 63}t * 23] * 2%}7| 6,000,000 == RC ¥BE
8. FYAA EEZLoE 1,000,000

FHQIAL EZE 500,000 * 23] 1,000,000 & ==t RC BHE
9. (M) HASZH| 2,400,000
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NE (R
= g = Of AboH AELHY H| 2
4100 4110 4116 (=) YARZEH SZH| 200,000)*122] 2,400,000 Heree e Y
=5 ades Sdgaz 10. (HE) EZH| 2,000,000
(A=) EZH| (200,0004*73])+(300,000*23]) 2,000,000|& Heeie e BB
1. (338 EHZo= 5,900,000
(SSEH) EYZLO|R (2021H)300,0008 * 133 + 200,000 * 103 5,900,000 B*a=riet e 3
12, (BHhEE Loz 400,000
(BHHEY XN LR (2021H)13]*28H7|*200,0008 400,000|"1& == R B
13. () SEL2ZE(7|Et LA 3,500,000
(Hhngadgetsta 22 200,000 * 108 * 14 2,000,000| A2 At etet
(cHehAgsesta EZ = 150,000 * 10 * 14 1,500,000 RC 2Zd
14, S04t 25,000,000
CEOS Y, 4L S YEZL 222 25,000,000% * 14 25,000,000 S2chet RC 2 E
15. ZHZ A S| 850,000
EHEL ZA= X 850,0009 850,000 (1A FHEeet R A
16. 7|EHZZ 1,500,000
Y _thatthst SZ & 1,500,0008*1H 1,500,000 *EEEan e
17. 7|EHZ 2 1,000,000
e AtO|H E 9 ZtZtEtald| 500,000 * 144} * 2317] 1,000,000|ERICA WEH SHALE]
18, ZHZ ALt 57,800,000
EHZALI ZAMRIH0ME =) 440,000 5B E*(16F-4F) 28} 7| 52,800,000 iflClA 2oH golgung
yolggngy
ZHZZEt Bald] 500,000 52 EH+287| 5,000,000
19. 1Y DS HEHAA 0
N WitE AWML SZ ZAZ(Z|20AHE =7, tiekE 4l ChA]) 200,00080+2%]%0% ofemmremasesess
20. 8% EZ T dAtE 3,798,000
S| A MZstnt EZ Zo|&E 150,000 *2A| 2428} 7| 600,000|ERICA Z4ThE} RC
AR EZ Z2|E 150,000 *1A|ZH+2H*33|*2817|*86% 1,548,000 add
ZHEE HAAER/ =S EHE ZARE 150,000&*1A|2H232] 300,000
dHete s 2MEANEEA ZALE 150,0008*1A|ZH2%] 300,000
AHE FEMTHZ EZ 22| 150,000 *1A|ZH+35|*28} 7| 900,000
ANEte HESMAN ZALE 150,000 *1A| 213 150,000
21. &Y £ T Atz 1,350,000
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= 2 = Of AboH A=Y |
4100 4110 4116 d@Hdesta £2 22| & 150,000:*52] 750,000[ERICA ZACHE RC
= S SEeeE S8BHE 5L L2 E 150,000:*2A| 222 600,000 888
22 Sz 600,000
A2UNS ZA ZALZ (7|20 AHE =) 200,00094*45]-200,000 600,000 RerTEs L aEE
23. 7|t & 2,600,000
OFAMEl 51t 02§ 28| X2 132]*200,000 2,600,000 |ERICA fsitiief RC B3 E
24. 6A| 0t 1,800,000
6Al10F E¥Zo|2 300,0009 * 33| * 19 * 28t7| 1,800,000 [ e Hee asEmeas
25. WX KA ZHol 2} 10,800,000
StAMERAHYY nts LR 300,000 * 6Z %t * 35 * 2%}7| 10,800,000 [ e e Hramaas
90 MEkX| 2 98,000,000
1. HERCH D AIERH S X| /5 98,000,000
HSIRCH S ALEHH EEX| &2 98,000,000 98,000,000|A18 7|25 of 4+l
4117 208,580,000

1= 173,900,000

TREAF 76,800,000
MEATH EXF 6,400,0002*12F 76,800,000|A8 28X uRE
2. ZHEEZ 55,100,000
Z E|ZF 1,900,0009*29F 55,100,000|A& 22X n2g
3. nYUERF (MEATY, HXYnYY 5) 42,000,000
e E|ZEF 3,500,0004*1270 & 42,000,000|ERICA R2X DL E
02 ZHEZXZ 22,800,000
1. REXRLENF 22,800,000
f2=n E[ZZ 1,900,0002*1271 & 22,800,000(ERICA 2X R E
03 ZALERF 11,880,000
1. ZALERZ 11,880,000
ZALE|ZIZ 396,0009*30F (E|ZZ 1322t 7|F2| 30%) 11,880,000[|M 2 2N nFE
4118 889,941,240
Faeidsl 0128 889,941,240
1. =1 Q1A 775,941,240
X1 Q1| 64,661,770A*127H 775,941,240| M8 E2H S2E
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= g = of| kol AEWY Hl D
4100 4110 4118 2. orgtryst 114,000,000
= ages Za ol okstrfst g x=w 2174H| 9,500,000 *127H 114,000,000| M€ £2H 52 E
4120 41,665,791,612
Rees 4121 13,714,982,468
A AZ0
0128 13,714,982,468
1.2 A 7t Mo 42 -150,000,000
SEF-HEEF 7 BS0|&E -150,000,0008 -150,000,000| M2 712X ofAtEl

2. YEHE 25 8,670,675,474

S8 180,333,0308 180,333,030| M2 BN S2E
19 M 3Y 1,578,280 1271 ¥*3H 56,818,080
7€ A7 29 1,578,280 67 €2l 18,939,360
Ho420] 3109 712,497,377 &*1270 & 8,549,968,524
8% E[X] -44,697,120¢ -44,697,120
29 E|%| 2% -90,686,400¥ -90,686,400
3.71521 28 519,780,210
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2H7tA HiEAAR A HAEE % E3B) 10,000,000% 10,000,000
CHZIH =AM B Al 0 M El) 3,000,000 3,000,000
n 4= F4 1,500,0008*33] 4,500,000
Motz T WA 5,000,0000*370 4 15,000,000
6. T7]| 1,025,000,000
AU 3 MH| DA S A 200,000,0008 - 120,000,000 80,000,000\ M2 #a|H A|MLE
ZM7IAAE 2= W HZAS AL 20,000,000 20,000,000
o MHIZ HEE it MHIF 0|F et A|A” 7= 50,000,000 50,000,000
nf HYY| =2 O] nHSA 60,000,0002 60,000,000
HIIANEE 248 AN W +=2|(F0H) 20,000,0008*3%] 60,000,000
7|0 AKX W 7|25 BU ALdSAH AR ot SSEMOER FHH MY Q) & AHEEM 430,000,000
A QK| HX| 20,000,000 +LEDZF WA ALY 410,000,000
AxZFAtO| 2 28 MI|ZAL 50,000,000 - 10,000,000¢ 40,000,000
A M| 8 82543 A 50,000,000 50,000,000
wif Agkge| HEE A M2 X ™ArE 23 AHSHEE]) 70,000,000 70,000,000
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= g = 0f| 4+t LHEUY Hlo

4200 4210 4211 7™ 2/34 W IX|EH| 7f 43 A 80,000,000 80,000,000{ M2 Ea|H A|HE
Ze|-2 g Ald 2|y AESae| N

Hl &M 7| Aoy 3 2F(ZH|) 5,000,0008*13 5,000,000

S47| 28 XX (F0H) 80,000,000 80,000,000

7. A=S3a|H| 125,000,000
MY BXxf FAEIZ0ME 2)-HSEF nSEEN LAY E 0|5 80,000,000*141%0% O[ERICA T2 22| A|

FMI|A HERR (7|2 0f AEN ZH) 75,000,0008*141-20,000,000€

HH|H 2R (7|0 A =) 75,000,0002*141-5,000,0008
8. GHMUEIAXIE Bt

HEAEDHAE B2 B0 7t9t0] MX|(Hs3E 1102)(7|1 & 0lAE =7, tiEhE 4l ThA]) 2,000,000

2114040%

9. 717 FX|ES
AUa|H| 0|y X E4=H|E((7|= 0 LtE &) 30,000,000 *141%0%
Bl &) 30,000,000 *141%0%

10. = A[EIHHS A

S2 U aIof ot AlEZAHZ|E o) AHEl Z=7) 200,000,000*14{-50,000,000 8

Z7d) 100,000,000 *144-50,000,000%
13. ESCOAMY

H233stat 2 4708 GHP ESCOALY 25,635,500 *77H &

=ZH 23 2| 37§85 GHP ESCOALY 26,152,080 *127H &

Ll 3870 & LEDS K| ESCOALY 18,875,000 *1271 &
TEAY

T AR KK O A

14, M FREEZTHA
M FREEZTH A Z73) 500,000,000 *141*0%
02 I A
1. RCHYE
S AMH[(AF R =HE 250,000 22

2. A8 SAS A
A7t HLAN) R HSHA|E S AHAE) 30,000,000 * 14
3. 4% AE SUSAH|
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4200 4210 4211 (0II8) Motz Axof e F 24 HEI X Mot SA fZAHH|(M2) 1,0008 1,000|M2 HESAHN H
ez e Hasel asEaas () R7sHME T NS0l 2 8.2M HEND L Het BA ABAI(AS) 1,008 1,000 Z 2 =S

4. A2 SASAH| 20,000,000
A= W W FSA|E SAH 20,000,000 %14 20,000,000 ¥ 3=84H B=e=ag
5. FHZALH] 3,000,000
S AHH| 3,000,0002*14] 3,000,000 ERICA Setch2t RC #BE
03 AZZ&2[H|(RO) 134,782,297
1. Zod 75 33,160,000
SUALE R (QIMIE|IE) 17,160,000 17,160,000| A & Of = M| S CHst
RCHYE
L3 Zold =4 74 16,000,0002 16,000,000
2. RCHHE 55,000,000
Y d==de(H|-A| D E 0| 2oj| &t 30,000,000 * 14 30,000,000|4 Sachet re #HE
MAMAATHHME LS AL @ 25,000,000 1714 25,000,000 |1 Heafettet re 23
3. s 1,700,000
A=E 22| 1,700,000 1,700,000|*& &efthzt rC 2HE
4. Q28 B 16,600,000
Y ESE 3052 HE|O|C|o Y HEE SAH|E 12,100,0009 12,100,000 1# 2= reveoearnassazs
Ol23+ 24 4,500,000 4,500,000 [1# &=t Re 258
5. kot &t 10,000,000
stup A= E2|H|-Al 2 o 2tofl4t 10,000,0008 * 14 10,000,000| 412 3aithet rc B "
6. A=E22[H|(RO) 900,000
H=S22|H| 900,000 *14 900,000|X12 FIs= RC YHE
7. UEEWEH| (AT =) 17,422,297
1. ASE 24 U QX|R2|H|(AHCHSH 17,422,297 * 14 17,422,297 |2 Attt R #8E
4212 2,206,709,030

Yoz

01 FH|22lH|

1. M 2H 2|

AM2E |X B2 AE M X3 3,000,000 * 10712
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EZae| A|A"” FX|E==H| 6,900,000

SYE L= 2l YH RX|H ST ZEZ2IH7| FX|22[H| 104 * 200,000 * 22

SUSX| &of7| 23] * 30,0004
4. At o| M A XY
Aetes| o] -4 K| 500,000 *2CH

5. SASUFT| KR4
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AMC| ZZHE I | 20,000,0008*14
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MM el A7HFF 4=2[H| 5,000,000 %14
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FAM 8 R&7|2 7B 71717 AKX 4-2/H| 10,000,0008*1
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13. 7| Xbxp Eu| 2l

- 40 -

2L * 220,000¥ * 23|

Al
-

880,000
6,900,000
400,000
60,000

1,000,000
1,000,000

2,640,000
2,640,000

19,200,000
19,200,000

3,380,000
1,980,000

1,400,000

152,800,000
10,000,000

10,000,000
20,000,000
20,000,000

5,000,000
10,000,000
10,000,000
67,800,000

16,104,000
16,104,000

26,000,000
26,000,000

30,000,000
30,000,000

3,000,000
3,000,000

500,000

Mg ey B

>
0

2 2N AW

Me 2| 2 E

g 2K B




i

0%

= o

4200

a2 g

4210
R

4212
ol 2|

Al
HEdTed 2ANT| RRIES R EYH|(Z71= FLI|E RITHEH) 247500829
(B2 0fl &1PDF et £8M RX| 24 175000212702

18. DO A|AH
20N A KA L FX[ 24 132,0009*1270

19. 7| 22| =X =2
(B2 0fl &0 7| &2 ZX| £ 2] FX| &4 320,00094*1270 F

20. SRS EAIA

i

HiZo ST 2 A2 RX| 2 1,833,0002*1271 &

D QI7E | bl (41, 0l 1, 8, 01242 5,000,0008#14)
22 EMSUERAILY o RIS
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31. FH|FXH|(&HF)
1771+ R HIHIE +

32. 7| & RAIE4H|
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SISt MM A HAEH| e FX|IE4H|(ME) 420,156,0008 * 1H - 20,156,000
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70%
34. CIO|E{MIE B28&7| B4
HOIEME S23EAld 7I8E W AZE TA(MS) 3,000,0008 * 14 * 14
35. 22tLE FH| #alH|

(20l 4l 22t EAAE FCRX|E4H|(HPHFH S, (M2/ERCIA &

FRXPX AE2g ChY 2| W E2lH|(| X245 042 (M2) 3,000,0002 * 14
= X =2[H|[(R X2 O] A ) (M) 5,000,000 * 14
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[HH&0fl A SttCHstm MAA AR S8 RX| &
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GO|E{MIE st2s&Ald DI7IRE Gl A E JLQI(ERICA) 3,000,0004*1H

40. (M=) AHR-E7| 7|2 [H|

(AbS)) AFR87|7|4:2]H] 1,000,0002114]
41, (2H) AR -7|7|42]H|

(3H) AHF-&7|7|%2[H| 120,0002*14

43, ZH| el
HYE AUEAZ| FX|24 W 7|A +=2[H] 2,000,000¥
44, QR 22|
[HH-20il &) SSO/PKI RX| £.4=H] 1,430,0008 * 1271 &
[Hi-2 04t OFO| 23 E R X| £4=H| 385,000 * 1274 &
[BH£04| 4 T2 G Suite for Education -3 X| £4=H| 371,800& * 1274 &
[HHE0fl At ArchiFMS 550,000% * 127§ &

[bH=2 Ol 4] Ol =R CIEf FX|=2=H| 110,0008 * 1274 &

[Hi 2014 2|528 MY M QIEAAY FX| H=H| 440,000 * 1274&

[HH-2 0l 4] NetFunnel X[ 22=H| 440,000 * 1274 &
[BH 201l A Report Designer X 24=H| 440,000 * 1270 &
45. R X| 2 4=H|
[EH 20 A WAS BLIE{Z] SX|= 2 (ennifer) 70,0008 * 12742
[Hi20 4 DER0l FX|E==H] 4,730,0008 * 12742

(B 20 A H LML (WAS) 660,0008 * 1271 &

[HHE0 A AT LKIEE (Whblock G5), MY (Positian), 2HILH Y (Positian Mobile) 1,254,000 *

1270
(BI04t WAS MH| (x86) RX|===H| 1,540,000% * 1274 &
[BH 204 HIAE ot £ 24 SQLCanvas Trans 12708 611,875 * 1271 &

BI04 dutestE /X

Ha=H| 440,0009 * 1274&

[0 4F HIAE 5t £2 M SQLCanvas Trans 270 E 611,875 * 270 &

Y E ZIXIRY 2+2[H| 5,000,000 * 14

47. FH| el
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AE (EH9l:9))
= 2 = Of AboH A=Y H| 2
4200 4210 4212 AF2E 7| XX & H|4=2|H| 500,000*25t7| 1,000,000|& Satchst RC B EE
el2 e Azl Cha 48. Z2ld 7|Xixf s=2|H| 2,425,000
7|Xtx 2=2| 2,425,000 2,425,000 [FRicA 3@ty Re 228
49. FH|a2|H| 2,500,000
717187 A/S HIE, E==7| HIEH S HIESX2za[H| 2,500,000 2,500,000 [FRicA eeB =i Re 228
50. SHEE ©E7| R EH| 2,640,000
St S U=7| FAIE | 660,000 *42 7] 2,640,000 |ERICA 2H44%1 Stz elgl
51. ZH|22(H| 20,690,000
SYE FHO|M 3 |FX|E~(0|SIYAHE A/SZRH 6,000,000 6,000,000/ERICA 1t & 8¢t
2} Stak(e7) St at) EH|o|F™ 8 7| Xtxj<=2|H]|, 0| H| 14,690,000 14,690,000 fi% RC 23S
52. ZH|ZE(H| 2,857,000
7IREM 22| (O)SM =2lH|, d27|HEH|, MHK{X| 24 & 2,857,000 2,857,000 FRIcA cIrteitit e 22
53. FH|s=2| Ba2H| 1,000,000
EH| |X| 22[H| 1,000,000 1,000,000 [FRIcA A=t Re 238
54, ZH|ha|H] 100,000
ZH|geH| 25 EH| 5=2[H| 50,00081*22] 100,000 |ERICA ZoHet x| HIEf
55. =2[H]| 1,000,000
SAZ| % H27| £=2|H| 500,000 500,000|ERICA Z2H2|X &
n 2ol
QI 7] S A EH7| =2[H| 500,000 500,000
56. Y| AT/ 69,900,000
Y 2|2 AE =) 27 4=2[H| 30,000,0002*14]-2,800,000¥ 27,200,000|ERICA 2 22| N 2
Z|XtR{ O] M A K| 2,700,00021*14] 2,700,000 e
EH| K| 2 4= 2 (CH2SD) 40,000,000 *1'H 40,000,000
57. ZH|2ta(H| 96,800,000
HM47| ZE DA 13,000,0008+23] 26,000,000(ERICA Z222|X Al
HEA HEE 57| X HIE2] 2H| 15,000,000 *14] 15,000,000 28
M| T A A 10,000,000&*14] 10,000,000
d2=7] 2 @S| M2t 25,000,0002*14] 25,000,000
HaXz2|8 4E TS 10,800,000 14 10,800,000
S22 22 M2l 10,000,000 *14] 10,000,000
58. K| 2==H| 1,980,000

- 44 -




= g = Of AboH AELHY H| 2
4200 4210 4212 A2 = 87| QX|E2=H| 495000 *45 7| 1,980,000[ERICA 22X @&l
2hel 23| Ald 2|y |2y 59. & H|2ta(H]| 4,720,000
37|87 2 mHH| 80,000 *771*28}7| 1,120,000|ERICA Z&ThE} RC
7|XtxH 4=2/H] 1,800,000*25}7| 3,600,000 add
60. ZH|E2H| 21,359,000
MAZT| A7 KR 24 HE MA=7| AZE FX|E4=H|E 456,000 * 14 456,000|ERICA ERICASHE
2 stad e
WEE I|A7|T 2l n]8 7|A 7| £=2(4| 2,000,0002 * 14] 2,000,000
ZEYAOIE AZt FA|E4 HIE ELUHOIE At RX|ZH|E 6,432,0008 * 14] 6,432,000
ZEMA Y7 A2t FX| 24 8 USHATY| A2t K| 24H|& 1,716,000 * 14 1,716,000
BDS(=A2AEX|7|) ¢7t QX 24 H|2 BDS 7 SX|2H[E 3,312,000 * 14 3,312,000
ZHMHYEY| A2 R 24 v 8 IHMEE 7| A2 | X 24H|& 601,500% * 24 1,203,000
Foldtgy| Azt KX E4= H|E Rl T| A7 X2 H|& 2,096,000 * 14 2,096,000
SolthE7| Azt RX| 24 v FAUE7| A |X|E5H|E 4,144,000 * 14 4,144,000
61. LED TET, CATV FA|H| 1,500,000
&2 AGORA LED T&E, CATV 1,500,000% * 1sys 1,500,000 [FRIcA 274 aFasHHas
62. MH X £ 12,144,000
MH SR 2H|(MH 3 AEE|X]) (14) * 3,036,000 * 47| 12,144,000 [FRich 274 asea AU
63. 'dH RX| 6,300,000
HAH| 12712 (18%]) 150,000 * 18%] 2,700,000/ERICA 2K w45t
X{EH £=2/8|(STX) 600,0008 * 3CH 1,800,000 SXadH
MEH =2[H| (&0l ) 600,000 * 3CH 1,800,000
64. AFR& 7|Xbxf 22| 20,000,000
SM RbE Z|XEA a=2[H| 20,000,000 %14} 20,000,000|ErIcA Bttiet re wHE
65. FH|2z|H| 3,000,000
S5 A T2 R X E4H| 141%1,500,000 %287 3,000,000]ERICA SFetchst RC $HE
66. AHZ-& 7| Xty 22| 7,000,000
Rpab SX 7| REXY 2=2[H| 3,000,000 3,000,000|ERICA 2ZEQ|0| 8¢
ohst RC #HE
g2zt 7| RXESH| 4,000,000 4,000,000
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THC| TR ZHS) 13,000,000 %14 13,000,000
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3.4 8E 5,000,000
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ZZEYEE 2,000,0008%23] 4,000,000
5. 2EsE U REAY B 25,122,000
22 YSRE 40000002414l 4,000,000[ERICA ZR2H2|H 2
59 U YA 5,0000008+22] 10,000,000 "=
H|2 27,5008/*300% 8,250,000
ZH7|AF ARH|(ZILR) 1,6008*1802|E{*8 & 2,304,000
ZB7|AF %=2|H| 200,000&*22] 400,000
248 27 FUER) 14008*202|EH*6E 168,000
6. Z@2eH| 25,900,000
=47 S EH| AL & 700,00080*37%] 25,900,000|FRIcA S28214 A8 E
4214 99,411,000
sraaweE 222tk 99,411,000
1. g2t 5,000,000
214 9 F2lEH| 15000 * 2005 3,000,000/ M€ 8tE 2 SHHEl
HE7+ 28| 300,0008 * 59 1,500,000
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SERHEEEN, EEE, EH8) 20,0008 * 5074 1,000,000

FEEESHX| 517,0008 * 3ME 1,551,000

HHREEEE S+8X| Tt 341,000&*107H 3,410,000

2SS0 3VHA, At =& D 14 2S5 A=H| 5,000,000 5,000,000

HE TVEE X248 2LE $=2[H] 150,000 * 5§ + ZEH| 200,0008 *23] 1,150,000

F2 EE%TH| FHl 550,000 550,000

S23e 1,000,000
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FHYUANE2HTA SS7|E e W AE HZE HXH|& 50000004 5,000,000
FEAZETA 57|12 FELX|HE 2,000,000 2,000,000

FHYXNE2 AL SS7|EH Al SIS AH[E 8,000,000 8,000,000

7|2 mi'd M ZH[-8 200,000 * 1074 2,000,000

718d 53 #+&& % 1,000,000 * 8 8,000,000

7|2l ™ ghE o] ®Z 200,000 * 1571 3,000,000

AlE H|ZHH|8 100,0008 * 2074 2,000,000

L ZHH| € 3,000,000 * 23 6,000,000

FAE M Z H|E 1,000,000 * 271 2,000,000

=0k X ZHH| 8 Ay 49t 200,000 * 22|+ CHE 400,0009 * 23] 1,200,000

FEEHH| 45,0008 * 507 2,250,000
SHUREEETA 372N FERSHIEME-222) 3,000,000) 3,000,000
FHYANE2HTL IF7|EH fE WA X 2S5 2H 1,000,0008 1,000,000
SHYAEEETA 3S7|EH HA| EESAHE 3,000,000 3,000,000

FE25H| 4,000,000
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= g = of| kol AE LYY H| 3
4200 4210 4214 28, =2, o FE *54H| 800,0008 * 53 4,000,000({A12 222 #HE
el 2| Ald el BHEEhete|d| 6. Glm TRty 1,000,000

e e HE 9 A ZH|E 1,000,0009 * 13 1,000,000|A 2 222 #HE
7. 48T |X2E 3,000,000
AM™ FX| 22| H|-E 3,000,000 3,000,000|M 2 %2 AHHE
8. oM TA| X| | HIE 4,000,000
SHHTIXEE S XA EHUA LU 7Hs) 1,000,000 * 2E* 23] 4,000,000{A12 222 #HE
9. O MEIXF -12,050,000
20j4h =3 -12,050,000€ -12,050,0008 -12,050,000|M & 222 #HE
10. AR 7| B 282 24,750,000
7182 MHEHA X He8F YU 11,5002*2007H 2,300,000|M& 22 HFE
M BELY 8F 7LYUH| (2EAX B) 11,5002+20074 2,300,000
7 EE HEYSE (B WEE AE) FUH| 50,000)*1007H 5,000,000
AT 2ZE&F THH| 5500084074 2,200,000
At 7|ZE X 70,0002*40H 2,800,000
AAE SR 8 BE X2[H| 250,000&*157H 3,750,000
38 EZ&E TYH| 18,500&*2007H 3,700,000
AR J7|EE 7 X 7|STA ZH| 150,0008*82] 1,200,000
At =T EF AFH| 1,500,0009 1,500,000
4215 16,076,171,044
A8l 01 ZH| 4,909,333,320
1. EQHAHIA| AR 2 FH| 633,040,000
7| H A AA" H7F 2F (11,5508 * 4,2007H * 12712)+(200,0008 * 1270 &) 584,520,000\ A2 Z2|A ZHH
7| A QY| Al A" F=7F M Mg 11,5509 * 200704 * 1270 Y 27,720,000
CCTV Ao 117¥% 350,000 * 50CH 17,500,000
OjXtabat 4 7tato| A4 M X| 110,0008*304 3,300,000
2.1 ZH|&9H| 2,292,000,000
A8 27| 190,000,000 *1271 & 2,280,000,000( A2 Za[X 2 El
JIXE U ZALHE S & CHH| 3,000,000 * 43| 12,000,000
3. R OIHHIAAH(SECOM) Il 238,224,000
A A (LR ZAH])(7| 2l oj| AHEL &%) 100,000 *507H 2%60% 3,000,000 [ERICA E2-22I% 2THE
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X
m
m
1
o

= 2 = Of AboH A=Y H| 2
4200 4210 4215 Z2|H| 9,90091%1,9507 212 231,660,000|ERICA Z222|X 2
#eleas] Agmel Shbn e[ H|(FE7HK]) 9,900 %307 %12 3,564,000 e
4. 52%H 89| 1,728,492,000
FZEH|(LEFE R XY 3,222,000 2E*12¢ 77,328,000|ERICA Z 222X 2
3MON(AEZ XYY E) 3,690,00084*23E*128 1,018,440,000 e
AUR(LBASZFR}) 3,454,00020*14F*128 580,272,000
FZHR|(AE) 4,371,000 1F* 12 52,452,000
5. 72188 8YH|(AZtAZHHS) 12,000,000
AlZtel 220j| 2 =748 2| 1,000,000 12 12,000,000 [ERICA SR 221K 2XHg
6. 7@l 89| 5,577,320
KEEZ 1, 28 X YZ AMHEEQR% S04 2,788,660 22 5,577,320 [ERICA S22 274e)
02 Ha 8,356,633,724
1. §A89H| 5,766,413,724
0|3} AlZte| 222 8,240,0008 * 1270€ 98,880,000| M2 22| X x| E
AZHe 2R LS 2| 15927 2*3Q*1A[ZH4*53F 10,129,572
0|3t 2 8Y9R(QI7IH|) 471,450,346 1271 & 5,657,404,152
2. §A89H| 2,431,620,000
HAU(LN 2898000245312 173,880,000(ERICA SR 2t2| X 2
HAYE) 3,195,000 *3H*12¢ 115,020,000 e
HAL(O{XY) 2,790,000 *64H*128 2,142,720,000
3. B2 8YH|(A 2Ll 89HS) 69,600,000
AlZte| 220 e F7HE 9H| 5,800,000 *12 69,600,000 |ERICA S22IA B8
4. HEARFEE 10,000,000
dE 2l¥Rel B4 89H| 5000,000¥*2F 10,000,000 ERICA S22/ 4 i€
5. 489 20,000,000
AMHEE 1, 28 HMAF AL (5% old) 2SS 10,000,000+ 20,000,000 ERICA &-2121K 25
6. HA 59,000,000
E2-83 HAHR 4000,000214] 4,000,000[ERICA SF2H2[K A|
Hotx =7 H|-8 45,000,000%*14] 45,000,000 2s
2t & 2™%3 HAH[E 5000,000:*22 10,000,000
10 7|EFA[E 89| 2,810,204,000
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NE (TH2I:2)
= g = of| kol AELHY H| 3
4200 4210 4215 1. A=H7| 22Xl 3,000,000
a2z Aldea Al LRI ASBAEA)) T2 H7| 2K 2|6 250,0008 * 304 * 45 3,000,000\ B2Ix BE
2. Ye/EFW 72N Y| 72,864,000
LetE| 7|8 M2|H|  100,0008*15E*1271 € 18,000,000/ A2 2t2|X ZxHEl
SEXE7|E M2|H| 254,0008*18E*1271 & 54,864,000
3. 24 89H| 70,000,000
MEaWmA =4 QEHZ| &9H| 70,000,000 ¥*1d 70,000,000\ ZalX 2HxHE
4. Q2 AR AZH| 1,000,000
oAgt, otz A% 1,000,000 *14 1,000,000|A & 22|15 B E
5. 2| 23,720,000
WLyl 1,760,0008*123] 21,120,000( A& el ZHHE
H = %S 1,300,000*23] 2,600,000
6. A2 7| A 2tH| 136,080,000
MEA 7| EX2|(22ZhH|  162,0008*70E*127H & 136,080,000| A& ZH2IH B E
7. AbEdZta|H] 21,600,000
ALEH AlE2E Y W el 2/F89H| 1,800,0002* 1271 & 21,600,000| A& ZHa/X )&
8. A% X2l 89 16,000,000
A HA|F X2l 2/E &<%H| 8,000,000¥ * 22| 16,000,000| M2 2Ha|x Y El
9. M7] 89H| 150,000,000
nf 7|k 57|22 89| 10,000,000 10,000,000| A& t2|X AlLE
mif Z7| 22l 89| 150,000,000 - 10,000,000 140,000,000
10. H| &9H]| 720,000,000
St E R HIT, M24 2 740,000,000 - 20,000,000 720,000,000|AM 2 ZalH AILE
1. 78 240,000,000
H A ™ {EF X2|H| 20,000,000 20,000,000(A2 Za[X A[ME
Hatx A 2Z 90,000,000 90,000,000
Aed H 7| /X 2(H] 130,000,000 130,000,000
12. 22/stnt 200,000
T AI2FX 2| 200,0004*13] 200,000]'1& Heatetcist R 25
13. &f&kat 3,000,000
HA|2FX 2| 3,000,0008*13] 3,000,000 eee e B
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= g = of| kot AE LYY B3
4200 4210 4215 14, M st 2,000,000
el 2| Al 22|H| A2 E9H| T A|2EH 2] 2,000,0008*13] 2,000,000 |42 et e we

15. RCEFE 4,000,000

o8 Fa|& M 4,000,000*13] 4,000,000 1# Hectel e #Ea
16. DML E 1,000,000

LAz H/ERHAEY 2FQMEE ZHEo2 HZOF TH) 1,000,000 171 & 1,000,000 # #uearas memmens
17. 2|21 7| 2 12,070,000

O|2H7|& 12,070,000% 12,070,000|412 lztchst RC #BE
18. 7|EtA[E 8 9H]| 500,000

HEEZE L A28 H|(HZ|2X 2 S) 500,0008*14] 500,000 % ¥ reweonsmpatang
19. ot 6,830,000

St A& IR EA A BAEHGEI S SRt R A e 6,830,0009 6,830,000 "% Fr e AEmser A
20. B0 A 20,000,000

MM A2k X 2(H| 20,000,000 * 14 20,000,000|*1& Sachst RC BHE
21. H7| M2 89| 137,000,000

APRIEHAZHANE 7| 2 K 2] 2 H| 135,000,0008*1 135,000,000|ERICA Z 222X 2

AR EATZIS 02| 112 S bl 2,0000002414 2,000,000 ®
22, (2~ =)29H| 22,000,000

S 2 89H| 500,0008*5%] 2,500,000|ERICA S &2| X

| YA (A=)EYH|(HAY 6,58, 250,000m) 19,500,000 *14 19,500,000 AE
23. ZE | 89| 275,000,000

ZZ 2|8 9H| 275,000,000 %14 275,000,000 [ERICA S222IH 2HE
24, WAL 7b1 Y 2hE| & 9| 2,000,000

YAHEH 7|2 M2 2 A7t EH|(712 o ¢HE Z=7) 10,000,0008*14{*20% 2,000,000 [ERICA S22H2IK 2THE
25 THIALE 2 1,800,000

EH| QICH E (AFEF2], X|AIKE 1,800,000 %14 1,800,000 |ERicA B2 22 BHE
26. 7|EFA| 28 9| 868,540,000

SAI7}A oM ER| 7= ROH| 30,000,000%14] 30,000,000[ERICA ZR2Z2|H Al

A7, Zt2[8 94| 100,000,000 *14) 100,000,000 2s

HH| & 9lH|(2022'F & & H|-& 2H|) 450,000,0002*14] 450,000,000

Az|H|olE A HI-E 3,000,0008*127H & 36,000,000
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= g = of| kot AELHY B3
4200 4210 4215 mif 2b & QFMEITHH| 10,000,000 %14 10,000,000|ERICA EF 22| Al
#elEan] Azl Shbin X|EH 7|2 X 2|H| 11,000,000*1274 & 132,000,000 24
Z2+2 YR F YA RX[= H[-E 6,000,0002*14] 6,000,000
n SZ7| Arnb| A 23 2,500,000 %14 2,500,000
SHEMARH TtAMAEH 500,0008 14 500,000
CH7|Hf = Al Xt7HEZH|-E 10,000,000 *2%] 20,000,000
H X2 EZAAL H|S 1,045,0009*127H € 12,540,000
S+ Mz =2 FA B8 4,500,0008*22] 9,000,000
ZE-dH 7|8 *2[H| 60,000,000)*14] 60,000,000
4216 142,699,000
232
01 2= 142,699,000
1. AHSAEHE 13,989,000
25 2EEE 696,170 * 13 696,170| & EFX EFE
O| 2kt ¥ E 2,133,9602 * 13 2,133,960
PEE 58Xt 2 130 EHEZ 11,158,870 * 13 11,158,870
2. B3R HZKE 111,050,000
A7 |sAt 2R E U UL LM AR T Z 800,000 *14] 800,000| M2 2| X 2| E
g3t HoERl A3% MAEE 250,000 * 14 250,000
MEAHA FEALEE 110,000,0008 * 14 110,000,000
3. EYZ 8,160,000
THAALD A MU S 150,000 150,000| A2 22X AlEE
SZ7| A2|FH A A EH 350002 *86CH 3,010,000
ot AL H 5,000,000 5,000,000
4. 8388 9,500,000
(9,000,000 -5 84LY, SHE7CH, HA2LH, 2 EHFO|2CH)+(500,000¥ - S 7+HE3LH) 9,000,000 +500,000 9,500,000 |FRicA EF 2K S224T
%
4217 197,905,200
EIESIPNE=
01 B|AYXtE 197,905,200
1. AU EH|(S &) 8,700,000
PFE S8A 7| 2l2H|E 725000¥ * 123 8,700,000[M 8 £2H 57 E
2. ASRAEEER 3,920,000
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= g = Of AboH AELHY H| 2
4200 4210 4217 AG R4 CHE 2 (& S-517-10/37m’) 3,500,000 * 13 3,500,000/ M2 22X 2 E
ele gl Haell Bt RN HEZ (S 29-6/5m") 420,000 * 13 420,000

3. 2 Akt 60,000,000

2EEN QBT 2357] 2|AAXLE 5,000,0008*123) 60,000,000{AM2 22X ZXYE
4 HIERZ|H| 4,800,000

Zod 37|1EHT| dgHe|d| (56025 19~302/A) & 400,0009 * 12702 4,800,000|'1& 2Hz8t R BTE
5. (BT ZOSY) 2|2 YAtz 8,546,400

(BHUEUY) F22ld 587 2|2H| 8546400 8,546,400|118 =t RC 2TE
6. (BT 2|AYxtE 7,396,800

(B0 287371887 #E=E 7,396,800 7,396,800 |A1= B8t RC BTE
7. 383U HEHE 6,829,200

WYUSESY RCAEYE BER(SIIEE7E+7LU2U3) 6,829,200 6,829,200|41 B2t RC ¥BE
8. BIEH| 1,000,000

SEALE 71A7| 7 WEH|(E=7] &) 1,000,000¥ 1,000,000 ** # e mepenmaETEE
9. S04t 35,000,000

Zold B7IHHY| WL, +YXAY S87| AR 350000008 * 14 35,000,000 & S2#thet R 23
10. S0 At 8,000,000

UHE =87], B7|(HEE, &Y, =URIE4Y 5) YEH| 8,000,000 * 14] 8,000,000 Suche RC 2T
11, Stapof At 14,400,000

stat 2| AYUKLE 14,400,0009 * 14 14,400,000/ S3tchst RC ¥BE
12. 2|2 YUK 2,000,000

2317| M4=7| AChE 1,000,0009*23] 2,000,00042 Satchet RC $BE
13. 2|2 YUK 700,000

WYY 7| 2|AYALE 700,000 *12] 700,000 | e s e BB
14. 87 |0E 24,000,000

H47| | 24,000,000 %14 24,000,000 |FRICA S2E2IK A8
15. SAL7| Aoh= 3,600,000

BH2X| 2AL7| UCHE 300,0008 * 122 3,600,000 |ERICA B4 T2t RC #BE
16. O HAio g 274,800

ZATh AT Aol & 22,9002* 1270 & 274,800 [ERICA Bychet RC BFH
17. 835 5,000,000
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= (TH2I:2)
& g = ofl &2t H| 2
4200 4210 4217 A28 7|7 2|AXLE 5,000,000 *1 5,000,000ERICA SeHchst RC EHE
2he| 23| Alg ey EESC b= 738,000
[(2021E38-170 &) 738,000 738,000(ERICA 2J3HA g
3,000,000
H¥7| §) 3,000,000 3,000,000 | *=sReRRs R
4219 1,028,486,254
7|EFA| 22|
682,136,000
2,400,000
1,200,000 *274 2,400,000|M & Zalx 2 E
300,000,000
23,000,0002*127§ €& - 9,000,000 267,000,000| A& Z2|A 2 H
1,200,000*1271€ - 1,000,000 13,400,000
1,800,000 *127H& - 2,000,000 19,600,000
84,700,000
(SH38) 70,0009 * 10074 7,000,000| M2 22| A 2 H
LR 7| (*HS ™Al 24]) 14,0008 * 30074 4,200,000
K| 9 ZRFRY 5,000,0008 * 14 5,000,000
) 70,000€ * 2007H 14,000,000
2317((270g) 15,0009 * 3007} 4,500,000
L4 3517|(ABC 3.3KG) 50,0008 * 6007} - 5,000,000 25,000,000
7|(8t2/2%) 500,000 * 207 - 5,000,000 5,000,000
H O, ZAl) 20,000,000€ * 14 20,000,000
8,000,000
2e|8 Xtxf T iH| 8,000,000 * 1 8,000,000 M2 ZalX L
121,250,000
& 2,500,000 * 10CH 25,000,000| A2 22X 2 E
T E & HX| 3,500,0002 * 5CH 17,500,000
HI &M EEFX] 500,000 * 207H 10,000,000
Q1Z At 200,000,000@ * 14! - 200,000,000 0
HTICH XX Argt 7H4ZH] 50,000,000 * 14] 50,000,000
25 E 80,0008 * 574 400,000




i

o2

=
=

4200
e 2EH|

4210
R

4219
7|EFAIE 22 H]|

ZtA s HHALH 4,500@ * 3007H

7|EF ZFAOHH 2E(7IAEA 5) 2,000,000 * 14

215 & iR 1,500,0008 * 1074

1

3|(1Z 12kg) 4,5001*120=
HILIAHE 150,0009*474
KlztA ®MAA 11,0008%1,000%

BILIA% AF (1% 30kg) 8,0008*150%

8. HAZEXH7IM2EER)
£ Sto|HI(1102|E) 149@/*100,000%
H2E8EZEXE Ze| MEFS) 800,000+23
M| 7| E(CHE-752| E]) 15,000*1007H
HI'22 % 50| Hlu(452| E) 692*4,000%
9.20218HA T O At =H N

20218 HE 7|2 0) & E o4 =7 -40,000,000

500,000&*32]

=
T
ZH[AE =& AE 8FF 1,000,000&*1%]

HHA37] 120,0002*2074
= 223171 20,000*20074

A 7|ZtX| 7| 30,0002*407H

rllQ

ZX[7| 30,000 *4074

d
79 #2=F 8,000,000*14

13, HAIA| M QI EE
HAPLHZ| 24 B2l 2F 250,0009+23]
AR 2| Y 22| ZH Y= 30,000 %15
gAbdEE| 7Y MY 8F 200,0009+23]

1,350,000
2,000,000
15,000,000

13,340,000
540,000

600,000
11,000,000
1,200,000
6,500,000
6,500,000
18,276,000
14,900,000

X
1,600,000

1,500,000
276,000
-40,000,000
-40,000,000
2,500,000
1,500,000
1,000,000

8,800,000
2,400,000
4,000,000
1,200,000
1,200,000
8,000,000
8,000,000
3,350,000

500,000

X
450,000

400,000

Mg H2Ix ALY

ERICA Z222|X Zx| &

ERICA
e

ERICA
e

senA

i

o
40
i
o
Ry
i

ERICA S22t B E
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= (TH2I:2)
= g = of| kot AELHY B3
4200 4210 4219 AR e Y S EEE 1,000,000 %24 E 2,000,000ERICA S22214 274e)
2|2 | A2 ey 7|EFAl 2 22| 14 SEASE 97420000
SH[F (182 =42 E{*47}) 18,0002/*2008 A 3,600,000|ERICA S &2| X 2
27| MEH (180ml) 17,6802*4007H 7,072,000 Ve
K| HEE(18A=168) 26,0009*1,8008 & 46,800,000
S7IMEH M Askd =2 ALK (250ml) 3,850 *4007H 1,540,000
S7I M ek (295ml) 4,160-*40074 1,664,000
SHAX| HEEFR (18 A =508 =*10001) 20,0008*1800% A 36,000,000
SPYR| FE0t2[(1Z£=102) 3,1008* 240= 744,000
15. M4 &E 4,950,000
Aot & NE8(12£=25kg) 8800%*500% 4,400,000[ERICA Z22H2| K 2
(4 7tel)ZatA Bl 3 LR AR 5,50021%1007H 550,000 e
16. FAEE 3,250,000
OFH AE| BFAFK| AE|H 2,5002*500% 1,250,000|ERICA 22| X &
FARZX|EXHPVORE7E 20,0008*507H 1,000,000 e
7|Et FALEEF 1,000,00084*14] 1,000,000
17. HI|AEEE 2,000,000
7|Et HISAIME 22 (83|, A2) 2,000,0008*14! 2,000,000[ERICA S222|H 27Hd
18. ATt 4 M 29,000,000
Apaetd M W P88 29,000,000 %14 29,000,000 |ERICA SF2H2I% 2HHE
19. St 2 ALK 2,400,000
SEYEY XNE2Y MO SREAM SteFER AtEY, M0 a2 A 8,0008 * 2571 * 1270 E 2,400,000 " resmEms s
20. 35 5,000,000
A, 9, 28, oW, HEE8E S TH| 5000,000&*14] 5,000,000 |ERICA S2tchet RC 2HE
21. 84| 1,000,000
gl L5 65 oA HEERS S 1,000,0008 1,000,000 [+ #==HrsEas i mEs
10 7|EFA[E 2H2|H| 346,350,254
1. RCYUEHO AR E S 48,000,000
RCYEIO| AR 22 48,000,000 48,000,000| M2 7I2i%f ofAtEl
2. 7|EFA| & 242 1| 1,500,000
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el

0%

=
=

4200

a2 g

4210
Aldzels|

4219
7|EFAIE 22 H]|

7|EFAl B2 [H|(AFRI 2 E, QFLY EX|EH 1,500,000

SHSE S AR Y SALEHH| 1,000,0008 %13

YAl 8 YZH S 500,000

HrEd =AM Q2|0 S 1,500,000

Zdold s2telE % mHE|Y S 1,000,000

1%

AR
Atel/@uAg 7|ef a=2H| 530,0008 * 42| *1274 &

AtEl/Q mAEl HACHsHH| 100,000 * 404

[}

ATFHEHER Mt
FHHE MEHBEA, BAY, IS S) 500000214
7. DU A9l

L A+eIE 30,000,000

®

A2y

ZHE8 Aldae| 2| 3 HAE(HYA, 712X FojoH

' (bl

E 1)) 3,000,000¥

9. RCAHHYE
AQIR B E|Z,IHE| M 3,000,000%

7|EFAlE 22| ZH|

oln
v
o
o
S
o
o
o
o

4o
o
4>
o
o
el
e
4
=
=
(o=
>
re
4
iie}
o
o
o
S
o
o
o
o

7t E i 2a|H| 500,000 * 274
12, THE[M T

IoHE|M T iH| 300,000

245 A =S 71H) 5,000,0002*14

(Heh EXHXEY 2EZ (70ml) 37,000 *157}

&
it
>
e
2

AlAlE 2t2[H|

- 57 -

C|
o

1,500,000
1,000,000
1,000,000

3,000,000

500,000

1,500,000
1,000,000
29,440,000
25,440,000
4,000,000
500,000
500,000

30,000,000
30,000,000

3,000,000
3,000,000

8,000,000
3,000,000
5,000,000
800,000
800,000
1,900,000
900,000
1,000,000
300,000
300,000
5,000,000
5,000,000
555,000
555,000

1,500,000

ME ZEld B E

Me BN BAyE

A e AlMY




&
o2

=
=

4219
ARSI

AR FAIALQL B 7 0] A& HE[H] 1,500,000

L & /30kg 50Z£*40,0002

17. 7|EFA| A 2t2|H|

AMQIBEFI(M YY) S WH/YSY/AH/ZLZ NS

18. 7|EFA| A Et2|H]

ARIR7E S 1,000,000

B3P AR, EY, HER TYEHIS 245 /X 24| 3,500,000

20. 20212/ = QI R QIHE| B (L S2HH T M)
A Y2 7|EFAIE E2|H| 10,000,000
21. 7|EfbA E 2ta| ]
1-2. MEHALQl HI{ S 250,0008 * 28H7| * 23]
1-1. 5% wx W AKX 50,0008 * 25H7] * 1074
22. A4 2 X #E|H|
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= g = of| kot AELHY H| 3
4200 4220 4224 12. IR 88 FHME(EE 200,000
st ANEEEF(WTSTHY HE US5) 200,000 & * 18~ 200,000 2 =+dH stdxi2E
13. G 8L USKEY 2,000,000
dalE0LusAtz (=) LM =H|*1,0005 1,000,000 1,000,000( M2 SHdX QI
Qa0 nsxtE (=) 2A2HH =H]*1,0005 1,000,000 1,000,000 E
14. Ql2HH| 17,100,000
ZO0|2A T+ 2,000,000 * 23] 4,000,000(ME EFN &7
W E el ek 6,000,0008 * 23 12,000,000
HIME ZAFHE 550,0008 * 23 1,100,000
15. Q1= A 500,000
RC &% XX} 250,00084*14] 250,000| M & W& utstoyst
Q2|AE| 0| XtZZ Q14 250,0008 %14 250,000 cdad
16. Q24| 200,000
S5 QI2HH|(TH,2) 4008 * 5005 200,000|M & 2alx 2R E
17. HAL 2] W mLf ekl 5,000,000
HALZHH QLY S Z 2 & K Ql2HH| 5,000,000 *14 5,000,000|M Z2|X 2xHE
18. S TY Aafd| 6,000,000
ST HHALRIE 2,000,0002*34 6,000,000|M 2 Z2|X ZxHE
19. E Ot QlafH| 5,000,000
SR otatetAl Gl WLy QLY Q14HH| 10,000,0002*14] - 3,000,000 - 2,000,000 5,000,000|A12 ZalX 2HE
20. QHH Xt& QIAfH]| 11,000,000
UUOHHHZAE QI2fH| 3,0002 * 10005 - 1,000,000 2,000,000| A& 22|X X
ot el AEl A Q2| 10,0009 * 1005 1,000,000
Gl ohd e ZHE QlafH| 2,000,0008 * 3%| - 1,000,000 5,000,000
2HOPHME H QI4H| 4,000,0008 * 14 - 1,000,000 3,000,000
21. QI | ZHH| 1,338,000
ctojofa| 9 EfAPEr®, 3ThEkE X|ZH 700,000€ 700,000|M & ZXZ &
SHALRHLY K2 S Of, &85 Q12 S 638,000% 638,000 cdad
22. RCHUHE 4,000,000
R i apetostaA{X| 3,000,000 *12] 3,000,000\ A & A+t atstoy s
C #HEl
I AW =Xt 1,000,0008*13] 1,000,000
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oie= Ql4fH| 2009 * 1,000%
25. HIHATIO|EL Ol

AmMATHO|ES Q14 % A|[ZH| 1,000,000
26. SX|HMEH|

SXIHZEH| (E+8X
27. MAH|£H|

AEXtE MALA=H| 110,000 * 28t7]

=
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X = A 100,00021%14]
30. M|

e MHOlFY S HH| 200,0002*14]

31 QM EEY

e

O] AF =3 -250,0008 -250,0009

32 &M

o8

e (E, &) 100,0009*14]
33. TA| QM E

HAIEE A

ZHH| 25,0009 * 1,0008 * 13
HA| 2EE H=HH| 1,5009* 5005 * 23]
MA| ZAE K ZHH| 2,0008 * 1,0008 * 23]
HA| 22450 HM=HH| 2,0009 * 1,0005 * 23]
4. U5
e, 20M EEE HEF HMZEH| 250€ * 1,000% * 33

35, O AtEI R

,E2E) E42X (50094*3,0008) + SE(300*50005)

1,000,000
1,000,000
200,000
200,000
1,000,000
1,000,000
3,000,000
3,000,000
220,000
220,000

50,000
50,000

100,000
100,000

200,000
200,000

-250,000
-250,000

100,000
100,000

34,500,000
25,000,000

1,500,000
4,000,000
4,000,000

750,000
750,000
-5,250,000
-5,250,000
9,260,000
6,000,000
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= 2 = Of AboH A=Y H| 2
4200 4220 4224 A B2, E 2,2 B2 M (8p)2l4H| 70094*2,8005 1,960,000| M2 BrE2 HHEl
ele gl aurel s AR HALE EAEH QIAH| 1,30081*250F+43] 1,300,000

37. A S5 QM= 1,450,000

AR O}, 5, A8 F MEHH|(7|5 5, BEEM & 4T Y& &) 2002*1,0005 +500*1,0005 +1,500 1,450,000{M 2 222 YHE

*5005

38. 2 M S5 Q]| 230,000

25 105*225mm 1,00001*608 60,000| M2 M54

2 & 245*330mm 1,00004*170€ 170,000
39. QlafH| 2,000,000

Ql12H|, OMREX| Z 3t 2,000,000 2,000,000|X12 lachst RC EHE
40. [2ACHE Q12| 200,000

[27ichEh] o4 H] 200,000 200,000|X2 2lach2t RC EHE
41, QlAf =Ty 587,500

1-1. =% QI2H] 350 * 1,000% * 13 350,000|AM & AtECHSE RC

1-3. #==2F 5 214H| 100,000 * 22| 200,000 gd

1-2. A8 Ql4fiH| 0758 * 500% * 13| 37,500
42. Y JI0|E5 QlafH]| 1,000,000

WA Y JHo| =5 Ql2fH| 10,0009 * 100F 1,000,000 Ardicet rC 2HE
43, QlAHH| 3,200,000

2|28 M=t 1,600,000*23] 3,200,000]'1& =R 234
44, S =N EtH| 1,050,000

== 2209 * 3,0000 * 13 660,000/ M & Ol &-HSCHE

- RC HHE

st g 1,3008 * 30004 390,000
45. (AFZ]) QIafH] 1,000,000

(AF=2]) ©124H| 1,000,000*13 1,000,000 1# Aelarstrie e 288
46. XtE MZHH|(SSH OIS ) 160,000

(B37GH) MM OTHXE QM S (20211H)2%]*80,0008 160,000| 1 Batecter re wd
47. (A& 24| 1,000,000

QIHH|(ZTH 8 F, 50| 8F A& 214H) 1,000,000 * 14 1,000,000 1# tasass k22
48. 8kt S5 QIafH| 200,000

stut 85 QI2fH|E 200,000¥ 200,000|# B reveonamasaaE
49. HYU 2030 3E7ILT A= 2,000,000
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e (EF9:2)
a e 2 0f Aty MY Tk

4200

a2 g

4220

L]

4224
ol

T

e

B2 S MNZH| Hx £X| 2l2fH| 2,000,000
50. Ql4fiH|

Zis& X 3okt E 2l2f 300,000
51. QlafiH|

Z+Z Ol2fH] 1,000,000 *14]
52. QlafiH|
SN 38 2&F 22l 60% * 1,000
Q124 0,170 * 500%

_%_
SN S8 2ESF 244 1,500 * 100%
Y B At= QI2HH| 2,000,000 * 14

MFE S5 4], QM EH] S 4,000,000 * 14

A A710[ = 2,000,000

Ctolof2l 1,000,000

HEA 0|28 7] 4 HEX|, U &FS 1,000,000¥
58. QlafiH|

HHAI0|ES, 285 S 244= 1,000,000

tete S/ 27| 2o A Z7) 200,000 *141%0%
60. 2I{H|

Shel7] 3 W ATIO|ELE, 85,215 214 5000,0004*14]
61. Q12HH|

Ql4f{H[(Design Complexicon =5 Ql2{H]), A LM AIIO|ES H|ZfFQl2HH| 4,000,000

YojSHAX FHEH B MRSE HE 204 =) 4002*,500540%

2,000,000
300,000
300,000

1,000,000

1,000,000
295,000

60,000
85,000
150,000

2,000,000

2,000,000

4,000,000

4,000,000
500,000
500,000

500,000

500,000
4,000,000
2,000,000
1,000,000
1,000,000
1,000,000
1,000,000

0

o

5,000,000
5,000,000
4,000,000
4,000,000
0
0

PEFERFERRE

42 B20H RC ARERO WHE

42 B20H RC ARERO WHE

ME BESUN F
=HoHEE

ERICA = K| 2%}tChst

RC HHE

ERICA H2HECfs RC HYE

ERICA SHEH SHYX| I

ERICA te}7| & S 808t RC #HE
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63. Q1A 8 X|H|
A" 8T 26421*4,500%
25T 132,000
g

QI8 X|H| 1,960,0008*23]

CIXIE QI447] 23 X otAE JX| 600,000

Ql2fA R E 1,958,000*2%] +4,000&

SEEX A AHO|A SZEX| 2,00001*250) + & FH A 0|2 50001*3,500

HZ2E|F (23| M) (7| o & E =) 1,00001*6021*12]-50,000

ISOLFY Gl BFA |SOTHY2,00001*450 9 +I1SOEFA 50001*1,6508
66. Q14X =t

Ql4H| 800,000 9114
67. l2HH|

Ol X| =k X2 QI2HH| 300,000 %14

68. &% A 0|2 W AEFE 88X FAUH|
A5 X 700,2*20004

2 A0[A 3,500 *1000H

25 (7| 2o ALE &) 1702 * 1,0000H*0%
of

[AHEl =) 60 * 2,00001*0%

Ol AtEl =) 609 * 1,0000*0%
EF@I=oAE =) 200 * 2,000 0§*0%
71. QHLUR X} QIafH|
M ATL0|EE HZ Ql2fH| 6,000*300H
72. QlfH|
2AM O, & 85 21242 1,00000)(7| 2l of £HE Z=7) 500,000*0%

73. Gzt
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AEEU ZAXZA 5 S F 1,00000*1708 + A& F 1,00000*60 + A EAHSE 50001100

5,240,000
1,188,000
132,000
3,920,000
4,520,000
600,000
3,920,000
4,265,000
2,250,000
10,000

280,000

1,725,000
800,000
800,000

300,000
300,000

490,000
140,000

350,000

0
0

0
1,800,000
1,800,000
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ERICA Z222| X
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ERICA SR2t2[X e

ERICA SR2t2[X A|4E

ERICA B 2K mFE

ERICA 12X SHALE!
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ro

2 & = O bt A=A bl
4200 4220 4224 QIZt=E A K ZHZ|E o AR Z=7H) 800,00094%0% [
el 2gH| Yotz H| QI ut|
74. Q1fH| 0

ERICA ERICAR EE ALSIEALEE AtEl 2 ALE

S & HIZHH|(7] 20| AR =) 3009*1,0005*0% 0
75. QIafH]| 450,000
4% 70|12 3,0008*150% 450,000 enrEE HEnE AT
76. Q1S M= 9,000,000
02 478 XtE A 7|E}F l2fH| 5,0002*6005 3,000,000/ERICA S&}CH&E RC
01 MM 7+0|ES H|ZHH| 6,000 *1,0005 6,000,000 add
77. Ql2HH| 1,000,000
ofstrfst 103 HAF 22k 141%1,000,000 1,000,000 [ERICA Sfetchst RC BHE
78. O A2 A L Y| MKOILY 1,500,000
Of| A2 A B $5](2021H) 900,000*13] 900,000|ERICA 7|2 ZEH 7|
- 20 £HE
Of| A S A B 5](2022H) 600,000*13] 600,000
79. QlafH]| 4,000,000
7|Et Q1M | Z 2,000,000 2,000,000|ERICA 2 ZEQ|0|&
MM 7to|E5 1,500,000 1,500,000 CREES G
HHE AT 8] XtE 500,0008 500,000
80. & &A% 500,000
MEEE 2T WH | 500,000 500,000 | S@HEH=a R BT
02 EMX& 11,280,000
1. EFRAE (0 F//2Eh 2,997,000
CHE 2 (M e/olsl/gel/29) 8,1002*370H 2,997,000 " HeHEBse nanneEs
2. ShETX| 3,240,000
S| (HE/olst/Hat/29t) 8,100 *400# 3,240,000 erense mamzes
3. 48 183,000
AE 18,3008*10H 183,000 # #ensBe nennees
4. AW E M2 4,860,000
7= g7t = H2H| 600H * 8,100 4,860,000 et B HEHns
90 MEkX| 2 2,000,000
1. HSRCHD AT X |} F 2,000,000
HSIRCHSALEIH2EX| & 2,000,000 2,000,000|M2 7I2ixf ofAtEl
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= (TH2I:2)
= g = Of| Akt AELHY Hl 1
4200 4220 4225 3,625,400,000
ele gl aurel =l 01 ZA|7kx 3,610,000,000
1. EAI7tIAQE 2,250,000,000
EAI7kA23 2,250,000,0008 2,250,000,000[M 22X A|ME
2. BNt 1,360,000,000
SZAIZkAH| (7|2l 0fAHEl =) 125,000,000 %1271 -140,000,000 1,360,000,000ERICA S2-22H A1 4E
02 7| EfHrH| 15,400,000
1. 49ER) 13,200,000
AL S FESF) 12,0008 * 1,100 13,200,000[| M2 ZalX XY E
2.7k~ 700,000
kA H28 205 * 35,0009 700,000{M & ZHelX B E
3. 7| EphbH| 1,500,000
H &7 B/ T 1,500,000@*14 1,500,000 |ERICA S22H2IH A2 E
4226 10,519,397,000
Ho|xER
01 ™7 8,435,045,000
1. 87|z 37,380,000
7|2 37,380,000 37,380,000|"& Z=sts R BYH
2. 7198 75,385,000
RC M7|22 75,385,0002*14 75,385,000 sxuece Re BEE
3. 87|85 99,576,000
Sooig 7|23 99,576,000 99,576,000|*2 &eithzt rC BHE
4. 28 71e5 2,400,000,000
28 7|32 W Zt=as oty XteSIHE I Chelak HHd) 2,400,000,0008 2,400,000,000[M 22X A|ME
5. 77188 76,380,000
A= 82 7|22 76,380,000 76,380,000 1€ M= 8t R 2T
6. RCHHE 441,128,000
H7|22 441,128,000*14d 441,128,000 |1 HHeafette e 238
7. ¥87125 42,975,000
2 M7183 42,9750008 42,975,000|"& e&a=e R BB
8. M7laa 328,391,000
H7|22 328,391,0008 328,391,000|X2 Ikt RC EHE
0. gt M= 103,358,000
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= (TH2I:2)
= g = Of| Akt AELHY Hl 1
4200 4220 4226 M7|2(1270E) 103,358,000 103,358,000 1€ #enet=ta re 3
BRLES ek Wlr=l 10. RC M7|22 118,541,000
AYLyst RC ©7|2 2 118,541,000 118,541,000(*& B&tht rC BHE
M. 37|k 46,873,000
1. M7| 2 46,873,000 * 14 46,873,000 Ardichst RC #HE
12. MR RC X725 26,212,000
M7122(1270€) 26,212,0002 * 14 26,212,000("& =Hts rC BYH
13. ™7 151,301,000
RC M7|23 151,301,000 151,301,000 & &5t e 23
14. At2|atstiist RC T2 85 36,838,000
AbS|IHSIRC 7|22 36,838,000 36,838,000 1€ Aetarettiet re BT
15. (BMOROT 7123 36,408,000
(BHMOROT 7|22 (20214)114+*36,408,7632 - 763 ¢ 36,408,000 1€ Bttt re B3
16. (ML SSROTH7|SER 14,939,000
HI|AFR 2 14,939,0002 * 14 14,939,000 #@8eas RCBHY

17. O|2Hoj &t
H7|22 O|2Hof At 1,899,360,0008 * 14
18. T7|
HM7|22(7| 20| AE =) 225,000,000*1271 & -200,000,0008

02 £
.28
2 2 13,552,0008

N

o=
282 25500,0008*14

+
|.r|
fo
0
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1,899,360,000
1,899,360,000
2,500,000,000
2,500,000,000
2,084,352,000
13,552,000
13,552,000
25,500,000
25,500,000
17,900,000
17,900,000
550,000,000
550,000,000
7,000,000
7,000,000

120,000,000
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NE (TH2I:2)
= g = of| kol AELHY H| 3
4200 4220 4226 Astaz 22 120,000,0009%1H 120,000,000 1€ *earstcist e 25
el 2| dtea|y| Ho|=ER 7 2503 14,200,000
Q2 =823 14,200,000 14,200,000 2&=die re 33
8. +zagd 81,500,000
+E232 81,500,000 81,500,000 <lnteizt rC B E
90 Mot g 26,500,000
+E2(1270Y) 26,500,000 26,500,000 1€ BeHese Re BB
10. ZEERC Motz 2 26,400,000
RC 43t+== 22 26,400,000 26,400,000|"1& BcHet R BYH
M. 37|k 27,200,000
1. =% 2 27,200,0008 * 14 27,200,000 Ardchet re BHE
12. THEHE RC =223 11,900,000
=223 (1270€) 11,900,000 * 14 11,900,000/ et RC EHE
13. & 15,200,000
RC +==822 15,200,000 15,200,000 |11 A=Hsdet re 38
14, AFS|fstiist RC 222 9,300,000
Abg|Dpstiist RC =283 9,300,0008 9,300,000 1€ A=iatertiet re B3
15 (BHHROFTER 10,700,000
(FHOROASIESZ 23 (2021H)1H#10,700,0008 10,700,000 & BHa=iciet re BHE
16. (MLSSROH7|SER 3,000,000
SLEAMEE 3,000,0008 * 14 3,000,000|& @8 RCBHY
17. O|2Hoj &t 524,500,000
+Z 93 0|04 524,500,000 * 14 524,500,000|412 S2ithet RC BYE
18. 600,000,000
(7| 20| A =) 55,000,000 %1271 E-60,000,0008 600,000,000 [ERICA S 2214 AldE
4227 1,209,539,000
S|
01 M3} 194,361,000
1. SAlH| 18,000,000
=% E41H| 100,000 * 127H€ 1,200,000(M & EFXH EFE
HEEX E4IH| 1,400,0008 * 1271 € 16,800,000
2. M3} 60,000
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= (TH2I:2)
= g = of| kot AELHY Hl o
4200 4220 4227 SHEl TAH| 50008 * 1270 60,000 1€ BHEsti re 338
a2 dekaEH Sl 3. A™E FAXRF 201,000
SHE FAXALE M3tE 1675021270 Y 201,000]'1& 2eateteist R w5
4. "3t S4H| 110,000,000
H3h AFE 2 (AME) 10,000,0008 * 1270 -10,000,0008 110,000,000/ 1€ 32844 g=azaig
5. W3t AR 66,000,000
T3}t AHEE(ERICA) 5,500,000 %1271 & 66,000,000 ¥ 3=84H B=elmatg
6. M3ta g 100,000
A 100,000 100,000 [FRen AHS e RC BHEY
02 YEEM 892,226,000
1.8 7| M8E 192,000
QIMA0]S HWE AIHE 16,0002*123] 192,000 Hermsl itz
2. 4&8las 198,000
HIAME & E4 88008 * 123] 105,600| M2 &8 EFE
XA L& E4 7,7008 * 123 92,400
3. QEHU MR 2AMEA O|8R 600,000
AH|A O] 8 & 600,000*14 600,000["1& BE#SY MY
4 BE7|FMOAIR 2 216,000
SH7|HOAFR 2 12,0009 * 18LCH 216,000| M2 RHalH Zrg
5.SMS M& 6,000,000
[bH-&0il 4HSMS & 500,000 %1271 & 6,000,000 "HHeEe nenmEss
6. QU X HME3M AR 407,400,000
CIE Y 9 M3 M AHEE(ME) 33,950,000 * 1271 € 407,400,000 (1€ 3=8uH Bua=ay
7.9 23 AHW B4 30,000,000
o|z @l QIEUl 3|4 FIH AL E 30,000,000 30,000,000 1€ B=8uH Bua=ay
8 HU N MEB3M AR 240,000,000
OIE Y 5! 83| ALEZ(ERICA) 20,000,000 4*1271 & 240,000,000]'1& 32844 g=a=aid
9. (Mt3]) #HMEl WA 60,000
(At2]) -E A QF 50002%12% 60,000|1 Az e e
10. SMS && 4| 70,000,000
[HH& 0]l A SMS & ZH| (7|2 o A8l Z=7) 60,000,000€ +10,000,000 70,000,000]'1& 32844 g=2ted
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11. SMS && ZH|
[HH£0i| A SMS 284 ZH| 140,000,000€! - 10,000,000
12. §EHEA

HEEA 70,00094*9*127 &

03 fHes

1. RERE
Z}E QESEE 200,0008
2. AMH| AR

2 MH|AZ 300,000¥

Attt &S EZ 8l 52 547)%28,0008 43|

B2 L HETR SHAS 4000008

ST W dSHHE SELS 190,000

I SELHLZ 120,0008 * 123
=X LHEL2F 1,200,000 * 123
7. RHE US
A P72 LTS LS (100,000¥*11H)

8. 2HYLH|
=8, 28 SXIM S 104,000
9. SHHE SELSH|

SH9I4014|, AlQl4 OTRHAR 9 7|EFMAIRE OHHR @ 1000008

Z4ZLHE LS ZH| 500,000*14]
2. dYE *ELYSRF
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L E95H| 3,500 * 5008 * 23]

(&28) 220 8 7|Et RELSH| 800,000

:
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!

-92 -

24,000,000
3,500,000
3,500,000

500,000
500,000

300,000
300,000

200,000
200,000

500,000
500,000

400,000
400,000

800,000
800,000

200,000
200,000

300,000
300,000

150,000
150,000
1,000,000
1,000,000
1,075,000
1,075,000
500,000
500,000

300,000
300,000

50,000
50,000

700,000

x
Mo
1z
o
=]
0
[o2d
om

42 B20H RC ARERO WHE

ERICA 12F st RC HHE

ERICA SHEX SHYX| I




NE (912l
2 e = Of AboH A=Y 3
4200 4220 4227 SHAR &L AL ot 2B RS E 700,0009 700,000 [ FEE e
el 2| Ytz S4lH| 50 omga 500,000
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35, ¥ 0|3 &k 7HH| 900,000
H=ristAtz|SAtE Q3| 7|5 3| &7HH| 450,0002*1E*22] 900,000 ¥ =88 rami et
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83. ZY0f| 4t 30,000,000

IHLF X|H|(EZH| ) 30,000,000 * 14 30,000,000|41& S2tchet RC BHE

84. StILO)| A 7,700,000

stat A FH| 7,700,0009 * 14 7,700,000|A1& Safthet RC B E
85. TA|EH Y S =R U X | 2,000,000

ZAIO e st =2 Y EX| 2| 2,000,0008 * 14 2,000,000 Bntchet Re W E
86. QME|I= 5,000,000

FEHAX| @ QIME[=(ZEEH| ) 5,000,0002 * 14 5,000,000|412 32t RC ¥BE

87. =L HEX| Y| 1,825,000

SU,=H sta== LEX| Y| 1,825,0008 1,825,000 |FRicA FH2sitiet re wzE
88. Li#3|2 2,000,000

13| 32| 2,000,000 2,000,000 |FRicA =HIZsici=t RC 23
89. gdFztz|H]| 600,000

el ste=EYEX A0 27| 12] X|#) 600,000 600,000 |FcA #Ea=tIet Re #HE
90. ¢FEt|H]| 1,000,000

=LY Q| sttt B =2 X| & H|(=LH£|CH 200,000 9 /= 2| %/ CH500,000%)*21F 1,000,000 1,000,000 [FRIcA EIFHeItHe! RC BEE
91. REdRAIESK Y 2,000,000

SHEuUFAM FEYRAIEE] XIJ 2,000,000 2,000,000 FRIcA EIrteictet e 85
92. FEtE|H| 1,000,000

sta=E2E X|# 500,000 500,000|ERICA G| K|S CHE

AL ZHEHH] 500,0008 500,000 22 ®
93. MEMEA sHEY =20 2,100,000
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4300 4310 4312 AEAR =IHH| T ZALE 2,100,000 2,100,000] "
At A| o] A raalH| 94. ATFX Y =ML 0
AT Y =M 8L Qlafb| (7] =04l 27) 1,000,00084*14*0% )
95. M| B AL S (AACSB) T X 4,956,400
AACSBR| 2| 2|2 Tl=tH| 15,000&*5H*12/*10& 750,000{ERICA ZACHE RC
@ Conference &7t X|@ & 7tH| 1,500,000 *1%] 1,500,000 434
@Y Conference &7t X| @ =HtH| 250$*1,2008*34t 900,000
1@ Conference &7t X| ¥ LH|50$%1,2008*4 L 240,000
1Y Conference &7t X| @ AlH| 37$*1,200 64! 266,400
W8 Conference &7} X| &l &3 2 1,300,0004*13] 1,300,000
96. =2X| Y AR Y| 6,000,000
=2 A R X 3,000,0008*28t7| 6,000,000 |ERICA B4 T2t RC #BE
97. AZEAH]| 1,000,000
EtCHsH 2= A X[ &H] 1,000% * 1,000 1,000,000 reemse manes
98. M= ZAR 4,000,000
o 234 ZALE 500,0008 * 43 * 287 4,000,000 A 274 2e2ts
99. m+H 2% 5,600,000
UMM E 5000008 * 2 * 2317 2,000,000|ERICA R2X w3}
BaH 928 2 150008 * 308 * 48] * 287 3,600,000 % |
100. K-MOOC 4,000,000
m=AH S Y| 41HS * 1,000,000 4,000,000 A 274 25s
101. n4tE 22 800,000
w52, AA-Y2 e 23] 200,000 * 43 800,000 [FRicA 274 assteT AU
102. T SadE 3,000,000
Ste=R2UHEXY S @7 Foidd| 300,0008+103] 3,000,000ERICA eHch2t RC $HE
103. CHSH7| 2 EIHRIS 4,000,000
CHSH7| 2 E 7Ll 2 1A 4,000,000 4,000,000 [FRch 7B 21= LS
104, StOtE 7} 4,800,000
SAEM HTHIE 100,000 *(5+4+3)%t 0t 1,200,000(ERICA 7|El S EX 7|
E43hE|Q2R) SutEIL Bt ESH| 30000012 3,600,000 Hosd
105. CHst 7|29 2ch 4,000,000
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4300 4310 4312 Ohst 7|2 92 R 21M 4,000,000 4,000,000 (A 1B 2l
AP | o1 7| ATt 106. BSC 10,000,000
BSC @5 A CIME[Z 10,000,0008 10,000,000 [FRicA 7182 710t E
107. 548218 =at7| o) 45,000,000
S0t Gt X2 el AWEE(ESE I+ Y2l 25%) 90E*2,000,000)*25% 45,000,000 |FRcr 71824 7108
108. S| (M FAHACH) 5,000,000
S0t Gt X2 el AWEE(SEF Y2l 25%) 108*2,000,000)*25% 5,000,000 |FRcA 7182 714
109. 1S 2Y 3,600,000
w0 WA Y, 2, AFEA S) 4H| 500,000¥ 500,000|ERICA LINC+AH B
QISM &% Ql2fH| 300,000 300,000 SedE~EE
WY 552 HA HZE 4,000 * 2508 1,000,000
Wt 7iekH| 1,500,000 * 11+ 1,500,000
DEIPY T W (M AHH| 100,000 * 3 300,000
110. A E 12,860,000
HEHE ZRI|EE MEEIY, ) 20,0008 * 15071 3,000,000/ ERICA LINC+At T
= sholitEe{AHE
SYHE S M} KZ 5,000% * 2007H 1,000,000
sEdE 43| W 22|AH0[M 600,000 * 2%t7| 1,200,000
AgHE 7|2 YR A2 FF/Hl 500,0008 * 257 1,000,000
SEAG 7|3 R A2 M EH| 500,0009 * 237 1,000,000
g dE ZAE HE 3500009 * 23] 700,000
CiEAG 7|2 SR =% ZH| 450009 * 29 * 223%] * 237 3,960,000
S 7| 32T 1,000,000 * 13| 1,000,000
111. IC-PBL Zo| & 414 6,000,000
IC-PBL Zo|& A4t o= & &I 43 1,000,0008*4 Y +1 500,000 *47H 6,000,000 [ # 7 wesERRRchLLS
4320 77,688,016,871
sl 4322 64,980,869,484
SRChE 01 SHH|Ze ot 30,292,147,999
1. ShH|ZH She 204,176,000
Uzee mLjEstE 204,176,000 204,176,000 Zt=sts RC EHE
2. AYE Fekg 8,050,000,000
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= 2 = Of AboH A=A H| 2
4300 4320 4322 18. 35 Astg 391,261,000
Aot g std | wjFstaE stE ST 391,261,000 391,261,000|48 S°ttiet Re #E

19, SHH| 2t Ftst2 364,549,000

3h Ber= )9l AGOIN, 2G4 AEHE 364,549,000 364,549,000| 1 FEET K BEE
20. &5 491,853,000

SHH| 2D BHE 491,853,000 491,853,000 1 Mot ke 338
21. S vy el 274593000

She B R ELSE 574,593,000 574,593,000| 1% Beat= ke ¥z
22, BHH| 2t (BHE 360,823,000

Sk S| Z 3 360,823,000 360,823,000|412 2latthet RC B YE
23. SHE (SHH| ZHH) RS2 711,301,000

(Steh MUy &sha (MUK, AX, 2|54l 711,301,000 711,301,000[A1& Bkt re BHE
24, SHH|ZtDH st 351,401,000

stH| 2t she (234 7]) 351,401,000¢ * 12 351,401,000|X18 AeicHe RC 2 el
25, 5H2 Stu| 20 Mot 121,358,000

RS RS 121,358,000%* 14 121,358,000 Mg IHEE RC HHE
e 436,847,000

E’—_!’HH:.FE E>_'|F_‘f'_ 436,847,0009.: 436,847,000 ME ol RC HHE
27. (Mtz))EtH| 2 s 511,375,000

AbS|Tpetoy st ahie shH|ZHE AR 511,375,000 511,375,000 18 Heaeiciet re w39
28, (PMCh)steetH H 113,281,679

(YAoyst e HEhg (20213)1H*113,281,908 8 - 229¢ 113,281,679 = BHusich= R 28Y
29. (MEehuuEsta 422,480,000

WU FEF(EH Y H 1), A8, 2o Y, §X TS F § 211,240,000 * 287 422,480,000[18 “EsER R ¥3E
30, SHH|ZtDH st 25,635,000

SHH| 2D BHEL 25 635,000 25,635,000 1# 1 e veonEang
31, SHH|ZtDH st 159,672,000

sHE kg 159,672,000 159,672,000 % ## e wepenEeasana
32, SHH|ZtDH st 570,844,000

SHH| 2D RS2 BHE 5708440002 570,844,000 ¥ rezmsRerEes
33. O| ZH0j| At 2,441,760,000

&2 T} 0| 2H0j| At 2,441,760,000 * 14 2,441,760,000[11& Satchet re B E
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4300 4320 4322 34. SREEEF 494,248,000
e A st 2| ngsa ME AROIXY 2HA ASH 494,248,000 494,248,000 Fvcr Tt ke w58
35. SHH|ZtH st 275,707,000
shH|ZtH SHEL 275,707,000 275,707,000 |FRcA 2EB=0=t RC 25 E
36. MYEEEF 2,362,603,000
H<|E7| 390,000,000 390,000,000{ERICA SHl K| SHAX|
L} Al R=XbESEHF(50%) 5,000,0009 5,000,000 4d
AT EQ0 QX RS 4,630,000*26F*15H7| 120,380,000
DA MR (2~4%td/ M LEHX]) (3,513,000)%20%)*125H 87,825,000
(AA)HA| LEES XXX+ Q122 2,000,0004*272H*18}H7| 544,000,000
QFShARA|CH 2| B &St 10,798,000 10,798,000
ERICA 0f|0|£(100%) 200,000,000 200,000,000
(FANH AT (R SHY + A2l4Y) 510,000,000 +(1,000,000 * 80H) 590,000,000
ERICA STAR(100%_2020% H|X|) 25,000,000 25,000,000
Zeb st (2 EL+ 2IR) 297,000,000 297,000,000
823 (2~438td/ A YSHH X]) (4,630,000*20%)*100F 92,600,000
37. 7tA 22 3 ARty FHEta 1,202,000,000
T 7HEE, 28 % W H|ChA| &St 3,000,000 *58*28H7| 30,000,000[ERICA SHAX| SHEX|
ST AZAHEEF 1,000000846F 2317 12,000000( % ©
AHRO| M AZISHE 2,000,0002*250H*2357| 1,000,000,000
(A A)(7He)ol e 2 &=(100%) 100,000,000 100,000,000
S XFOfESHE 2,000,000€*15F*28H7| 60,000,000
38. HiEtE g 321,000,000
2| AAZSH 2,100,000 460 F*25} 7| 252,000,000|ERICA SHAX SHAX|
0| C|o{ &Et 1,500,000 *23H*2H 69,000,000 4s
39, 22EeS 1,709,120
22352 854,560 * 19 * 28t7| 1,709,120 [ERICA =8 =tdxi2ig
40. B2%stE 160,000,000
EEESHALA, 22l) 2,000,000 * 409 * 23}7| 160,000,000 [ERICA =t =t8x|2iE
41, DA|EHESHE 16,000,000
SF DAL 7= DAl B} 4,000,000 %2 F*25} 7| 16,000,000 [ERICA 2H4A stz 2g)
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= g = Of AboH AELHY H| 2
4300 4320 4322 42, =X Fstg 240,000,000
el retd | REEl A= SHOFELX| B SHE (AT, A2) 4,000,002 %(25 % +5%)*2347| 240,000,000(FRIcA 4% =2ri2E

43 ITEFEEsta 11,112,000

ITES5Q| &St Z(ZEHSE_60%) 2,778,000 *2H*28}7| 11,112,000 ERICA SH4A Stux| gl
44, =St g (=M &) 1,107,336,200

SESSAZ2 MY SHF =47|TH) (1,700,000 *40F)+(1,700,000*39F) +(5,600,000 4 *43 ) 375,100,000|ERICA S8 X| ¥ X

KGSP HE =¥ B3t 467,000 *3H*28}7| 2,802,000 4d

Aobrf 3F8HQ| T2 3 1,500,00084*23H 34,500,000

Q| ZOI0{EH S X 4= SHH| 2 H(50%) 3,000,000 *8H*25}7| 48,000,000

AtofcHEHE S 1,600,000 %1 E*25} 7| 3,200,000

Q| =2010{Hg M 24 SHH| ZHH(100%) 5,000,000 8*5H*23t7| 50,000,000

SHF K| ShH|ZHH 132,698,1009 +121,036,1002 +(5,000,000 2 *8 H*2t 7| 333,734,200

otk 4=2| =0l SHH|ZHH 2,250,000 40 *23t 7| 180,000,000

Q= l0fEHg M 2= BHH| ZHH(30%) 2,000,000*20H*25}7| 80,000,000
45, Q=B YE T _£h) 18,520,000

B4t XM ASHA T E Q)0 S THLHE 4,630,000 *2H*25} | 18,520,000 ERICA SH4A Stux gl
46. ETsIZ 24,000,000

7|10{&%t 5 3,000,000 *4H*235t7| 24,000,000 [ERICA Bt Stdx| &g
47. SHH|ZH St2 373,058,000

o2 oM 2 i &Ea 373,058,0009% 14 373,058,000 HBEe re e
48, st ShH|ZHH 458,130,000

S ShH| 2 B EsHE 458,130,000 458,130,000 [FcA xFetet Re 32
49, DLYES S 21,219,000

Hi ™ Zbst 21,219,000 21,219,000 [Erc s e e
50, & SHH|ZHH 672,708,000

shE Hi M &St 672,708,000 672,708,000 |ERICA &2t RC 2FE
51. S| ZH T &t 1,971,984,000

Hi G &stE 1,971,984,000 914 1,971,984,000 |ERICA S=HChet RC EE
52, SHH|ZtH StEXRISR 320,146,000

2sta 14%5,572,0008 5,572,000|ERICA 2F&}C}t RC

IS Eet S 14%314,574,0008 314,574,000 g8
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HY-KISTH}O| 2 §&stat &et 20204 414 158,814,500 ¥

CHeH Sit= 1w 23t 135,124,000 14

CHshel &tst2 202,032,000

toiste Az 3 B E St 206,611,000
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2k 2 = Of AboH A=Y [
4300 4320 4323 64. X e|=al X|¢ 879,000
Aot g S| HEdEH A= gsstnl (92 879,0009 879,000 HEHSMH Re BBH

65. 2|72l f5td XY 9,636,000

o= gststat (U2) 7,636,000 7,636,000[ A& Of =M |CHt

HSstat 2,000,000 2,000,000 Re8E
66. (Ar2]) =2 | 9,900,000

Abz|stat 2,100,000 2,100,000| M & Abz|2tstchst

O|C|o{7{ R L7 0| Mt 4,210,000 4,210,000 RC 488

K| Qmstt 1,590,000 1,590,000

Abz|atstoist £ 28| (EHE2]) 500,0008*12] 500,000

ZHZSLE 1,500,000 1,500,000
67. (M) =2 AH| 1,700,000

(=) =2 H| 850,000 227 1,700,000 1% Mt e 88
68. (A E) =2 AH| 1,500,000

(H8) =2 %H| 750,000 227 1,500,000 1% Mt e 888
69. + Y2 YH|(SIHMCYY) 3,000,000

(S3EH) +=AU2 A ZH|-stam XY 2 (2021H)1H* 3,000,000 3,000,000 BHaietciet re 239
70. (BM) L2 GH| 1,000,000

(SO +ARH A2 ZH|(QEZA £Z) (2021'H)1H*1,000,000 1,000,000'1# BHatetciet R 22
71. (BN 2G| 1,500,000

FHEO) YR A0 ZH|(:Y 22 EH|) (2021H)15+1,500,0008 1,500,000 18 BHatercier R 22
72. (3ME A2 | 1,500,000

(st Ih U2 Y 28 ZH| (2021H)1H+1,500,000 1,500,000 '1# BHaterier R #¥E
73 (EEstah L2 G| 1,200,000

(AHStIh+H2AH 22 ZH| (20213)11H+*1,200,0008 1,200,000 ¥ BHuetche Re BHE
74. (et 7| S MOfs )= 2 S| 800,000

(A7 MRSt )2 A2 H 4@ ZH| (20214)13+800,0002 800,000 BHaistciet re 23
75 (MEEeh =g 10,000,000

222 H| 10,000,000 *14] 10,000,000 ta8#es R 23
76, 317} 3,000,000

off HX| S5t =2 FH| 3,000,0008 3,000,000 s e veonnzmaze
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X
m
m
1
o

2 g = Ofl &ko4 AES H|
4300 4320 4323 77. 22 EH| 11,200,000
ety | Bkl HedEH| AB A A (422 QH))-SH T akel E4 11,200,000 11,200,000] = = e veouszazaie
78, 13} 18,150,000
0k Q2P| (874t at-St RIS A EE) 18,150,008 18,150,000) 1 AR
79. =2 gH| 3,000,000
TU2Y % =YL HE 3,000,000*14 3,000,000 F e R
80. ZxttalH| 3,010,500
A& BHE iZH| 3,010,500 3,010,500 % =78 sasnasme
81. ZIRtA R X2 5,000,000
LA E(SWHESH 2R) X SW Space 7| AHA FX|2t2|H|(TIXtmE, BIZ2HE J) 5000,000¥ 5,000,000 #7e® a=sactsEn
82. =AU & 2,912,500
+UE 2F(UT ETF S) 2912500 2,912,500 *rree msnEEe
83. a0yl At 121,660,000
ohap Q12 HH| 121,660,000 * 14 121,660,000|41% Saicist ke 2EH
84. Mt 29| 20,000,000
S +=Y-2YH| 10,000,000*257| 20,000,000|48 Btchet re 2
85. =2 gH| 12,900,000
S|, ZHLAR 12,900,000 * 14 12,900,000|41& Satcist ke 2BH
86. YYE 9,000,000
SALEX,EH,EHE +=YXI¥ 9,000,000 9,000,000 [FRIcA St R e
87. 23l 7ot 850,000
SEYE AT AT HE 850,000% 850,000 |FRcA FAEet e gHE
88. BetE Xt} 85,000
52 85,0008 85,000 |14 = ke g
89. &+ Y2 BH| 1,000,000
3& YR FH(EALE X, LE0I7t §) 1,000,000 1,000,000 A BEB=tHet R 3B
9. FNBESI} Y2 FH| 1,700,000
kol @ 2819 1,700,000 1,700,000 A BEB=e Re 838
91. ‘Y EAtS|0|C|of e}t 42 FH| 2,200,000
Hetel @l 3039 2,200,000 2,200,000 [FRIch @& F=ctet e 2EE
92. Chetel g sstat 620,000
Hetel @l 20% 620,000 620,000FcA B2 R B8
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= g = Of AboH A= LYY H| 3
4300 4320 4323 93. Ciehel O|C|Of @Iz Of E| A Shat 650,000
aragz ez dudat Tetol el 2198 650,0008 650,000 [FRicA BB =M=t RC BBE
94, =22 FH| 107,511,823
2t stapeietah £ 29H| 105,511,823 105,511,823|ERICA 1t5t7| &8¢
N Chet RC A E
HHE =2 24| 2,000,000 2,000,000
95. =2 AH| 48,300,000
St (F Y g otsoRt R ZEHEN 47,300,000 47,300,000|ERICA C|XtolCHs}
N RC HHE
HHE(CHSFHAEZL S) 1,000,0008 1,000,000
96, AEATfEHEL 33,700,000
Zold 25 F (REOt3, XM, HFX| &) 500,0008 500,000 ERICA Of|X| s CHE}
RC AYE
QEAMAIER (LHEE, YALZ) 15,000,000 15,000,000
2B E(F7|52) 5,200,000 5,200,000
222 ¥H| 9,000,000 9,000,000
iYL XA K] 4,000,000 4,000,000
97. 280&&nt 8,800,000
2t 2(ZE YL E]) 8,800,0008 8,800,000 |FRicA At RC #HT
98. 483 &tnt 8,300,000
TURGH (HEE5Y 7|3, M=LIAS A HMELIQ X ol DA E F2) 2, 7| K 2|8 5,300,000|ERICA Ol| H| -5 CHE
5,300,000 RC A El
I|Ote Z=8H| 3,000,000 3,000,000
99. AE+2 3| 12,600,000
HARASASADEH| (17| & 88 THEH 6,000,000+ 12,000,000|ERICA T 2K SHALE!
™4 HH|(EFF2]) 300,0004*13]*28}7| 600,000
100. =8 42 E 7¢ 6,240,000
SHE £8 ARE TA(EY, 8X|, 277 5) 480,0002*474 5t 0p+25} 7| 3,840,000|ERICA AL RC
YotTiE Y U8 A2 E FUEH, X, 277 S) 300,000 471t nt25t7| 2,400,000 888
101. 35 10,969,000
35 =YYl 10,969,000*14 10,969,000 ERICA S#ch3t RC SHE
102. &£ 126,145,000
01 4Z3HE 8,115,0008*14] 8,115,000|ERICA SIS} RC
02 XIS 6,114,00080*14 6,114,000 add
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= g = of| kol AELHY H| 3
4300 4320 4323 03 ZdstA Z 5kt 5,781,0008*14] 5,781,000|ERICA S&}CH
oA HH| S| dadst 04 DESE 2T} 5235000814 5.235,000|© S &

05 MAESHE 30,519,0002*14 30,519,000
06 X 22}tst3 3t 16,493,00020%14 16,493,000
07 7| A&t at 21,222,0002*14 21,222,000
08 +HH B A3t 6,589,000 %14 6,589,000
09 MHLE- Z3tnt 4,427,000 %14 4,427,000
10 223351} 5,478,000 914 5,478,000
11 8e-&3tt 4,467,000 14 4,467,000
12 FEEE 380t 4,002,000*14] 4,002,000
13 2 EEEEHS 2,082,0002*14 2,082,000
14 ERESHS 2,709,000 *14] 2,709,000
15 20EICTS S 1,153,000 %14 1,153,000
16 RTINS 1,759,000 %14 1,759,000
103. Cheted 21,469,000
12 2OEAEIS 1t 1,978,0002 14 1,978,000[ERICA Z&tcH
SH A El
11 HZLE 2 YA TSIt 484,000 %14 484,000[ = <=
10 S EZRA|AEHSHE 9450008114 945,000
09 HFO| 2L} 33kt 1,406,0008*14] 1,406,000
08 M P S stt 440,000 %14 440,000
01 X475k at 330,000 14 330,000
06 X 22}t&t5 St 3,955,000 %14 3,955,000
05 MRSkt 4,768,000 %14 4,768,000
04 REESFS} 550,000 %14 550,000
03 AMStAA2E ISt 813,000 %14 813,000
02 HEA|AEIZSHL 1,428,00094*14] 1,428,000
07 7| A A St 1t 4,372,000 %14 4,372,000
104, THe7| & BB CH St 9,373,000
WY iE 2E 7| xS =Y K| 9,373,000 %14 9,373,000[ERICA Stch3t RC $HE
105. =22 GH| 21,260,000
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= (TH2I:2)
= g = of| kol AELHY H| 3
4300 4320 4323 USO|2HE1~6, 7| XY EMS £ = H| 14]%21,260,0002 21,260,000 [ERICA of2tcist RC B E
Aot dgH| S| HE S| 106, RC X2 OJA} ALzt 120,843,000
AZLH90] 2 RC A2 04 AFZHE 120,843,000 120,843,000 (A 7135 Z1=otg
107. S3t9] T2 WYALHE X[AFAY) 6,000,000
EREY - ASAHHO) HYYW fX n@ £ ot X|{F 1,000,0002*6H 6,000,000|ERICA R FIX| A &
108. IC-PBLAIE| 1,000,000
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QIHOI70| 2 Zone WEALE FH| 150002303 (7|2 O & E =) 15,0008*30H*0% O[ERICA =Huxi elHE
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Eoj|AF = -310,000¥ -310,000¢

GAME Z2ME T WHHIE 880,000&*27H
21. [BHCHSH I NS & 7| Xt

[2CHSH 10|87 XA 300,0008
22. [2| 8B K& 7| XA

[ E R || XA 1,450,400
23. WKBI|XH (7| A 7|7 302HA0|3}

AU ZLH, 7|HE(10Y 7|F) 10,000,000
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4300 4320 4323 31. IS8 7|Xtx 2[H| 500,000
ek A | St | HEASH| 7|XFXY 2-2]H| 500,0002*1 Al 500,000[48 == Re BT
32. 1. ALY ZIA 7| % "I 3,500,000
Mm@l F7|& 3,500,000 * 14 3,500,000|X2 =A%+ RC 2BE
33.2. IS8 7| XY 500,000
WS&7|XHAY 0f LH| 500,000 * 14 500,000|*1& =2 rRC Y
34. 7|H7|1%, HIHIE 7Y A F2/(S3EHUEY) 1,000,000
(B384 1] 7|47|F, 27[HE (302 0|2 2021H)1E * 1,000,000 1,000,000 & BHatettie Re 288
35. (BHhUS 7R W FI|H|E 3,000,000
B S 7|XHA W HIHERYn S 8) (2021H)1H*3,000,0008 3,000,000/ BH=st Re 2
36. (A& U ET| XM 3,000,000
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44, S04 30,000,000
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6. UZLAL =2 K| 2 H| 560,000

=2 X| = H| 80,0008 * 7Y 560,000 1€ #eect=ta re 3y
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(2SI 22|AlE 0| M 680,000 680,000[412 2lntehet Re W E
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[o|M H1 2| AE| 0] M &K} 100,000 100,000|X2 2latchet RC 2R E
15. Q& m A =g 1,000,000
& 100,000*10Y 1,000,000 '1# Ha=t=ta re 25 Y
16. Y-S X| || 2,000,000
X| 24| 2,000,000 2,000,000]'1& B2t Re 25T
17. 22| AE| 0| M ZH| 68,000,000
AYM IOzt MM OT ZH| 38,000,000 38,000,000| M2 ZEChE RC A
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20. 22| QlEf| 0] ¥ () 15,500,000
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AL 229 HAES(EASH) 800,0002*15%*23] - 10,000,000 14,000,000
81. Seventeen Hearts Festival 10,000,000
6th Seventeen Festival 7H%|(SCHM|Z, X8 H|, 2H| 5) 20,000,0002*13] - 10,000,0008 10,000,000[***
82. Atg| LM QiZig|ZE 13,000,000
Of 2|2 E C|XtQlH| 10,000,000 %12 10,000,000| M8 &R EE Atz|E
AFEF AR2| S ALMIE]
OjsUz|ZE Y02 3,000,0008*13] 3,000,000
83. MY LIs3des 6,000,000
Atol AFLtE 2E 3,000,000*13] 3,000,000|AM 2 WmEHEEE A
Aol AEtLHE E& 1,500,000*13 1,500,000 ZI%AFE A A
Atghol |t & 1,500,000 %13 1,500,000
84. 3|Yotel S X H| 62,000,000
s|esti2|E 18 2 Q4| 4,000,000*10E*28H7| - 30,000,0002 50,000,000(A{ & mSHEEZ At
TS AZ2O X /4| 3,000,000:*2387| 6,000,000 ZI%AFE A A4
A 2|6 O0|E %, X H| 3,000,0008*2%}7| 6,000,000
85. ME|dAK ¢ 5,000,000
AR =M TYH| 250,000 %237 500,000\ A2 SHFOITH 71L&
chbel = C 2l AR
MeE|HAE T | 750,000*287| 1,500,000 i
M| AALX] T 2H| 1,500,000 %2357 3,000,000
86. WA E AE2 A2 800,000
mE A2 3] 9] 2H| 200,0004*13] 200,000
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X|= (TH2I:2)
= g = of| kot AELHY B3
4300 4320 4325 s Q70! Fati 2EX|2H| 1,600,0008*23] 3,200,000|M& =St RC ¥
oot | s Sraxia Chstel =0l Rt ZHEX| H| 4,100,0008 * 14 4,100,000|° ©
111, ez 3,000,000
Sl S| AL X|@IH| 1,500,0008 * 23] 3,000,000]'1& A= Hsch= Re 2B
112. M|t 4,000,000
E’%l':—'f $OHA|-H| 4]000’0009‘1 4’000'000 ME ol&HSoE RC HHE
113, AL X AMASt T} 8,000,000
E’%l':—'f $OHA|-H| 8,000,000% 8,000,000 ME ol&HSoE RC HHE
114, @5 Get&tat 8,000,000
BHOEGIZH| 2,000,0002 2,000,000(M = o= MLt
RC AYE
stk Z 21 Y3HA| 6,000,000 6,000,000
115. £ &%t 5,000,000
shat $AHH| 5,000,000 5,000,000 A& RC BB
116. Thotoist 1,000,000
ChatCist @AtH| 1,000,000 1,000,000|& A& Azt e 22E
117. X=X 2 5,392,000
X3t 552,000 552,000| M2 o= M SChEt
RCHYE
AT RAASHIL 3,740,000 3,740,000
A3 Gstetat (@3 1,100,000 1,100,000
118. 2=l R XA 13,300,000
A A&t at (F=) 2,000,000 2,000,000/ M & Ofl&-HSCHE
RCHYH
AS Hztetat (Hat) 1,182,700 1,182,700
AT ARSI} 2,249,700 2,249,700
28351t 6,278,000 6,278,000
HSstat 1,589,600 1,589,600
119. (At2]) BEE shlgs x| 2| 12,055,000
(M2)) shdi o] Sy =SR] /H| 12,055,000 12,055,000| 1% Aaiawstcier re g
120. (At2]) Shat sl gE x| 2| 13,761,000
&R 4,210,0008 4,210,000 A2 AtZ| ottt
RCHYH
Abs|stat 2,102,0008 2,102,000
HX|lelmstnt 3,170,000 3,170,000
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= 2 = Of AboH A=Y H| 2
4300 4320 4325 O|C|of7{ 7 LA 0| MEtat 4,279,000 4,279,000 (€ Atstafetcte e 25
ARy sty sryxia 121, (FH) SRS R 2 5,200,000

(A sHdgEX| 4| 500,0002*23] 1,000,000{ A& Atz|ut&tcyst
RC HHE
() EAX| 2| 100,000 *40E*13] 4,000,000
() FalolE WAL X|2/H| 45,0002/*100F 4,500,000
122. (&) ehdgs x| 2| 12,000,000
(Y2) shigt s x| A4 U SEALK| ] 12,000,000 12,000,000 "1 A=ireiciet re BEE
123. (A=) 2=l Fatd shdgE x| 2| 31,441,000
(Arz]) CHsh S-S X| 2] 6,422,000 6,422,000| M & Abz|atstchst
- RC HHE
(At2) &2 shd s X| /| 25,019,000% 25,019,000
124. (2 2) =QAREY SlaSX| 2| 2,300,000
(AE) =07t ShdgSX| JH|(AME[E) 2,300,000H 2,300,000 1% Hefareictt re w3
125. (BMOh)eHdas x| 2| 5,400,000
(YA X9 ZH| (2021H)11H*5,400,0002 5,400,000/ #Ha=at RC 2
126. A S K| YH|(SSZH) 4,000,000
(F58Y) S EX Y &M S (2021H)1E * 4,000,000 4,000,000 Bt R 2BE
127. (At g2 et gE x| /]| 27,000,000
(AABEEE RC) SHEEHEX| AH|(SHE7HE S|, XS TH3], =X S) 21,000,0008 * 13] 21,000,000| M2 AHH et R
(845) A olold K| 2 HH| 60000008 * 12 6,000,000[ "¢ Z¥E
128. (CHY) st E-& K| A H| 5,560,000
() SEAIAHS T 200,000 * 287 * 14 400,000| A& At EeteHs
RCHYE
(i)Y A H8§5etak 1,500,000 * 28}7| * 114 3,000,000
(& -getstat 500,0009 * 23847 * 14 1,000,000
(i) ndadgeretaz_o=olastd4d) 2He2l dH| 230,0008 * 2317 460,000
(oiehaE g setetnte_o=Felased(ed) 7t | ZH| 350,0009 * 287 700,000
129. (P1& 2 Q) ehdgs K| 2| 2,000,000
YUL3|EE X YAH| 1,000,0008 * 25}7| * 114 2,000,000|& @8 RCBHY
130. skt 4,000,000
o4 X| S &kt st 2hE x| 24| 4,000,000 4,000,000|"® ¥ reveoninsanag
131, ezl ug & 3|9 x| | 1,700,000
3| 9| X|-2/H| 600,000 600,000]'1& e 2Hus
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= g = Of AboH AELHY [
4300 4320 4325 stz OT (18H7]/2347]) 300,0002*23] 600,000| M & 2HRFQIXH7H'E
oot | Sty SraxIs 243 0% A 22F § 5000008 s00000]
132. EH4lis| x| | 2,000,000
S|, 2R YR K WZ/EZE 2| XIAH| 2,000,0008*14 2,000,000| "% FrrenepesranIng
133. gt 53,710,000
Stip st shE X| 2IH| (97 S-S T sHl B 53,710,000 53,710,000 % 1 re s=sso weE
134. S-S K| | 2,480,000
QF|, =S|, 7IEFYAL S 2,480,000 *14 2,480,000 B e sz Ens
135. sw2z|H g3 6,000,000
SWE2|Y ZSH|(PE2Y YAHE S8 A ChtH K@ S) 5,000@*1,2008*254 7| 12,000,000( A& RS &
ZEQolgtd
Of| AHE! 2 AbX| -6,000,000) -6,000,000
136. S K| 2| 1,000,000
WE-HY Shd2-EX| 28] 1,000,00084*14 1,000,000 #= renEsnenT AL
137. LA 10,000,000
SOistdz| X|@ZH| 10,000,000 * 14 10,000,000/ 3achst RC HHE
138. SHOHOf| A 108,780,000
shatstd 3| X|-21ZH| 108,780,000 * 14 108,780,000(*& S2tthzt rC BHE
139. e X| 2| 20,000,000
St 9 HSCH3| 4,000,0008*13] 4,000,000| A2 Z3tCHeEr RC &
Sstrlist el sh&CiS] 4,000,000 8*23) 8,000,000 gd
S ZHENS|H| 4,000,00020*23H7] 8,000,000
140. S-S K| 2| 21,206,000
QE|AHO|M, EAIAEH, M2 & SHEX|RH| 21,206,000 * 14 21,206,000|"& Suchet R BYH
141. QIAEIE 20,000,000
SRR QME (M ZTE], 23FHAL S) 20,000,000 * 14 20,000,000|*& Sutchet R BYE
142. BEE SHEX| AALY 5,950,000
7|EHZTHH AL BHE 7HEF S| S) 1,700,000 1,700,000|ERICA =X 23tchst
RCHYH
MT_H™ El(Eatd, 2| B A £85) 1,700,0009 1,700,000
YAECkn fA|S 2,550,000 2,550,000
143. Shd 3| SHEX| A ALY 8,330,000
MT 5,950,000¢ 5,950,000 |FRIcA =HIZStcl=! RC B3
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= g = Of| Akt LEUY Hl 1
4300 4320 4325 shd o] 2 AX| ¢ 2,380,0008 2,380,000 |FRicA =Hi=sici=! Re 23
O LS ZAH SFAH 74 H SHAX| U H

Tt 4| Shli | SHA X @4H| 144, B5pOIZ 81T} 255,000
SHAEZHEES| 255,000% 255 0QQ|ericA Ar2sitie re 2HE
145. 232 H X5kt 2,274,790
Ol710| EXt B 5k SHHALELS| O| 2,274,790 2,274,790 [RicA FH2sitie re Bz
146. =0t 4,625,000
shd 5|2 800,000¢ 800,000|ERICA =X 23}CHst
N RC HH™E
HSi3| 2,125,000 2,125,000
st=Ti= 1,700,000 1,700,000
147. Y25t 1,360,000
S35 X| 1,360,000% 1,360,000 ERICA SH|22trist RC BHE
148. S0| A2ttt 5,525,000
S Thet g, sl 7HER] 1,020,000 1,020,000|ERICA =X 23}Cst
_ RC HH™E
gojga, I, §oj = 4,505,000 4,505,000
149, ZASt 4,544,000
Ol 4E US|, HYH S 1,504,000 1,504,000|ERICA =X 23}C)st
A = RCHEE
SHAZZAEZ 3,040,0008 3,040,000
150. 2= Q7 K| @ 9,592,000
gli.od_lc_)ra_-‘uou Xl % 9.592,000% 9’5921000 ERICA SR 23tcist RC BHE
151. SHAl3%| 4,200,000
SHE | HALK| (S 2E A OFA ALY, M STHZ| LTX| ¥ S) 4,200,000 4,200,000 [ch BEZ =S Re BIE
152. &0 E skt 4,000,000
shi & X| 28| 4,000,0008 4,000,000 FRcA A& =ch= Re 22
153, M EA3|0|C|oj &kt 4,000,000
shi & X| 28| 4,000,0008 4,000,000 FRcA A& =ch= Re 22
154. &0tz 1,000,000
1078 =0tz X[ 100,0009*107H 1,000,000 [FRicA @& B2ch=t Re 23
155. EhatCysh elgtlAt 5,000,000
shi & X| 28| 5,000,0008 5,000,000 |FRicA #&B=0i= RC 23
156. HNEZ L3t FEHYOIMEIE 4,379,580
oz st QEHMQIME| 220,11 XSl 27) 4,379,580 4,379,580 |FRcA ZEB=rHet R BTE
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= g = Of AboH AELHY H| 2
4300 4320 4325 157. ZEAL2|0|C|ojstt RSy QIMEIE 6,059,420
Aol gH| S| SHAX| 2| X AbS| 0| C|Of St SHAEQIMIE| 22011 AfBHOI Y 50%) 6,059,420 6,059,420 |Frch BB =0 re 9 E
158. &) 202 QeHEQIMER 382,400
Chetel #ase REMQIMEIZ20.11 Xt | 8%) 382,4008 382,400 [FRIch Bt e 88
159. CH&HY O|C|oj Q= OfE|A REHEQIMEIZ 812,600
Chet@l Djcjof Q= O el A RSHEQIME[ 2 (20.11 SRl 13) 812,6008 812,600[FIcA eE=ciet RC 33
160. =M K| &H|(=) 52,000,000
Z=H| K| 2/H|(£) 52,000,000 %14 52,000,000 |ERICA S stdxielEl
161. SH X JH|(7HS) 27,000,000
Z=H| K| 4H|(7+2) 27,000,000 *14] 27,000,000 |ERICA S X stdxielE
162. SAtES K| ]| 5,000,000
SArZSX| | 2,500,000*23 5,000,000 |ERICA SH8H SHUXI g
163. SHli 2| = 3| K| H]| 16,000,000
Sk S| 4= 24 5| X| 8| 16,000,00084*14] 16,000,000 [ERICA SHA Stux gl
164. SHEXEX| 7| 7L X| @ H]| 2,613,000
SHARIR| 7| X JE|(RE A S)(7 120 LS =) 2613,0002*14 2,613,000 [ERICA UM =HIRIHE
165. Y- &0tz mH|X| &= 28,600,000
SYEotee7| g ud| X| &5 260,000 *5571*2%¢ 7| 28,600,000 [ERICA BHA] Stdx| &g
166. SHAX| SPAHAL X| HH|(4F, 22T YA 14,000,000
UK SR | (28,23 2H] A 5-8) 14000,0008 %14 14,000,000 [ERICA SHUA SHIRIHE
167. SH B oA Y ALK ]| 4,200,000
SR SIAZ ALK |, THA 22 X| 2H| 400,000 *82 +1,000,000 %14 4,200,000 [ERICA St StdxIlE
168. =M 2~ 5,000,000
=M S AL O] 2 U E S X[ 2IH| 5000,00084*14] 5,000,000 |ERICA S84 x| gl
169. Bt 5| 4 A K| b 1,400,000
S S| M 71 X| 2 H| 1,400,00021*14] 1,400,000 |ERICA SH8 Stz 2ig)
170. SHOMCH &S REX| 7| 2t E X| /] 0
EtotCHStSHAARK] 7| 2 S X| | (712 of &H ] Z=7) 1,000,000 %14*0% OfERICA SHUA SHdRIHE
171. SN S ALK | 0
SR UE FE(AE, 2374 S HAL HAtH] 1,000,0008*1410% OfERICA SHUA SHdRIAE
172. A2 ASUALK| 2IH| 1,800,000
ol 2= A ALK @4H| 900,0002*23] 1,800,000 |ERICA SH8 St 2igl
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X|= (TH2I:2)
= g = Of AboH AELHY H| 2
4300 4320 4325 173. Sotz|Ete| thEX2| Q| 3,000,000
arerday| s BRI 2| Sota|oIts| CIEXFS 2| (AT 1,500,000 23] 3,000,000 [FRIcA =483 staxi2E
174, SHE A QI H AL 7,000,000
SHAAW| O AL X|2IH] 7,000,0008*1%] 7,000,000 ERICA SH4H SHURI2E
175. S| At E AFRX| Y| 10,000,000
Z+Z M AT T AL X H| 10,000,00084*13] 10,000,000 ERICA SHA Stux gl
176. S &S K| | 15,120,000
2} stk stat 25 Z8| 1,000,000 %671 S0t 6,000,000|ERICA 1t5t7| =%
Chet RC A E
2} Shup SHERAL B ZEE AL XA (U AE) 9,120,0008 9,120,000
177. 2= Rt 2,000,000
Q= ol g oty (et Ol o) sHl eS| 2,000,00021*1E 2,000,000 H e reEER
178. Stdi S K| 3H| 8,500,000
SHUB| AR (LT 2], R EA X MSTH|, SETAIZI(57HSt D, 0.7/ HtM.T/ LT X| 2| 8,500,000 [FRicA EIreictst e BB

179. KA X @ 3,884,000
sh=hE X| 28| 3,884,0009 3,884,000 FRIcA CIrHeITHt RC BB
180. S g X| 2| 4,200,000
A 7H0|EE 700,000€ 700,000|ERICA Of| X 5 CH&}
RCHYH
F A EZH| 200,000 *53 1,000,000
HZE WS EA 7HEF| S 2,500,000 2,500,000
181. 03 EH A && K| Y H| (B4 S ALH|) 2,000,000
HAEC|Xl ZZICHE] 200,000 *13] 200,000[ERICA Z&}CHE} S3t
33tus SEH 1,000,000*12 1,000,000 SRRLCE
leT ZZICH ] 800,000 *13 800,000
182. Bt shdz| 2SX|J 6,250,050
237 2/stnt st s gEH| 237,500*287| *86% 408,500|ERICA ZAALHEE RC
APt oo EH| 427,50080%287|*86% 735,300 ade
AH L sMls| 2EH| 332,5009%2%7(+86% 571,900
AathE Sl s| 2EH| 2,636, 2508*2317(%86% 4,534,350
183. 2@ A2|Etat A2l olold #AL ZIEH| 1,500,000
ZHZAL ZHO| 2 100,000 *2A|ZH5H 1,000,000 |ERICA B¥tHet RC 2ZE
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= 2 = Of AboH A=Y H| 2
4300 4320 4325 ZAlgictate| 10,0002*50H 500,000 ERICA Zchet RC &FE
oA HH| B L] x| 184, BEA RIS MEY T2 12 M| 2,120,000
ZTo|-mHE0| 2|2l 10,000¥*6H*23] 120,000|ERICA ZAALHSH RC
2ol 25 4H| 200,000*5H*25t7| 2,000,000 add
185. S| A M F&t 1t X S 2,800,000
HSChHz| 4] 3 Chatdl 10,000@*140H*23] 2,800,000ERICA B4 T2t RC #BE
186. SEZM et SHd S K| | 1,000,000
stz 10,00080*40Y 400,000|ERICA ZAFCHS RC
S AH0ILF TIH| 10,0002+203+32] 600,000| > © &
187. 2 U2 Yot} sty S K| HH| 600,000
Yt 3| ChatH| 50,000 *2847| 100,000|ERICA ZAALHSH RC
2| crettie] X[24H| 10,000¥*50F 500,000 #9s
188. T Z AStt Shd S| /H| 1,171,000
=3 247 T8l 50,0002 50,000|ERICA ZAALHSE RC
sh=CH2| Xtz QIfH| ,7002*100% 70,000 a8d
Sh=ris] ZAE QafH| 1,500*30E 45,000
s3] ol chetis] 10,0009%139 130,000
U P3| FH| 2o A TIHCHtH| 80,000 *28H7| 160,000
starfs] EZHALR 150,000 *2A|2H25]*86% 516,000
stz FH|2|2/H| 10,000&*10H*23 200,000
189. S B2 @ et aHle S X| | 300,000
st et 3| X| | 10,000 *158*23] 300,000[ERICA Zatchst Re #FE
190. =23 HEZ 6,800,000
M SAH| 10,0009*40H*45]*28} 7| 3,200,000|ERICA ZAALHSE RC
L2 150,000 *2A|2t+45]*23} 7| 2,400,000 8%8
AL B Q[ AT 15,000*10Y*43]*2%} 7| 1,200,000
191, YT 2 OHA 5,000,000
AXpANASHE X 500,000 8235 5,000,000 |ERICA B&rh2t RC #BE
192. Fmz= B 3,625,000
WX I2H| 300,000A*1%] 300,000|ERICA ZALTH RC
7|2l 3 2HTHAH| 500,0008*12| 500,000 g8
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= 2 = Of AboH A= H| 2
4300 4320 4325 Zo|2 2,625,0002*13] 2,625,000|ERICA Z&tCist RC
oot | s SHaxIs TIH| 200,0008*13] 200000| 2 = ¥

193. 2= Qlatd 742 @z|AH 0™ 600,000
HALEIY Cratd| 5,000 60 *2% 7| 600,000 |ERICA Zatchst RC &3 E
194. R3] 22 x| 1,300,000
320 gtz JHZ2 Y X[ 13,000*50H*28t7| 1,300,000 |ERICA B&TH= RC BEE
195. &M HEER XY 1,250,000
Qohd Mo e TS| 25000*50H 1,250,000 |ERICA B¥Het RC 2FE
196. 2= 0l stE 0| Z2OH 12,800,000
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1,800,000
1,800,000
3,600,000
3,600,000

500,000

500,000

2,000,000
2,000,000
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= g = Of AboH AELHY [
4300 4320 4325 25. BH QI & A H| 390,000
drsda Brda SaxiEH BI2IAF AIE 1X12KE 9 QS 8AL SH Ol ZH| 3900008 * 14] 300,000[/48 Za1cket re wzE
26. et Ad| 4,140,000
Ha|AtEE M lEt ZH| 1,380,000 * 3% 4,140,000|X18 Bchz RC #EE
27. At 14,400,000
AFZHH| 1,200,0004*1271 2 14,400,000/ S3chst RC ¥BE
28. WEH| 62,000,000
1XHA - K| 2H| 100,0002*90F*23] 18,000,000| A2 S1tCHs RC &
2XHAIE K| 8| 100,000*75H*13]| 7,500,000 88
3XFAIEX| IH| 200,000*20H*63] 24,000,000
AFREEH| 150,0008*103] 1,500,000
Z M| 200,0002*10%] 2,000,000
£ ALH| 200,0009*203] 4,000,000
QM B S5|H| 2,500,000 %23 5,000,000
29. ZEH| 2,600,000
QUEIC|XHOI 200,000 2%123] 2,400,000| M2 S1tCHs RC A
Q12 100,0008*23] 200,000 8s
30. 2|oJH| 5,000,000
3| 2[H| 250,000*20% 5,000,000|X1 3achst RC EHE
31. H| 2,880,000
7| Xt =2[H] 100,000 *52] 500,000\ A& S3hCHE RC &
7| ZE =] 15,0002*1007H 1,500,000 HE
7|EtatH| 88,000*103] 880,000
32. Q2 EH|E 23| 4,001,000
A2 FH|E 2 HH| 4,001,000 4,001,000 [FRch 2320 RC BT
33. XAt2 SAHH| 1,245,000
Xb2 S AHH| 300,00024*52*83% 1,245,000 [ERICA B¥tHt RC BHE
34. LA|BH ZHEL D 420,000
ZHEFS| ZIgH| 10,00090*25Y*23|*84% 420,000[ERICA B4 Th3t RC EHE
35 eSS ERXE T Y| 3,336,360
ZA TH| 100,000*102*4H*84%-23,6408 3,336,360ERICA B Th3t RC EHE
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X
m
m
1
o

= 2 = Of AboH A=Y H| 2
4300 4320 4325 36. EO| AL FISHH| 3,000,000
AT EY 3 srda| x| DO| A 2HZHH| 300,0002+2F*53| 3,000,000|ERICA B&cHet RC w3
37. Q4 Lo Tid| 9,601,440
SYYZo| FYH(ELHI) 964,000 *128*83% 9,601,440 |ERICA ZHTie RC ¥EE
38. 7|Et2 BH| 540,000
2B E JLH| 300,000*28+7|*90% 540,000 |ERICA Zythet RC BHE
39. o 9 Zox|Y 3,600,000
22t o| (7|2 o A =7) 2,600,0008 2,600,000|ERICA ZACHS} RC
EZ 27|20 AE =) 1,000,000 1,000,000 8%8
40. 7|EH2 BH| 0
DA|EE SHAL ZIBHH| (7] 2l 0f| AEl R 160,950 %25 7|*0% O|ERICA BHThet RC B-E
41. 4 2ol | 7,200,000
SYA 2ol 7€ 600,000+ 122 7,200,000 [ERICA B4 th3t RC BHE
42, PSAT 2| AL ZITH 720,000
PSAT 20| A} ZI3H| 20,000 %15 +*85(*30% 720,000ERICA BYTH2t RC BHE
43. Zoluxf % =MLY 960,000
Zoluxy W =M Y| 80,000¥*128 960,000 |ERICA BYTH2t RC BHE
44, 5AL 3 7|EF2 G| 805,050
AtE SAF 2 7|EFR2 YH| 946,500 %23t 7|*40%+47,850 805,050 (ERICA ZYtiet RC #HE
45, TA|EH2 HH 14,787,000
EZE, uljH], AI2EF FH|, MEX|H| S SFH| 14,787,000 *14] 14,787,000 |ERICA S3iTH2t RC W E
07 HEAFS EH| 133,446,500
1. MIZHH|_Ql2f b 33,460,000
ALE Olf{H| 8 1,750,000 * 163 28,000,000 A2 SHdX SHEX|
A2 OIAHH| 12 2,730,000 * 23] 5,460,000 4d
2. HZH_Hnz 16,200,000
A2 9112 900,0008 * 183 16,200,000/ *H4A styxiad
3. M| ZHH|_Z= gAY 3,600,000
AE ZEFAILY 50008 * 209 * 24! *183] 3,600,000|412 24X srxid
4. M 2| _HYX| =] 1,260,000
A2 HAUX| =H| 70,0008 * 183] 1,260,000|18 &4H stxi e
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e}
0%

= & 8H 242 * 1,000% * 162

A2 wEH| 128 3409 * 1,0008 * 23]

2 58 S5 30 * 1,000% * 182

= %S = 558 * 1,0005 * 182

PC £2E 100,000 * 23]
10. 2 GH|_d2=7|tHo

H247| of 55009 85 * 127HE
11, 2GH|_H| =3 ol H]

M= 5|2lH| 20,000 * 109 * 23]
12. 2GH|_7| R H & 2

7|xt gt MZ 15,0002 * 10 * 23
13. HAHH|_2 04

20 4-CH 4 600,000 * 2

0| &-2 2~ 400,000 * 3

Mo

Ao

Ofl & HAtH| 150,000% * 5
o

Ofl&-7+=F 200,0002 * 5

0x

b-ZIBHH| 200,000 * 13|

Mo

Ao

14. BAHH|_g7YH0|

Ofot

UG 0| AlCH 10,0008 * 60

15. SAH|_7|Rp =R 3
7| Rb4=29| 28hH| 50,0009 * 28 * 44 * 29
7| Xt4=23| AlH| 50008 * 16F * 54| * 23]
7| Xt4=29| WEH| 450,000 * 1CH * 23
7| Rts=A 3| S| 50009 * 18 * 54| * 23

7| Xt=B2| 22 30,0004 * 22

4,552,000
3,872,000
680,000

540,000
540,000

990,000
990,000
2,200,000
2,200,000
200,000
200,000

528,000
528,000

400,000
400,000

300,000
300,000
4,350,000
1,200,000
1,200,000
750,000
200,000
1,000,000
600,000
600,000
3,460,000
800,000
800,000
900,000
900,000

60,000
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= 2 = of| kol ALY

4300 4320 4325 16. YAHH| 7|XHEZ 600,000
aragz BCER SraxiH 7|1XEZ ZALZE 300,0008 * 23 600,000
17. 7|Et_7| Rpad ' 400,000
7| Rk st K| ZF 50,0008 * 401 * 23] 400,000
18. 7|Et 7| Rt & 900,000
7|8t 150,000 * 3 * 23] 900,000
19. M| ZtH|_H|C|H Y 90,000
HIC|2H Y 7€ 3,0008 * 1571 * 23] 90,000
20. MZHH|_0juc|a3 50,000
ojLcla3 22,0008 * 2574 50,000
21. MEH|_HEARZE 300,000
HEA22E 1 50,0008 * 6718 300,000
22, MZHH|_# = A B X|H| 1,000,000
WS AERFX|H| 1,000,0008 * 14 1,000,000
23 MZH| 0= 4,200,000
@12 700,0008 * 671 4,200,000
24, 2QH| HEADE 600,000
HEATE T2 100,000 * 6712 600,000
25. 2¥H|_ PCARE 200,000
PCA2E 100,0009 * 23] 200,000
26. 2 QH|_ W& EI}3|9| 200,000
H& T 7ts| o ZH| 10,0008 * 10Y * 23] 200,000
27. 24| _d247/0o 198,000
Hde247|0of 55008 * 35 * 1271 € 198,000
28. BALH|_AGHESH| 4,826,000
o120t 100,0009 * 13| + 300,0008 * 13| 400,000
EAZ 1,0009 * 2508 250,000
717|4th 1,250,000 * 23] 2,500,000
ZCHAIZL 88,0008 *174 * 23] 176,000
=22 750,000 * 23 1,500,000
29. HAHH|_g712 oo 500,000
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e
o2

4325

SHYR|JH|

2719d|0| A{H| 10,0008 * 50
30. YAH| =33

LRk

Z7% 50,000 * 24f * 54 * 23

ikl

b

&Hl 200,000¥ * 2% * 23

fio
P

rio

S

1>

1H| 5,000 * 209 * 54] * 23

for

fio
P
i
ot

HH 30,0008 * 23]

Ao 4

O| A
=T

Ho
[
for

=HH| 450,000@ * 1CH * 23

31. 7|Ef_ =i MY
&40k 50,0009 * 204 * 23|
32. 7|Et R EuS
ACHX| 2 4,100 %12 H*5Y*2%]
7|X&t 90,0008 * 59 * 23]
33. MIZHH|_QIafH]|
Ol2{{H| 3,200,000 *43]
34, HZHH|_LE fna

Lf & 3112 800,000 * 4

ot

35. MZHH| o g
QIF 2112 150,000 * 43|
36. M| ZHH|_ 0@ = (023)
DHZ(EHA) 200,000 * 19 * 43
37. MZHH|_n @2 (=)
¥ 2(2/=2l) 300,0008 * 3H * 43|
38. M| ZHH|_ L& H|
FL{LSH| 5808 * 2758 * 43
39. M ZHH|_sfj o2& H|
sl 2| &H| 1,5008 * 655 * 43

40. M ZHH|_2EESF

41. HEH|_EAME2RR 2

R ZFX| Ea=H| 1709 * 850F * 43|

42. 2YH|_g=27|09
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500,000
3,760,000
1,000,000

800,000
1,000,000

60,000

900,000

200,000
200,000
1,392,000
492,000
900,000

12,800,000
12,800,000
3,200,000
3,200,000
600,000
600,000

800,000
800,000
3,600,000
3,600,000
638,000
638,000

390,000
390,000

35,000
35,000

578,000
578,000

1,100,000




e}

0%

=
=

4320

st |

4325
S| 2t

d247|040] 1,100,000 * 14
43. 2 SH|_7| X FeH %

7

YA Z 55008 * 25 * 12701 Y
44. 2 ZH|_7|1g F x| olH|
7|12 M z|2lH] 15,0008 * 10Y * 23]
45. HAHH|_Z7{ Y Hlo|
SHYUG|0] AlH| 20,0008 * 6% * 23]
46. BAHH|_7| K= 3|
7| Xp=23| mEH| 30,000 * 23]
7| Rt=A 3| AlCH 200,000 ¥ *2E*13]
7| Rb=23| 23 10,0008 * 20%
7| Rt 3| =% 50008 * 109 * 54] * 23]

7|1 Ri=A 32| HH| 62,5008 * 28} * 24 * 23

47. 7|Ef 7| Rpe e
7| R #=8F 50,0008 * 401 * 23]
48. 7|Ef 7| Xt
7|Atekm 50,000 * 401 * 23]
49. M| ZfH|_ZEOiy|

LS IHAH| 1500008 * 39 * 23]

0

50. 2FH|

H}

of

= 24| 100,0008 * 1274
51. 7IXt=g

SHYTIRL 2T 4 450008 * 19 * 87
S% 42 350008 * 6 * 874 ¥
= ¢ 30,0009 * 189 * 874 ¥

52 HiE HE - 7|2 gEH|

a
n
<
>
o
5
on

50009 * 259 * 874 €
53. HETH A2 E

SD 0 22|7}= 30,0008 * 3

2|6 7| 7,500

OfLF2 A OFO|= 300,000

1,100,000
132,000
132,000

300,000
300,000

240,000
240,000
1,660,000
60,000
400,000
200,000
500,000
500,000

400,000
400,000

400,000
400,000

900,000
900,000
1,200,000
1,200,000
6,360,000
360,000
1,680,000
4,320,000
3,000,000
3,000,000
457,500
90,000

7,500

300,000
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i
0%

7|2 E Sl 022 20,0004 * 3

AlH| X 22 (SHA, S4l) 10,0008 * 259 * 2

55. SIHLYSH
&= I A (Z21, 37H) 10,0008 * 259 * 2
gEH 4E (371, 371) 500,000 * 2

I 234 (871, 37H) 300,000& * 2

Z2HA|”H| (1,281 7]) 20,0004 *30H*23]
2|ZE X2 ChodH|(1,2847]) 1,300,0002*23]

AlH|/ZEALH|(1,2817]) 10,000 *641*30H*23]

Qe K| 2 (48td) 1,300,000

H| S ChzlH| 2,000,000

SH UG = H| 4,000,000

SR TR HE W ol 1,500,000
Z 4 Z | 400,000

i R/ Mdes| 3,000,000

SEM 4 (28) X|ZH| 1,000,0008

N
m
m
w
i
<)
o
o
S
=)
rio

S A 2 g2 2 H| 2,500,0008

re
Ho
=
OOI'

4 AH| 7,000,000

e
ra
Rl
o
L)
£
4
o
rx
~
I'_
or
+
w
o
o
o
o
o
o
o

I T
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473,910,000

60,000|ERICA

500,000
500,000{ERICA
2,100,000
500,000{ERICA
1,000,000

600,000

8,600,000
1,200,000(A

THo
0

1,200,000
2,600,000
3,600,000
34,500,000
1,300,000(M
1,300,000
2,000,000
4,000,000
1,500,000
400,000
3,000,000
1,000,000
3,500,000
2,500,000
7,000,000
3,000,000
2,000,000
2,000,000
19,250,000
19,250,000 23

12,000,000

10
0z
fHo
rx




NE (EH9l: 2
= g = of| kol A=Y 3
4300 4320 4325 SLIE 2 12,000,0008 12,000,000|A & HS5 A
TS| St B Sraxigs 5. OFFL 7| XtxfH| 30,000,000
FLIE 2/ 30,0000008 30,000,000 M & # S &4l
6. ST 7| Xt xfH| 7,000,000
FLIE 2 7,000,000 7,000,000|M & Hs£4
7. BiTH5 7 RERRH| 10,000,000
SLIE 21 10,000,0008 10,000,000| A& H S5 A
8. REE 7| Xt 2,500,000
FLIE 2 2,500,000 2,500,000| M2 N4
9. MZ=E 7| XtAjH| 5,000,000
FLIE 2 5,000,000 5,000,000| M2 XS24
10. OFO| AB}7| 5L 7| XFAfH| 10,000,000
LI 21 10,000,0008 10,000,000| A& H S5 A
1. |5 7| XtjH| 3,500,000
FLIE 2 3,500,000 3,500,000| M2 X4
12. 22 X| | 20,000,000
HSE7|Y |28 ZH X3 20,000,000¢ 20,000,000| M2 HS5A
13. F75 STH| 31,850,000
oM =ACHZ| 7,500,000 7,500,000|AM & Hs£4
CH&@Hi ™ = =10 %] 13,000,000 13,000,000
thstFesluala 9,750,000 9,750,000
A S AL O 2(ZMHE0{90]) 200,0002*8%] 1,600,000
14 Of7L 5 E7TH| 27,950,000
H=3eorr @i 7,600,000 7,600,000|M & HSEA
=/F7A thEtoF = H WA 10,000,000 10,000,000
CH & EHi = = CH=HoFTLCH 2] 600,000 600,000
H=Cheop7 M= 2| 9,750,000 9,750,000
15. &7 & E3H| 15,500,000
uz|a Mg FxEEE~108) 500,0008 500,000{A12 HS5A
L2 MR L EHHT| 5100,000) 5,100,000
M= 4ZE M=l 3,100,000 3,100,000
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Ral
T
@
d0

2k 2 = of| kol A=Y H| 3
4300 4320 4325 S FOiZEX|_X|E 3,000,0008 3,000,000|M & HSEA
oSt | Bkl x| CHsHs 12| 1 3,800,000 3,800,000

16. Hi 75 ZTH| 6,900,000
vzl Algt FAZ (32 ~10€) 500,000€ 500,000[| A2 XS 5EA
CHSHH LAY T 1K}/2Kt/3%} 6,200,000 6,200,000
HM=HE 27 200,000 200,000
17. RE5 =3H| 3,530,000
HIsHA et =AY 760,0008 760,000| M & XA
M F=Athet e =W 760,0009 760,000
MIZZ=A st = AW 760,0008 760,000
3|7\ M2 R =L 1,250,000 1,250,000
18. HZ=5 =T 3,550,000
KBSHH /™ = LSt N =M= i3] 2,300,000 2,300,000|M & HSFA
M ZE M2 1,250,000 1,250,000
19. OO A8}7| & £ H]| 4,350,000
H=ZZe M= 3,300,0008 3,300,000| M2 HSEA
™= 0t0|A5t7| M= CH| 350,000 350,000
FEHEBI T =CHZ] 350,000 350,000
SAHH 350,000 350,000
20. SYE =] 3,300,000
M oistM=A 5] 700,000 700,000|M 2 HSEH
SototaHECi s 100,0008 100,000
M= ZEM=A 3] 900,000 900,000
H=S487|4+=2Ai2] 900,0008 900,000
Mo gEoiets4d 7|tz 700,000 700,000
21. HTE stA = | 6,200,000
£H| 2| 6,200,000 6,200,000/ M & HSE 4
22. OfH 5 SHA| 2 | 6,200,000
-S4 2 6,200,000 6,200,000|M& HSE£4
23. sTE StAZ | 3,400,000
1 SH| 2] 3,400,000 3,400,000| M & XS24
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# g = Ofl kA =L H|2
4300 4320 4325 s =L 3,400,000
AT Y ZH| SHd | SR JH| TEH| 9| 3,400,000 3,400,000{ M2 #lg2A
25 RER SHAZ - 2,800,000
&4 2] 2,800,000¥ 2,800,000|M 2 K84
26. M| Z=7 ShA 2 & 2,800,000
1&H| 2] 2,800,000¥ 2,800,000|M 2 K84
27. OF0| 2817|731 A 2 & H| 3,700,000
&4 2f 3,700,000¥ 3,700,000|M 2 K g8
28. SYF SHAz | 1,800,000
&4 2/ 1,800,000¥ 1,800,000( A & XS54
29. FT R SHzEH| 10,000,000
&4 2] 10,000,000¥ 10,000,000 Al & XS54
30. OFT 7 S 2 &H| 10,000,000
&4 2] 10,000,000% 10,000,000{ Al & XS54
31. 5T SAzEH 5,600,000
&4 2| 5600,000¥ 5,600,000|M 2 X g5
32 Hi 7 SAZ 5,600,000
&4 2| 5600,000¥ 5,600,000| M2 X g5
33 RER SHzEH 3,700,000
&4 2f 3,700,000¥ 3,700,000|M 2 K g8
34. Hz=% SH 2 HH 3,700,000
&4 2f 3,700,000¥ 3,700,000|M 2 K84
35. OF0|2817| 7 S A 2 & 5,000,000
HEH| 2 5,000,000 5,000,000(A & HS&A
36. SYF Az 2,400,000
WEH| 2| 2,400,000 2,400,000(A & Hls£4
37. 25 8H| 4,000,000
87§ 2&ZH| 4,000,000 4,000,000(M2 M5
38. OF0| £317| & CH2tH| 34,000,000
Ofoj23t7| FAF CHEHH| 1A412H4170,0008*2A1 ZH+102]*107H & 34,000,000( A2 H S5 4
39. R EXE7| S AH| 15,030,000
ERICA X| =X} 7|5 AtH| 2,505,000 *3E*25}7] 15,030,000| M2 X g5
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2k 2 = of| kol A=Y H| 3
4300 4320 4325 40. O| 5 1tstm A 46,300,000
aragz ez Sraxi O|Zutetu o A2h2 FH|(|X|,£4) 3,000,0002*2CH 6,000,000| M2 HAEIS7|&
OIS TSR WAL HH (S 015 HH| 5) 1,3750008+162] 22,000,000| 7 &
O|Zutetw o st A= FH[H| 1,000,0008*22] 2,000,000
Olsatstm4l A2 PH|(EHZ) 1,150,000 *2CH 2,300,000
O|satetma Q174H| 1,000,000 *1271 & 12,000,000
Olsutetus HALSSHE A 2,000,000*12] 2,000,000
41, S S SHALY 37,000,000
32| A0tA Dt AHF (R 2 H|, 2 S| ) 13,000,000*12] 13,000,000| A& HAEHE7|&
e Z (R EH|, -2 YH| S) 14,000,000*13] 14,000,000 dBdH
HsHZ A 500,00084*203] 10,000,000
42. SHAX| IH| 2,000,000
ofstd A =20 22|AH0|M AlCH 50008020 *43] 400,000[ERICA ZHOH St X| 2
Tojetd A =20] 2R WALEE X S TI™H| 100,000 *22] 200,000 4
oSty W 20| Al EH| 5000 *20F*23] 200,000
ZHOf QI A7 M | QF AE 200,000*23 400,000
ROJQIAIZYM T Q T2 SE T QIH| 300,00084*23] 600,000
ZojetA o =20 ZHES| A 50008*20E 23] 200,000
10 Z|EFEH 4 X| b 3,918,709,535
1. X EH 47| Xt 15,000,000
XE o A MZ &o| shd MEHE X 200,000 *3H* 1270 7,200,000(A 2 CHRIHEHA O]
= Clojd ety
ZHE A X }(AF QY S) X 7IAH 2 X[ @l 500,000&*127H2 6,000,000
HY3|olAlLf 150,0008*1270 € 1,800,000
2. FAH SRt 12,912,000
SHM7|XL gk Zst =A X[ 100,0002+20H*13 2,000,000| M2 CHelE X 0|
- - Cloj&atdy
SR WS SHERAE) XJ 40,0004*20H*23] 1,600,000
A XA (FE, 22 E, FAE S) 200,0008*1270 & 2,400,000
HES|o| Alrf 8,000*18F*4F*1271 & 6,912,000
3. & Cheb Zm|Ql T 3,000,000
st O =2 o3 328 & AlF 1,500,0009*23] 3,000,000& eiwe clcioinzae
4. e-2{d ZEtaa(H| 102,000,000
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= g = of| kot HEUY
4300 4320 4325 MEHY e-2ld =ZZ(AEEY]) 20,0009 * 350Y * 35t * 25}7] 42,000,000|M & B2
aragz stz SraxiaH MEHEY e-B1d =ZZ(F 7)) 10,0009 * 1,000F * 35t * 28}7| 60,000,000

5359 1,246,000
YUZ 22 F(1 T, =F ) 300,000¥ 300,000(M & WEX SHALE
S ASH-EX| 70,0009 * 5EkA 350,000
ZEM HeF == & E=) 200 * 271 * 1,00004 400,000
ZYM 2E2E(FE & Y2) 80 *271 * 1,0000H 160,000
SEZYUSE FLaPUX| 12,0009 * 382 36,000

6. SHM3 AR E 3,500,000
S| g7} st AR E 3,500,000 * 13 3,500,000|X12 A =Hdxi2

7. 837 0| A U HFHEX| 5,640,000
AR 0|2 3,500 * 1,5007H 5,250,000| M &
AZEX| 2509 * 1,00071 + 280 * 5007} 390,000 4d

g StMmA J|HE 58,150,000
Huz|gs 324 7|9E 150002 * 3074 450,000| M2
ZY254 7|9 E 30,000 * 70074 21,000,000 2d
ZH2SA 7|9 20,0008 * 8007H 16,000,000
ZSUSEL(FIIA|, 7|Et SHds) 7| EE 150008 * 15074 2,250,000
shstot A 7|4 E 30,0008 * 1757} * 23] 10,500,000
S, O|AFY A &3 1,290,000¥ * 55 6,450,000
sttt ETHOSA 7|'E & 30,0008 * 507H 1,500,000

9. HHZ 47,000,000
SE S 5 SHMWAI 232 5,000,0008 * 14 5,000,000| M &
St AR Hi A AR S (I A HYE Of4F) 42,000,000 * 1 42,000,000 44

10. 45 Yg EHF Y| 7,040,000
g=7| 2l X EE TH| 440,000 * 16set 7,040,000 =

11. TS A x| | 1,800,000
TS At X| @Az, HAlat ol § MEAEAAL, =2 §9H|) 1,800,000 1,800,000{A1 2

12. QNS E2 I I 1,500,000
QlEus 20 I LH|(ws JHY S ZAH]) 1,500,000 1,500,000|A1 &

13. QlHEAN 200,000
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ATESBTAK AEIEHZ 14,0008 * 7,0008 - 15,000,000 83,000,000
20. LAMMOI g 8,000,000
BEARM 2t A EARRE mSH| 30 * 100,0002 3,000,000| M & 22|X 2HRHE
A Y T|EFZ AR mSH| 1009 * 50,0008 5,000,000
21. AR MAZHT 90,000,000
HARSSFZAK HZZAZTIZ 2,000 * 60,0009 - 30,000,000 90,000,000
22, A A2 AT 2,000,000
AR ZHAS AR HAZ AT 100 * 20,000 2,000,000
23. RCHUHE 20,654,000
SH W 7|Ef Sl HAL X2 2| 20,654,000 20,654,000
24. 7|EFEH A X | 210,000
SotHA S 7|EFX| 2IH] 210,000 210,000

25. dfolupzd FLHIE
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= 2 = of| kol A=Y H| 3
4300 4320 4325 QI H = A H|] 200,0008 200,000[ M2 S QI AMES
ATy FY| s SHaxias 14, RSt 7|EFSHA | 21H| K| 27,236,000
ML 7SRRI} 4,940,483 %1 4,940,483| M2 Mg utatryst
deatstist st s|(mH ) X WHE 1361800081 13,618,000 RC 43H
O| R 31} 4,940,484 14 4,940,484
AEIYstat 3,737,033 14 3,737,033
15. ST 60FH 7| 2522 8,500,000
SAE 60FH 7| E 32| 8,500,000 8,500,000/ Setchet re BEE
16. /= QIetd Ea X| /| 6,379,000
x|, £, WE X|2H| 1,500,000% 1,500,000{ M & S4CHE RC &
ZHErS|H| 2,879,0008 2,879,000 88
st= 2%} e 2,000,000 2,000,000
17. A2LH9 CHSH| 5,000,000
2o 2 T H| 3,000,000 3,000,000|M 2 SCHsH RC A
YN A 2FH| 2,000,0008 2,000,000 8s
18. (Mt g 60,000,000
HEY A7 MU HHX AL AHZE AFEE 60,000,0008 * 1 60,000,000

83,000,000

3,000,000




X
m
m
1
o

= g = of| kot AELHY |3
4300 4320 4325 1. 8 Qm 7 £ CiH|-8 3,000,000 3,000,000|M2 2HIx =H &
ot A | S ZH| BCR-L 26. AH DB 7|5 A} 30,000,000
1. RS |5 AL E 2,000,00080*15H 30,000,000(A18 =HX K E
27. ZHuSSH oS Y == 632,500,000
2. RE IS ofst == (290H*1,650,000)) +(440F*350,000) 632,500,000| M€ = XX =X E
28. R EHE S AL 40,000,000
3. ZFnershd HAtH| 10,000,000 *42 40,000,000| M€ =FX =K E
29. ZHu SIS 22| 2 G| 20,000,000
4. RFuSEHY a2l 20,0008*1000F 20,000,000(A1 8 =HX =X €
30. M F 2T 15,000,000
2. =0l Lz gr2 o MH|-g(YHh 300,000*253] 7,500,000[M & XA =X E
1. 2=l Ly 2hE o FMH|&(EE T 500,000*102] 5,000,000
3. FLH7| 2 3 CHS 2HAIXL o H|-E 250,000 *10%] 2,500,000
31 ZH L7 WA 25,000,000
2. TH|AEH A &IHH|E (NAFSA, EAIE, APAIE, GE3) 3,500,000*2% 7,000,000|M 2 =HAN =5
3. DhzdshY Q2| AE|0|M I HAMH|R (OT 2%|*1,000,000)+ (A B3| 43|*500,0008)) 4,000,000
1. N A EAH[E (NAFSA, EAIE, APAIE) 7,000,000 *23] 14,000,000
32. WM K| H ALY 400,000,000
[EMX| Y T2 400,000,000 400,000,000(M 2 FHMH 2 &
33. 2wt 6,000,000
28 MXHH(eBook) ZrZHH| 6,000,000 6,000,000 233 tistad
34, HHATIO|ES L2t 9,500,000
=2 ¥ Y& L] 40009 * 2,375% 9,500,000[418 2225 tistad
35 gelgRotRay 90,000,000
UM/ LEM/ZRM/MEM/MI EM/ER =] & 7,500,0002*127H & 90,000,000 *ser=e wenmEes
36. 0|82t E 24y 2,000,000
WS EYLEH 0| 212U (=E2F=21,5 1) 2,000,000 2,000,000 "enEEe B
37. 37|87 Y 17,722,800
S7|18H7| AR 1,476,900 1271 & 17,722,800 1* een=n senmess
38. Of5bdl Bl 50,000
ofstdm A A EFF 50,0008 50,000 * HHEBE senmEas
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= 2 = of| kol A=Y H| 3
4300 4320 4325 39. &= OHAHE T 400,000
e AH| S| SHAR| | (@E2)MSHALR 7he 100,00020%47) 400,000] wseme
40. HY-Reader 1,500,000
HH2HH|, QAH|, F7F, 22| AT 1,500,000 %14 1,500,000 #uraras enmens
41. S22 E} C|H|0|E 3] 2,500,000
HALZH|, S2H|S CH2| 2H| 2,500,000 %14 2,500,000 % HeEnen HanmeEs
42, MNEE 7|8 740,000
(Heh AtEe 7|8 A SX| BAH[-E 22,0008*57H 110,000{ M2 et =2 2
R
(E3h ArEe 7|8tA nAH[E 9,000:*7074 630,000
43 FAHE RO 1,000,000
HAPE 2T of ALEIE 1,000,000 *1%] 1,000,000|18 #dsa=d er=g
4. Sa¥EEENg Y 5,400,000
(2022 B7|U)ZHEHEX| =& £ M2 AHOLt (FHAUAJHH ZHS) 3,000,000 %13 3,000,000|M & Sstad 2 2
(2022 7|4 nextE X SEE (HMAHCHH 7HS) 1,000,000 12 1,000,000 gr3=d
(2022 7L =22y 2 §Z2 (EAAYAIZHS) 350,00021*4%] 1,400,000
45 &&DB ZE& HiL 300,000
(2022 B7|UM)EtaEDB TLE i (HAUAJCHH7HS) 50,0002*67H 300,000[18 we=#Esen a7y
46. SSHFLF AT ZH| 920,000
FY ZE2 10,0008 * 8A|ZH* 2 * 2115 * 2%}7] 640,000|M & M 203
RCAEH
2= 9 Ml AT 10,0008 * 79 * 2 * 2517 280,000
47 [WSHEHRl) S X| | 6,100,000
53. 42| 5=0f 4] Tl ZH| 740,0008 * 2%}7| 1,480,000( M & AHHCHE RC &
54. iS22 XM= 2,000,0008 * 13] 2,000,000 8s
52. 52| = A EF 930,000 * 23}7| 1,860,000
50. 3H2(7|# 0| A 3,500 * 16074 560,000
51. 87| 8X|(Z &, B &) 2502 * 800% 200,000
48. 7|EFSHYX| & H| (31 4,625,000
1. 82| 7| A|0]| A 3,500€ * 2007H 700,000( A& AHRHCHE RC &
5. Attst 9 $4=8F 300,0009 * 25 600,000 8s
4. YAS7HI Ot e, HA4FF 45 F) 100,000 * 9T 900,000
6. W==7+2 CHO{ = 100,0009 * 10Y 1,000,000
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AE (EH9l:9))
e g = Of AboH AELHY H| 2
4300 4320 4325 2. MEEX|(ZE, YB) 4508 * 500% 225,000| M2 AtRHCHSH RC S
arsgs ez srenael 3. 5F915 MI& R 2+2|H| 600,000 * 257 1,200,000 ¢
49, [SERYETh e S8 x| 2] 2,663,000
53. &t2|5=0f 4] Tl ZH| 560,000 * 22| 1,120,000{ M & AHHCHE RC &
52. 3t2{ 2 M Ef 429,000 * 23] 858,000 8s
51. 8271 8X (=&, E&) ,250% * 500% 125,000
50. &9 7|# 0] 3,500 * 16074 560,000
50. WY ABAIY EZ4H| 4,400,000
LAAEAY SZH|(i2Lh) 200,000&*4 1t 3,200,000\ M2 At LSt RC
WAASAIH ELH(el) 300,000 43} 1,200,000 98
51. WA MY 2FH| 1,797,600
DX =M 24| 100,0008*128 1,200,000{ M & AHRHCHE RC &
S7|18H7| AR 49,800*1271 & 597,600 8s
52. SR AME oz ZH| 8 AT EH| 10,200,000
o|9fA R E 1,000,000 * 1 BOX 1,000,000{ M2 SHEN SHEE
Mg
LA E 1,100,0008 * 1 BOX 1,100,000
9|8l 1,100,000€ * 1 BOX 1,100,000
2348 1,100,0008 * 1 BOX 1,100,000
ZIEH 2,100,0008 * 1 BOX 2,100,000
Zt712F 2,600,000 * 1 BOX 2,600,000
X|AA| 1,200,000€ * 1 BOX 1,200,000
53. SHYX| | 913,000
YA &7 MEHH| 150,0008 * 23] 300,000 M & BHdX stete
M2 QUH| M7 A% 11,0008 * 23] Z8t 6,6008 * 655 + 22,0002 451,000 a4
AI0] SAUYM T2 B Y MH[A 135008 * 1271 162,000
54. X thoHd ha | H] 600,000
3|8 OrA3 12,0008 * 30Box 360,000| M2 MK otete
Mg
= AEH 80008 * 307 240,000
55. (WEetnh) Rad el 1,844,000
(A-etah R X[ ZH| (2021) 114 * 1,844,000 1,844,000 18 BHatstcist e 22
56. SHAQITHH LA X[ ZH]| 0
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X|= (TH2I:2)
= g = of| kol AELHY H|
4300 4320 4325 HypoRl M A Z AT A A TIg ZH| 4,900,0009 * 13| - 4,900,0002 O|ME SHIRHH L2l
arees sea srexed Hypol fZFHH AL S-S HZ ZH| 1,0008 * 2,000% + 100,000¥ - 2,100,000 0 PRI
57. 7|EFEHE X| /| 4,800,000
LS LS FH| 400,000 * 1274 4,800,000 eI
58. 7|EFEHE X| /]| 1,800,000
7t W AMEE 2EH| 150,000 * 1270 & 1,800,000 % ¥erviss e
59. 7|EFEHE X| /| 6,600,000
22t AL E AE AHEE 550,0008 * 1270 & 6,600,000 e necas
60. 7| EFEH A K| @] 4,800,000
KA F=XHA ] 3,000 * 5008 * 12712 1,800,000 A& SHAQITH7H L A
ZH2|of 7 L
*EHA FAHHE U] 5,000*5000*1271 & 3,000,000
61. S04 20,000,000
7|t SHEX| | (SHE R R M AL, KSR JH| S) 20,000,000% * 14 20,000,000|*& Sutchet R BHE
62. QIME|IE 4,746,000
TR AME|E(HISAZ SH]) 4,746,0008 * 14 4,746,000 St RC 2HH
63. &g Skt 2,000,000
Pre-College 2,000,000% 2,000,000 |FRicA A&B=chet R BFE
64. 7| EFSHA K| 3H| 1,000,000
7| E}St X[ 2IH| 1,000,000 1,000,000 |FRicA et&B=de Re 9BE
65. SR04 HE 3,000,000
7| &@{=0f4 &EZ(3) Xl 1,000,000 *3F*13] 3,000,000 |ERICA 2481 Shax| elgl
66. 2§ 7| EA HE 300,000
Hu7|gdal S &F T H| 300,0008*12 300,000|ERICA BH44% Stz eiel
67. SHATIZ X Y| 1,000,000
SHZIEX| | (et u bl &MY 25 F) 1,000,0008*14] 1,000,000 [ERICA =t =t8x|2ig
68. StE AR EE 7 1,000,000
SYOAR AR (SR 2 RHALA) 1,000,000 *14 1,000,000 |FRICA =85 Sruxi2lE
69. Ot Z AR H & 2 1 20,000,000
ERICAR St Z AL &2 Q] 2SS E 20,000,00080%14] 20,000,000 |FRICA SHH stdxilg
70. ZLHAL ZH| 300,000
Z YA Y stel5 ChofH| 300,000 %14 300,000 |ERICA =t 2taxI2iE
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Ral
T
@
d0
o

= g = Of| Akt LEUY Hl 1
4300 4320 4325 71. 7| EFSHA | | 5,000,000
g__rl.a_"l-g%’t” E:_"l-g%”:” 'C;F}&L‘K|—°LJH| obF T :'L"E—l HI%, ?_”S*E*HI—?L?:I(_’.\__@}7I,E§-TL%) 5,000,000%*1 E] 5,000,000 ERICA THe17| & ST RC HRE
72. 7|EtZ 2H| 1,000,000
=28 7|"E 25000*4 2500084074 1,000,000 [FRIcA AHSH=t Re 25T
73. 9|70 &M =HEX| Y 17,409,000
£7Z % HEX||H| 11,000,000 11,000,000|ERICA Of| X| 5 CHS}
RCHEE
Fotd FEdtas| A 7HEH| 6,409,000 6,409,000
74 NEHA 1,288,100,000
ME srff, EE|2 3CH, 3 50, IXHEID) 10 2021.04~2022.02 (3% 1170°&) 117,100,000 * 1174 & 1,288,100,000 A B7 22 S2e4d

75. Az AT 37,000,000
ATE ST AR AZHZ! 14t 7,000,000 %14 7,000,000[ERICA S 2t2|X 2
ATES B AR AL AT 2%t 30,000,0008*14] 30,000,000 I
76. Hol2H 33,000,000
HREZSFZ AR A2 S 33,000,000 94%14] 33,000,000 [ERICA S2-2r2IK R4S
77. 7|EFEH AR | 69,000,000
Lt H|(=Z F) 38-*10,0002*1,150F*2%} 7| 69,000,000|ERICA 2K EHALES
78. 7| EFEH A X | 14,300,000
FAEXNXMIEEAF 110008*1,3008 14,300,000|ERICA m2X| BtALE
79. SHEX| || 17,000,000
S nSHAMALY S Xt= 17,000,000 17,000,000 7 3%t semsases
80. 10 7|EFEHE X| /H| 16,300,000
2stng H LI} T2 &Hof sHAY X|21H| 200,0009*317) =202 6,200,000|ERICA S&tCet S8t
- _ DEHAMEH
33tuS MO|Lt &7 450,000 4H IS8 18 =2 1,800,000
QlE ALY 2% HIHH|-E 2B*200,0004*5/H =2 124 2,000,000
Seug ME7H-8H| 450,000 *42 1,800,000
ISR H|(QIB L) st 7| 2|8 700,000+ T2 H|-E 700,000 *47H 3,500,000
3etu S 015 ZIEH|-E 200,000*57H T2 1,000,000
81. B CHEH ALK I H| 38,496,375
SEY I AAKRIE+=~2]) 5,500,000 5,500,000|ERICA EX| &2
SR AL 5,000,000 5,000,000 e
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2 & = of kot T s
4300 4320 4325 D == MY 1,500,0008 1,500,000|ERICA S X| A
ol skl AN SEAHZ4H SHAUX| QU N N . N stact

TergBe G Sz SHo|SBlEr K| 2U(607] SEA 279 / SR 38 + 6390008 , 70% X2 (|o|ArE XH) 15,006,375

17,253,0008¥-2,156,625¥

Aot S WAL 1,000,000 1,000,000

Sttt 2 27| EE A 1,000,000 1,000,000

S 2SS 1,200,000 1,200,000

5.5t Y= 2,500,000 2,500,000

HMHX|EA(ZLY QL2743 1,000,000 1,000,000

At W S5, UTHAL 1,700,000 1,700,000

= SX|&=H| 3,000,0008 3,000,000
82. TLUTX|(HB) 6,995,160

FLEX|(EEE) A& 1371608 * 515 6,995,160 " "rHeBas HeE=a
83 HET=R 5,250,000

gt A& 250,0009 * 21& 5,250,000 ereBas Hem=s
84. X292l 1,200,000

SGEEEH X2 2 XAS 1270 * 100,000 1,200,000 " oeme s
85. ZEE M 1,500,000

Sh="d 22§40, i 100,000 * 107K 1,000,000(ERICA ERICAS&

sh=DB S E710|= 1,000 * 50074 500,000 Slab et
86. HE|YF oA 60,000,000

=LA 20,0003 * 3,0008 60,000,000 eran TR
87. HE|YF oA 3,300,000

MM 1,0003 * 3,300

o

3.300,000 ERICA ERICASH & H =2 S HE Y

88. Y2l T o2y 1,500,000

UM, Z=A 300 * 50008 1,500,000 | sz manas
89. Y27 ooy 2,500,000

BI=AM 5008 * 5000 2,500,000 rerRan TR
9. Y2l F o2y 8,100,000

&9[=2 3,0003 * 2,700 8,100,000 et EBse e
9. BE= M 4,250,000

FEZEN] 7I9E 2,5008*170071 4,250,000 s e
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X
m
m
1
o

= g = of| kot AELHY B3
4300 4320 4325 92. et UAR 3,600,000
et A | St | SHAX| | st 938 400,000 * 93 3,600,000 |Fch 274 B staxie
93. &5 2| 500,000
st&H 2134 50008 * 1008 500,000 [FRcA 274 2sasrs
94. Xf'2H 2,000,000
X EH 7|XtEh @ QH[(R1A S, 3|o/H|, 2HIX = ZH|) 2,000,000 2,000,000 [FRicA 224 Rsetax e
95. THESXIY 8,000,000
YoM g, neretd X S I HZSX|JH| 8,000,0008 14 8,000,000 [ERICA S=Ht=t RC 2B E
9%. SArZ X2 8,000,000
ZUHQ| A 2= X|2IH| 8,000,0008*14] 8,000,000[ERICA Setchst RC ¥HE
97. iAot e A 7|Et 8,000,000
Al obFa| Gl 7| EFSHM K| 2IH| 8,000,000 %14 8,000,000[ERICA Setchst RC ¥HE
98. & 5,000,000
S& T WA T FH|(EZ, ZHE2|, Sot2] §) 1,000,000 *5%] 5,000,000|ERICA S=tchet RC BEE
99. &8 5,000,000
oIt 49 26 XY PH(SZ, UHE, Sot2l §) 500,0008+102 5,000,000((RICA S ke BEE
100. 7| EFEHA K| @H]| 24,000,000
Stat YA E AR ME QI Q174H| 200,0008*15H*871 & 24,000,000 |ERICA B2tz RC "
101. 7|EFEHA K| H]| 500,000
[HE;I—.C,}_J =] E:_'|I-_lfl_ 7| E|- Xl—?—,_JHl 15!*500,0009.: 500,000 ERICA 2}steist RC SHE
102. 2| 2FF TH0H 7,175,000
AEH (LZE 2) 10,0009*50E 500,000|ERICA SHH K| $HQF
AyE
Q|&kek (2ot Qf) 50002*1008F A 500,000
RIAA| (O I ZE 2 2]y 2,000€*100 200,000
2GTIERF (0|X[¢6 2l) 2,5008*3505 875,000
S X (Etol2ll= 2l) 2,0008*2005 400,000
A= Q| 10,000¥*200 2,000,000
Q|8 TbA 2,0008*300 600,000
23 (= 2l) 8,000*508 A 400,000
Z719F 2,000*500 1,000,000
Qg A (ZAIHE Q) 2,5008*200 500,000
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X
m
m
1
o

= 2 = Of AboH A=Y H| 2
4300 4320 4325 S 0to| AT 2,0008*1007H 200,000 [FRIcA =84 Br=ads
oSt | Shd gy SrxIE| 103. 2QI2a|Y Mgy 630,000

2I|2SUEXE FZEZEH) 2,0002*1007H 200,000|ERICA SHEX $HAE

SEX 7|EEXILKXIENME) 2,0008*10071 200,000 Y

ALK HE(Ctat A2 E TYS) 100,000*23] 200,000

U3| & OFLAIIA(COEEE,100ea) 15000 * 28~ 30,000
104. ATAM EZH| 200,000

T MIEHEHI 40,00084%53 200,000 e sebezas
105. X QM 22| CHH| 980,000

22| & 0f23 7Y 2,0002*3007H 600,000|ERICA SHEX $HEFE

Mg

FOiE AAZF7((18L) 100,0008*23] 200,000

E=AEH T2 8,000*1074 80,000

HHO|Z{A 22 M|E 20,0008*5MH E 100,000
106. OjSHdiz| 54 2H| 1,200,000

HTFME X SFTH| 600,000*2%}7| 1,200,000 [FRica =87 a2z
107. 7| EFSHE | 2H| 500,000

YHS SHd Y2 7hidl 250,000 * 2347 500,000 1 Haasmas
108. 2HWBHSHY 7| 5At 25,980,000

EHUSEEHE 7| A AHE R Kol 1,148,000*15F (471 2)+1,752,000*5 H (671 &) 25,980,000[ERICA 2K 2| E
109. ZE St st 0{ 2%t 80,400,000

Y meshy st20{ 2t =Y 2 Intensive 1,120,0009*45% + Survival 400,000 8*75%F 80,400,000|ERICA 2FIK 2=
110. tietu & &ol 25,000,000

CHetm & #o| &3 H|-8 500,0008*50%] 25,000,000(ERICA =H|X =7
1M1 IHLF WA 12,000,000

I mF 2 YALZH| 1,200,0002+202]*50% 12,000,000|ERICA 2% =H &
112. 228 =X JAH| 10,000,000

S| (2 + LSt Y) 5 X H| (10,000*450*2%}7])+(10,000*50F*23t7|) 10,000,000[ERICA =X % =7 &
113, FSHd AL 13,939,800

2. KGSP ZHEt2| & @2|H 0| X| ) H|& 15000&*4%]*14H 840,000(ERICA =X = | &

1. QS SHAMH| (7|2 O AR =) 1108*10,0001%13]+11,999,800 13,099,800
114. S8t ME 9,700,000
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X
m
m
1
o

= g = Of AboH A= LYY H| 2
4300 4320 4325 2. STHH| (M EFALE ] 2]) 120,00090*25H*28}7| 6,000,000|ERICA =X =X €l
oSt | Bkl BCR-L 3. ME|HAK] 0§ Y B EA, =7 7 200,0009 +300,0009 +500,0009 1,000,000

1. A SR ZH|(7| 204 E =) 50008540 *1'H 2,700,000
115. 22 HALESHY 1,750,000

SE2Y Aol 23X | Qe 28 ) 250,000 7Y 1,750,000{ERICA =H|X =%
116. 2/ =0l Rt et HEZ ZA 3,000,000

SHEM ol TSt DHE T X|E H|8 U QI H|S (150 O] X|*, 100 *50) +(150H O] X[*,100-&*50 %) 1,500,000/|ERICA ZHX =X &

Shed Sl O TR AL SEAL Bl HIE 200E*5,0002 +100H*5,0008 1,500,000
117. FHst Mz AR K| &H| 30,000,000

Chatch Sxst =223 X|2d| (Tt 2 o] K| o) 15,000,000 * 107 T2 * 20% 30,000,000|ERICA =H|X A€
118, Th7| A B HEHd S AL 500,000

7| A Fotd 22| e 0] 500,000*1547| 500,000|ERICA ZHX A€
119. &8 i3 3,000,000

BLICH2| HEH|/HAHH] 3,000,0008*12] 3,000,000 #FHEHEmRAR Cmas
120. 7|EFEH A X @H]| 3,000,000

HEA ohd obd 2|8 F 1,000,000 1,000,000|ERICA 2= E90{ g%

ohet RC BHE

7| EfSt M X| 2 H|(HEPC ) 2,000,000 2,000,000
121. AZEQ|0{3HE 3,200,000

LZEQofsH H2/F Y YA XA 3,200,0008 3,200,000 [ *# =R e
122. ICT8EtEtE 1,500,000

ICTEEES ME/F Y A X2 1,500,000 1,500,000 #==reEH reEEs
123. QIS5 x| 58t at 300,000

QIZX| st 22 AL X[ 300,000 300,000 #==HEas reEes
124. SS(7|Eh = X &H| 2,000,000

S&(7IEH F X 2H| 2,000,000 2,000,000 | *=sreRRs R
125. &t & 7,057,550

otet ot X8 3 #E|(QIMEIR) 7,057,550 7,057,550 R e
126. CiEk 1,908,250

st Rty XIE S 22(AWEIE) 1,908,250 1,908,250| " #HsreRas R

90 K| 20,000,000

1. i3l =T X | 20,000,000
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& (EERE)
= g = Of| Akt Hl 1
4300 4320 4325 AEXSE 5| EH X2 20,000,000 20,000,000 (A AHisti= Re 2
fo: Bm FS YN b~ N1 SLAH 24 4] StAHTIOIHI
4400 375,000,000
ngQHIE
4420 375,000,000
7|EtmE2H|E
e 4421 375,000,000
el
02 sE=%= 375,000,000
1. 0tHE S22 32 300,000,000
RC H{0f| &+ 0f| =& 300,000,000 300,000,000|M& 71EK ofAHE
2. sEasE 75,000,000
RCYE SE58E(20204 B2 7|F) 7,500,000 *107H 75,000,000 (A =& 7L E
4500 700,000,000
d=g
4510 700,000,000
ME2
—=e 4516 0
mil b=t
auEEs 01 BHAZIHED 0
1. MEdms MEa 0
SEEM QHH|(TH HSEF 2AZ 0|S) 0,000 Q[ficA s =H ZIHA L
4519 700,000,000
HSEZ2ATES
e = 01 U=xEZ 700,000,000
1. AEHYZ 700,000,000
258 8 RC AFRHEF (& 7H42HE) 700,000,000 700,000,000{AM2 ZI&1X o AtE!
2.20218t A Of & ZHoj 2 M 0
20218t = of &k THOJE M 0% 550,000,000%*0% Q[Ffica 7B AL E
4600 1,600,000,000
oj|HH|
4610 1,600,000,000
oj|HH|
4611 1,600,000,000
oj|H|H|
01 ofjd[H]| 1,600,000,000
1. MEZmA ofd]H| 1,500,000,000
M2HmHA SE23(7 ofH|H| 1,500,000,0008 * 14| 1,500,000,000| M 7I2l% ofAEl
2. ofH|H]| 100,000,000
Ofle|H] 100,000,000 100,000,000 |RicA 714525 Zi=oiE
1100 4,663,559,252
SRt
1120 4,663,559,252

210l O o Tl Al
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Ral

T
@
d0
o

= g = Of AboH AELHY H| 2
1100 1120 1129 4,663,559,252
FEx IEt SR IEt SR 01 OlAFE A$7]0|BRHE 4,663,559,252
1. OJARE A}7| O E AL 3,842,279,252
TOi= Ojd& ol% (22 349 BrEh) 1,582,180,738% 1,582,180,738| M2 7| ElX Of &t E
ALE Al (Mde =F - 2-FY) 3,160,760,6478 - 956,215,213 2,204,545,434
HFEAMIZ M) (HEHE +=F) 55,261,640 55,261,640
T4 SH (MEE +F) 291,440 291,440
2. MZHIM 21,280,000
SE3 OIXt2] 14% 152,000,000 81*14% 21,280,000 7B =A Z1=ALE
3. OJALE AL7| O] EXtE 800,000,000
0|+ OJAHE At7|O| # A= 800,000,000 800,000,000 [FRcA 7122 7=
1300 10,261,749,814
DR
1310 10,261,749,814
LR 1314 3,548,252,528
71A 717 °
01 R AHFLE7| XY 2,421,442,528
1. RCYLHO A REF 395,000,000
RCYEHO| AR 22 395,000,000 395,000,000|M 2 7I2i%f ofAtEl
2. HEHZO[H 5 J|XtHY 300,000,000
etz old T3 7|Xkxi 300,000,000 300,000,000|M 2 7I2i%f ofAtgl
3 AITHEHA K| AAY CHSH 50,000,000
AICHEHR X RIALY CHEHI(Z|AHRH) 50,000,000 50,000,000| A& 712X of4tgl
4. (2] u AL 7| XIxY 5,000,000
WEATE HEIIXH 5,000,0002 * 14 5,000,000|X1% Zt=ets RC EHE
5. [FZHA] g ATE TR 2,000,000
WEATE HETIXH 2,000,0002 * 14 2,000,000|X2 Z=sts RC EHE
6. X ATET| XY 5,400,000
OMRE|H 7| 3,600,000 3,600,000/ M & 7t=3HE RC
HThzo| A LED TV 1,800,000 1,800,000 4=
7. WS8R (3020 Y) 7Y 28,277,000
AZFYstat 10,277,00090%14 10,277,000( A & 2 atstost
RC AYE
ALY ASCIXHQISE} 14,000,000 *1H 14,000,000
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NE (TH2I:2)
= g = Of AboH AELHY H| 2
1300 1310 1314 ©|Z 3t 1t 4,000,00084*1 4,000,000 € Bttt e 2T
A RELBAY A7 8. WSE7|Xtxf(302t 0| &h 1Y 27,236,000
A= ntstoist 27,236,000 27,236,000 1€ Bttt e B3
9. Zold AFZ 7|Xxf mA 6,800,000
Mz=NE Y ALZ S 2,800,000 2,800,000/ M & SACHSt RC
Az 28 S4EH S 1,000,000 1,000,000 gd
Zory A= AL|7{ & 3,000,000 3,000,000
10. Zo/d W pC M 5 HFEH uH 3,400,000
L= pC iH 3,400,0008 3,400,000|X12 Sefchst RC EHE
1M A Au @l AT I|X Y 4,000,000
PC % 2 L|E| 1,000,0008* 29l 2,000,000/ M & SACHSt RC
My, MY S T7IHIE 1,000,000 29 2,000,000 ¥
12. Dot 7€ 6,800,000
&AM 20| E mop: 7 204 204 * 3,400,000 6,800,000|412 Se¥cist RC ¥BE
13. REF7| uH 1,000,000
ne FJ| 1A 1,000,000 1,000,000[4& &°ftet re 2FE
14 RHAIN LAY 3,000,000
Lo 7|Rkx 4| (302H 0]4) 3,000,0008 3,000,000[& 3H38t Re 2B
15. 5=} 13,000,000
HHHUEETIXH 13,000,000 *14 13,000,000 (18 Heterciet e $38
16. 22|35 32,000,000
HHEMESE7|XIAY 32,000,000%14] 32,000,000 ¥ reeti e 258
17. 34t 35,000,000
HHHUE &I 35,000,000 14 35,000,000 Hewttet re wd
18. RCHTE 25,000,000
2o 2 2ot X AFE 15000,0003*14 15,000,000| A& A} atstryst
- RC AYE
BFEg AR FH HX| 10,000,000*14 10,000,000
19. Zo|H HIIHIE 968,000
Zo|d TIIHIZE TYH| (BT 560,0008 * 1CH 560,000{ A& QI 2ut&tcyst
= = RC HHE
Zo|d TIIH|IZ T YH| (HIE) 408,0008 408,000
20. AR RX| 2 3,300,000
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= (TH2I:2)
= g = Of| Akt AELHY Hl 1
1300 1310 1314 A2 SIEQIO| DIDELH WAHH|E HARE SEQIOf DIDE L H WA|H[E 3,300,000 *1EA 3,300,000|A1 2 222 AN E
AxY ReABxY AT 21. Skill-Lab®&! Z|XFXH(Z] A 7|7+ 302HI 0 &) 3,000,000
Skill-Lab 4tat ZIE DA FFHX| 2d 7 H| 3,000,000 3,000,000|412 lachst RC EHE
22. W8I\ (7| A 7|7 3020l 10,000,000
AAmd HEE(10Y 7|F) 302H0[ 4 7|XIXH 10,000,000 10,000,000 2lachst RC EHE
23. [l Y n S 87| A 7|7 3,200,000
(O 4N ]ET|A 7| 3,200,0008 3,200,000|X12 lachst RC EHE
24 AT 7|KFXH(EH7 308HR O] ) 6,000,000
7| A 7|7 (@ FE, 7 5) 3,000,000 * 2%}7| 6,000,000 #enEd=E e B3
25. 2021t d Qe 2 23,000,000
2021 mSEZIN Mo e 7| A7 F& 23,000,000 23,000,000("& BcHet R BYH
26. 1S AL E(SS) 9,600,000
AtECHst S ATE 7| A 7| H(S-3) 800,0009 * 68t1t * 2547 9,600,000 Atdchet R BHE
27. WK AR 7| XLxY 1,200,000
WSATEI|XA of LH| 1,200,000 %14 1,200,000[4& =A% rC 2HE
28. W UL 7|XIxY 4,500,000
ZolA 188 7|A7| T o YH|(PC, YZ2HE S) 1,500,000 * 3CH 4,500,000(*& =72 rRC 2FE
29. L2 FH| WX 6,000,000
A DF ofofHd nH(MS) - [T HH 1K) 3,000,0008 * 2CH 6,000,000|"1& B=84A Beazet
30. o2 FH| WA 6,000,000
A D% ofof7d WH|(ERICA) 6,000,000 *14] 6,000,000|"1& B=84A Beazet
31. A2 Hststat 5,000,000
7|Rkx{ 70§ 5,000,000 5,000,000 HeHR re 2 g
32. Zojd ussd 7 10,000,000
Zold == 7|Xtx{ 1 H| 10,000,000 10,000,000 |11 A=Hsd=t re B8
33. 2=¢ Rt x| 17,000,000
Ast H&E 7IXtA 17,000,000 17,000,000 |11 @=Hset re B8
34 (FH)LEE 7IXHXY 1,000,000
() 2|8 7|XXY 1,000,000 *14] 1,000,000 '1& Heiaretcist e 25
35. (AFE)KE 7| KHY 31,000,000
(Mtz]) X8 7|XHxY 31,000,000 31,000,000 |1 Aretafeteet re 23
36. (SSEM) WKATLEI|A, 7|04 LH| 1,000,000
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= g = Of AboH AELHY H| 2
1300 1310 1314 (S3EM) n|]ATE @308H0|4 7[A7|F#, E7IHZ (2021EF)1E * 1,000,000 1,000,000 '1& BHaretcist e 25
end FEABMY 7P 37. (B2 ]E 7|KHAY 2,300,000
(B A AR S 7|A 7|7, Y7|H|IE 20} (2021H)1H+2,300,0008 2,300,000 BHa=iet e BB
38 (MPEeh 7| A 7| ol | 2,000,000
DEATLE WL 7|XHAY(302H0[4) 1,000,000 * 15| * 23817 2,000,000|& @8 RCBHY
39, IS AL | KIxY 26,000,000
Aem== ZI[HIE 1,000,000 2,000,000| A& S1tchst RC
MAm 7| A 7| (B FE) 1,000,000 *2H 2,000,000 gwoﬂqxl%gﬂm
=)
A ms= FAX| | 10,000,000 *2H 20,000,000
OllL4 x| S skat 7| A 7|5+ 2,000,000 2,000,000
40. 12 7|XHXY TLOf 20,000,000
EH7F 308HR Ol w=& 7|XtA 0§ 20,000,000 20,000,000 *# = reweonsmatan
41. YHE 88,400,000
Melm4 ALK @IH|(57HSHah 10,000,000 *8H 80,000,000{ M2 SItCHSE RC &
ZEQO WYH
Aemas m=g A 714 7| (PC, 2 LIH) 1,050,000*8% 8,400,000
42, &t 64,200,000
ot WK ATE J|RIAH (471t St LSt 2 8 64,200,000 64,200,000 | % FH e EEE
43. ISR 500,000
7| R 2 500,00084%14 500,000 27 e smzwr s
44 MEA LES 1,000,000
1000iCHe| = ES(2| X upgrade H|-E Z%}) 1,000,000 *100CH*10% 10,000,000| A& wEtE BT A
O &HE A& A -9,000,000 -9,000,000 =EHosud
45 WK 7| x| 0
WL MUIHIE U 7|A 7|72 Z3H 3,000,000 3,000,000|M & WEEET &
04T 2 AL -3,000,0008 3000000 I EHE
46, ILHULL 7| KIxY 1,500,000
WA 7|AA ¢ HIE 1,500,0008*14 1,500,000 #e oA
47. Y0 &t 157,878,020
AR LEFEX| A (60%), Z2old FA |, neetANM QAMEIE ZEk 157,878,020 * 14 157,878,020(*& Snthet rC 2HH
48, SFIL0Y| AF 228,885,000
st n KL 7| KA 228,885,000 * 14 228,885,000|X1 3ch2t RC EHE
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= g = Of AboH AELHY H| 2
1300 1310 1314 49. WS AT EI| XM 4,000,000
PR FYRPA 71AZ17 Aol I|XHKITY 4,000,000 * 14] 4,000,000[ /2 Baithet e @y
50. QIMIE| & 10,000,000
Q|9 QIME| (@S SHA TN M) 10,000,0008 * 14] 10,000,000/ Stchst RC ¥BE
51. 1§E 2,870,000
WAL J|XFAY (7t 302+ 0|4 2,870,000 2,870,000 |FRicA FH2eichet Re 888
52 Mt H= 3,700,000
XRHYB 27| (GNS GSQ-80) 500,000 500,000|ERICA $HCHEIES =
WSS HZ L SE HI K| 800,000 * 4 3,200,000
53, WS EH| QX4 600,000
Zhojet &= ol AE Z=7) 290,0002*0% O|ERICA BHOiEt &=
S5+ 217 3000008 * 2 600,000
54. Y E A2 0| C|0f &t 4,000,000
AAnR 28 A FIIH|E 4,000,000 4,000,000 FRcA @Bt R 2B
55. n]E 7|A 7|+ 9,000,000
nEHINM 71A, & 7] F0{ 9,000,000 9,000,000 [FRicA e1EB=dl=t RC 25T
56. 1L 7| KXY 48,453,508
YHE 1]E7|7] FUHIR0DH 0]4) 7,164,389 7,164,389[ERICA 1et7| & 8¢
thet RC A E
2t Sk ) n]&7|7| T YH|(302H 0]4) 41,289,119¥ 41,289,119
57. ISE7|H 7|+ 35,000,000
Zold 7|Rx X E7|HIE DM (™ E 35)-15000,0008 / 5715 1++4,000,000@ 35,000,0002 35,000,000 |FRcA xFIe Re BHE
58. RSt RAIESKIA 12,000,000
DEEI|AZ|T L HI|HE FY 12,000,000¢ 12,000,000 [FRic EIr2ictst e B3
59. nATE 7|XtH 3,000,000
Mm@ pCT e 1,000,000 1,000,000 ERICA Of| H|& CHE}
RCHYE
MAW AT | 2,000,000 2,000,000
60. HoHE e SR 0
ZofsH n4stEX| Y BHASEV| 7| FLof(7| 2o &’ Z=7) 1,000,000 *1CH*0% OfERICA Bol=tUAI A
61. WZALRAH Y 27| 0

LFZAX|FHE FSAZ| (7|20 &8 =7, tietE 4l TiA) 2,100,000 2*2C01*0%

r
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= g = of| kol LEUY H|
1300 1310 1314 MEEEED ME7ICI20 e =, chers A thX]) 489,000 *2C1*0% 0 iffﬁfj:‘o‘gl%i’ﬂ%%
wend renEnd S HHUESDAKE 28D EX| 2L 0|0 ME =F, it CiAl) 28,930,00080*14*0% 0 e
63. 18 Y7|HZ 7Y 6,000,000
nSg F7(HE T30 0|4 3,000,000*2%7| 6,000,000 |ERICA B&thet RC 2HE
64. 18 7|AH 7|7 7 6,000,000
=g 7|A 7| T30 0|4 3,000,000*2%7| 6,000,000 |ERICA B&thet RC 2HE
65. TAHIRE T2IF7| 2,000,000
EMHEE Z2IE7| HFEE Z2IE 7| 2,000,000 * 1CH 2,000,000 ernaBes HaBes
66. 35 25,593,000
S5 WAL 7| 7| F0i | 25,593,0009*14] 25,593,000 |ERICA S2thet RC B E
67. St 294,326,000
05 MALZEHE 71,210,000 %14 71,210,000|ERICA &3tClEt RC
06 X =23}tet5 st 38,482,00020*14 38,482,000 8%8
07 7| A3t at 49,517,000 %14 49,517,000
08 A AAH St 15,374,000 %14 15,374,000
09 WHLL - Z3tat 10,328,0002*14] 10,328,000
10 2233t 12,780,000 %14 12,780,000
11 8331} 10,423,000 %14 10,423,000
12 SEH 2380t 9,338,0008*14] 9,338,000
13 AN EESSYHS 4,858,000 *14] 4,858,000
14 22T S 6,320,0002*14 6,320,000
15 AOLEICTE Y H S 2,689,000 %14 2,689,000
16 FITEE TS 4,103,000 14 4,103,000
01 XS 18,935,000 %14 18,935,000
02 A=XZ ST E 14,266,0002*14 14,266,000
03 74 det4 35kt 13,488,0008 %14 13,488,000
04 NEEF S 12,215,00020*14 12,215,000
68. CHsH2 50,086,000
01 A= M A S Dt 769,000 %14 769,000|ERICA S3&tCi%} RC
02 HEA|AEIZSHL 3332,00094*14) 3,332,000 2zd
12 2OFEAE| S5t} 4,614,0002*14] 4,614,000
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= g = Of AboH AELHY H| 2
1300 1310 1314 11 HZIE2YASE 0 1,128 000 *14] 1,128,000|ERICA SE}LHSH RC
e FEngnd 7Pz 10 S A2 ESHa 2,205,0008*14 2,205,000 #88

09 HFO| @ L} 3tat 3,281,00080 14 3,281,000
08 A+ B A3t 1,026,000 %14 1,026,000
07 7| H & A Skt 10,201,000 *14 10,201,000
06 M Z3tst-Z st} 9,227,000 14 9,227,000
05 MAFE St 11,124,000 %14 11,124,000
04 REEF IS} 1,282,000 %14 1,282,000
03 ALStHA A I} 1,897,000 %14 1,897,000
69. THet7| s 8T 21,870,000
7| &gEe #E 7| R0 =2 K| 21,870,0009 21,870,000 |FRICA S2tciet RC B E
70. AL | XY 7,000,000
DEATEI|XA (PCH == PC mAH|) 141*7,000,0008 7,000,000 [ERICA fetchst RC #HE
71. RC AL 0fl 4k At 120,000,000
ZLH90] M2 RC AH0i|4F AFZHE 120,000,000 120,000,000 [FRcA 7187 Z1=itE
72. WK AR 7| XLxY 3,000,000
AU 7|XtA % HIE(302HI0[ 4 1,000,000*3 Y 3,000,000+ ==nEH e Eug
73. AZEQ|0{3HE 34,400,000
LZEQIOSHE WA IR 34,400,000 34,400,000 #==resEas reBEE
74 1ICTEEHEE 15,900,000
ICTE RS S ATE7IXkXH 15,900,000 15,900,000 " *# = es B
75. Ofsh AFEI St 3,100,000
et ZFHSE 1S ATEI|XHH 3,100,0002 3,100,000+ ===nBsreEug
76. &t HCIEt ot 2,200,000
et HCIEta WS L& 7| XY 2,200,000 2,200,000 ==nEHaneEug
77. S L 15,000,000
38 W ATE7|XH(RC) 15,000,000 15,000,000 " “==nEHa reEug
78. QB X531 3,100,000
QISX|5&u uSATLEI|AX 3,100,000¥ 3,100,000 ===noBsreEug
79. ChEt AIgEtstat 900,000
et Algetetat n g A8 7|XHxH 900,0008 900,000 #==rEas reEEE
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= g = of| kot AELHY |3
1300 1310 1314 80. ZoHH7HIETY 1,000,000
DFRL FHLGRL 71A 7|1+ ZHO| A EI 7| H| Z22H] 1,000,000 1,000,000 |Fricr 8822 e w38
02 XSATE 2T EL 0] 459,810,000
1. =Y 89,900,000
7|27l & 180|E 30,550,000*27] 61,100,000 A2 CHRIH A O|
A7t S X| 2= 2,400,000 %1270 & 28,800,000 oA
2. O0|AZAO|E 30,550,000
7|27 80| = 30,550,0002*17] 30,550,000 2 Hermst olriomEas
3. LibGuide 6,000,000
(HH 20l AhLibGuide(2~ Z E 9 0) 24l 6,000,000 6,000,000 #e=eB=d a7828
4. EndNote 24,000,000
(B 20| AhEndNote(AZE | 0f) 41 24,000,000 24,000,000[2 #eesas 2528
5 WSATELEEQ 5,500,000
FN 7FO|E 14 AR 2(T}HO| thA Z ¥etah 5,500,000 5,500,000|412 Bkt RC ¥BE
6. (MABEHATEQ (L) 3,500,000
AZELQIO TLUH|(RLF-E) 3,500,00024*14] 3,500,000| 1 #EEEer Reuza
7 817 2,700,000
St ug L AFE 2ZEQY {270t 2,700,000 2,700,000 F e R
8. oLt 135,000,000
O E2 20| A A AIH| 135,000,0008 * 14 135,000,000[412 SatcHet re B
9. Skatoy &t 15,000,000
St AT EQ0] TUH| 15,000,000 * 14 15,000,000/ S3chst RC ¥BE
10. USATFE 2ZEQ 0] 5,200,000
sietEAS S 2T EQ0f £ 3,500,000 3,500,000|ERICA 1t3}7| =83t
Sg822stt 2T EQIH 7€ 1,700,000 1,700,000 His RC 28
1. 088 2ZEQOf 10,000,000
WEEAZEL N F(SSPCA) 10,000,000 10,000,000 [FRic EIr2ictst RC B3
12. 22O {X| Y 20,000,000
WFE S7rEeZ2 03y A0l E(MS2E 7:3) 20,000,000 14 20,000,000 |FRICA S222I4 28
13. ACADEM SWHX| RX|H| 17,040,000
S &H| $3,000%1,2008 3,600,000ERICA B4 Th2t RC EHE
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NE (TH2I:2)
e 2 = Of AboH A=Y H| 2
1300 1310 1314 MX|H| $6,000%1,2008 7,200,000[ERICA ZAALHSH RC
wan rEagn 77 FX[H| $5,200%1,20020*1 6,240,000 #9d
14. C|27{H{ 2| MH|A(EDS) 28,000,000
(A AHY 20| AT A7 2| MH|A(EDS) A4l [ mHAH] 20 A C| A7 B 2] H| 2 (EDS) 24! 28,000,000 28,000,000 " erEn=R HEBLs
o x4
15. 188 2TEQ O 65,000,000
7|Ef SIZELOf 7Y 6,000,000 %14 6,000,000|ERICA Z8tT)2t RC
MATLAB 20|42 ¢l 59,000,000 %14 59,000,000 8%8
16. AT E (N EE) 2,420,000
Minitab 20| Ml (35user) 2,420,000 * 14 2,420,000 e Haansas
03 WSATLE 2T ELQ0(1H) 667,000,000
1. AZEQIO] 2to|MA HZEA S 426,900,000
MEZTH2 O] =H| Named 2t0|d A AHZHA9F 20,000,0008 * 14] * 14 20,000,000( M2 AN H
2 0IA AT E0f 2O|MA 7O} - 8T (312,010 A E 2 M SAS SPSS 2 S, 1 22| 4, o) 319,900,000 = 21
457,000,0009 * 1 * 70%
MEZm 2 O] =H| Device 2t0|MA AHZHAI2F 87,000,000 * 14] * 1 87,000,000
2ZEQ0f 2to| A AHAZEAH OF 240,100,000
ERICAZAIHA O{EH| Device 20| A S1ZtA9F 98,000,000% * 14 * 1A 98,000,000\ M2 HESLH H
ERICAZITH 2 O SH| Named 2HOI A 917H79F 5,000,000 * 14] * 14 5,000,000 = 2 1S
[HY 0l A AZEQ|Of 2lO|MA IZHAH|QF - 8F (3+2,OI0| AE 2 MS,SAS,SPSS, U E= LIS 2|1 otz 137,100,000
457,000,0008 * 1 * 30%
1315 160,851,854
YoHIE 01 AF2.8 7| X 142,761,799
1. AR EHFH 0
AR SHFE(HA 2014H) HIATE U 2LIE 865700*1CH + (A2HL7IE 2 120/=)110,000¥ - o|Me DEH StAtE
975,700%
2. AFB27|XHRY 2,400,000
Zat Z2lE PYEMEE, ZuA) 700,000 * 274 1,400,000\ Mg Zt= 82 RC &
AHR-E 7| XA (302 0| 4) 1,000,0009 1,000,000 o
3. HIHIE 1,800,000
AFRE PC 1 A[H| 900,000 *2CH 1,800,000{M& EEX E2E
4. AFRE 7| RERH(EH7E302HR 0] ) 1,000,000
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= e = of| kol ALY 3D
1300 1310 1315 Y, &AM 1,000,0009*1H 1,000,000|1# S aieier R #2E
nEn FEnEna eolsiE 5. AFRE ZIXEHY 1,000,000

AFEE 7| XFRH 1,000,000 1,000,000|X2 Setchet Re EE
6. AHE27|XHRY 1,463,000

AMNZHRE HaIEEH DHB[(HRE, ZYESE) - SHAIE731,500*2CH 1,463,000|11& B8=358 Mol
7. A2 stz o A 0

Al otatp|o|d 4k & FtH2t = 23,200,000 *14 - 23,200,0008 o|Me Hald g
8. AlEz 3oy 0

Ao plold 2|2 A, TH| Y12 0| = 484,980,000% *14! - 484,980,000 o|ME ZalN T E
9. HIZE ZZlE 4,000,000

RHUEAE|Z HERE Z2IH T 2,000,000 *20H 4,000,000(A 2 EHalX BxHE
10. AAR-& H7IHIE 433,000

AFRE E7|H|E | (H]F) 433,000¢ 433,000 et e 28
1. ALRE 71A7|+ 2,067,000

APRE 7|A17| 7 T H| (B FH) 689,000 * 3CH 2,067,000 |1 ei@aiscie re 23
12. 2|tehst == 7| XA w A 3,000,000

o|utthEt L& 7|XtA mA|, ALR-E Z|KFXH, 302+ 0|4 7|X}AH 3,000,000 3,000,000[42 Slatehet Re $EE
13. [ HIALR B 7| KExY 1,000,000
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